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INFORMAZIONI

CONFORMITA’ ALLA LEGGE
Tutti gli strumenti chirurgici riportati in questo catalogo sono conformi 

alla direttiva comunitaria 93/42/CEE concernente i dispositivi medici, 

così come modifi cata dalla direttiva comunitaria 2007/47/CEE.

Le direttive di riferimento sono state recepite in Italia con il Decreto 
Legislativo del 24 Febbraio 1997, n° 46 (Pubblicazione della Gazzetta 
Uffi ciale 6 Marzo 1997, n°54, Supplemento Ordinario) “Attuazione della 
direttiva 93/42/ CEE, concernente i dispositivi medici”, e con il Decreto 
Legislativo 25 gennaio 2010, n.37 - Attuazione della direttiva 2007/47/
CE che modifi ca le direttive 90/385/CEE per il ravvicinamento delle 
legislazioni degli stati membri relative ai dispositivi medici impiantabili 
attivi, 93/42/CE concernente i dispositivi medici e 98/8/CE relativa 
all’immissione sul mercato dei biocidi.

Tutti gli strumenti chirurgici riportati in questo catalogo sono 

prodotti con acciaio che risponde alla norma EN ISO 7153-1:2000 

e vengono forniti in confezioni singola completi di etichettatura di 

riconoscimento. 

Sullo strumento vengono incise a laser le seguenti indicazioni: 

- Codice del prodotto

- Numero di lotto 

- Il marchio CHIMO 

  (Marchio registrato di proprietà della MORETTI S.p.A.) 

- La dicitura STAINLESS 

- Il marchio CE

GARANZIA
I prodotti CHIMO sono coperti da garanzia per un periodo di 2 

(due) anni per qualsiasi problema relativo a difetti di materiali e 

fabbricazione. Questa garanzia non è valida in caso di uso improprio, 

abuso o modifi ca del prodotto e per la mancata aderenza alle 

istruzioni per l’uso. MORETTI S.p.A. non è responsabile di danni 

risultanti, di lesioni personali o quant’altro causato da uso improprio 

dello strumento e non scrupolosamente conforme alle istruzioni.

AVVERTENZE
Il prodotto viene fornito non sterile e deve essere sterilizzato 

e pulito dall’utente prima dell’uso. La MORETTI S.p.A. non si 

assume nessuna responsabilità sul risultato di sterilizzazione e 

pulizia. Tale processo deve essere effettuato secondo quanto 

riportato nelle istruzioni per l’uso redatte da MORETTI S.p.A. 

in conformità alla norma EN ISO 17664:2004. Le istruzioni per 

l’uso sono disponibili presso MORETTI S.p.A. e sul proprio sito 

internet all’indirizzo www.morettispa.com.
 

La MORETTI S.p.A. si riserva la facoltà di apportare senza preavviso 

modifi che tecniche e di forma ai propri prodotti per migliorarne le qualità 

tecniche ed estetiche. Per le condizioni di vendita di disponibilità e di 

consegna consultare il LISTINO PREZZI attualmente in vigore. 

Fiere, novità fuori catalogo ed eventi possono essere consultati su 

www.morettispa.com

ono conformi
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COMPLIANCE WITH THE DIRECTIVES IN FORCE
All the surgical instruments on this catalogue fully comply with the 

directive 93/42/EEC, according to the Italian Legislative Decree 

dated 24th February 1997, nr.46 (Offi cial Journal Publication of 

6th March 1997, nr.54) “Implementation of 93/42/EEC directive, 

concerning medical devices” and modifi cations. All the surgical 

instruments on this catalogue have been classifi ed according to 

the EN ISO 7153-1:2000 norm and they are provided in single 

package with label.

The instruments have been laser incised as follows:

- Product code

- Lot number

- CHIMO brand (registered brand, belongs to MORETTI SpA)

- Stainless

- CE mark

WARRANTY
The products CHIMO are supplied with two-years warranty against 

any manufacturing defect. MORETTI S.p.A. is not responsible for 

any damage caused by an improper use of the surgical instruments.

CAUTION
The surgical instruments are supplied NON STERILE and must 

be sterilized by the fi nal user before use. MORETTI S.p.A. is 

not responsible for the result of the sterilisation process. This 

process must be carried out with a validated and appropriate 

method in conformity with the EN ISO 17664:2004. MORETTI 

S.p.A. reserves the right to modify technical and external 

features of its products without notice, to improve their quality. 

Look at the Price-List in force to check the Sale Conditions. 

You can check any news, Exhibitions and events on our website 

www.morettispa.com

NACH DEM GESETZ 

Alle chirurgische Instrumente dieses Katalogs entsprechen den 

EWG-Bestimmungen 93/42/CEE, in Italien durch Dekret nr. 46 am 

24. Februar 1997 aufgenommen (in der Gazzetta Uffi ciale am 6 März 

1997, nr. 54 veröffenlicht) “Dürchführung der EWG Richtlinien 93/42/

CEE über Medizinprodukte”, und darauffolgenden Änderungen. 

Alle die Instrumente dieses Katalogs sind nach EN ISO 7153-

1:2000 – Norm eingestuft worden. Sie sind einzeleingepackt und 

mit Etikett versehen.

Sie werden durch Laser mit folgenden Beschriftungen markiert:

- Produktkode 

- Warenposten

- Warenzeichen CHIMO (registriert, gehört zu MORETTI SpA)

- Stainless

- CE Zeichen

GARANTIE
Für alle die Produkte mit dem Warenzeichen CHIMO, die 

Produktionsfehler haben, geben wir zwei Jahre Garantie. Die 

Firma Moretti nimmt sich keine Verantwortung für eventuelle  

Schaden an Instrumente, die in Unangebrachterweise benutzt 

worden sind.

ACHTUNG
Die Instrumente werden unsteril geliefert. Die Sterilisation muß 

durch den Benutzer erfolgen. Die Firma MORETTI übernimmt 

keine Verantwortung über das Resultat der Sterilisierung. 

Diese Prozedur muß nach EN ISO 17664:2004 - Norme 

durchgeführt werden. MORETTI S.p.A. darf die technischen 

und äußeren Kennzeichen ihren Produkte ohne vorherige 

Benachrichtigung ändern, um sie zu verbessern. Bitte sehen Sie 

die Verkaufsbedingungen in unserer Preisliste nach. 

Messen, Neuigkeiten und weiteren Informationen fi nden Sie auf 

unserer Webseite www.morettispa.com

CONFORMITÉ À LA LOI
Tous les instruments chirurgicaux présentés dans ce catalogue 

sont conformes à la directive communautaire 93/42/CEE, 

transposée en Italie par le Décret Législatif du 24 Février 1997, 

n ° 46 (Publication de la “Gazzetta Uffi ciale” 6 Mars 1997, n°54, 

Extraordinaire) “Mise en œuvre de la directive 93/42 / CEE 

relative aux dispositifs médicaux “, et des modifi cations. 

Tous les instruments chirurgicaux présentés dans ce catalogue 

sont conformes à la directive EN ISO 7153-1:2000. 

Les inscriptions et les informations suivantes sont gravées au 

laser sur tous les instruments chirurgicaux présentés dans ce 

catalogue: 

- Référence du produit 

- Numéro de lot  

- Marque CHIMO 

(marque déposée, propriété de la  MORETTI S.p.A.) 

- STAINLESS 

- Logo CE

GARANTIE
Les produits CHIMO sont accompagnés d’une garantie de deux 

ans concernant tout défaut de fabrication. La MORETTI S.p.A. 

n’est pas responsable des dommages qui puissent causer une 

utilisation inappropriée des instruments chirurgicaux.

AVERTISSEMENT
Les instruments chirurgicaux sont fournis non stériles et doivent 

être stérilisés par l’usager avant l’emploi. La MORETTI S.p.A. n’est 

pas responsable du résultat de la stérilisation. Cette dernière doit 

être effectuée selon une méthode validée par et conforme à la 
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norme EN ISO 17664:2004. La MORETTI S.p.A. retient la faculté 

d’effectuer sans préavis des modifi cations à ses  produits pour 

développer leurs qualités techniques et esthétiques. En référence 

aux conditions de vente, consultez la liste de prix actuelle. 

Pour les exhibitions, événements et nouvelles extra-catalogue 

consultez le site www.morettispa.com 

CONFORMIDAD DE LEY
Todos los instrumentos quirúrgicos representados en este 

catálogo son conformes con la directiva comunitaria 93/42/

CEE recibida en Italia con el decreto legislativo del 24 de 

Febrero de 1997, n. 46 (publicado en la Gaceta Ofi cial 6 de 

Marzo de 1997, n. 54, suplemento ordinario) “Actuación de la 

directiva 93/42/CEE, con respeto al Dispositivo Médico” y a sus 

sucesivas modifi caciones.  Todos los instrumentos quirúrgicos 

representados en este catálogo han sido clasifi cados según EN 

ISO 7153-1:2000 y grabados por sistema laser en lo siguiente:

- Referencia del producto

- Número de lote

- Marca CHIMO (registrada, de propiedad de MORETTI SpA)

- Stainless

- Marcaje CE

GARANTIA
Los productos CHIMO son suministrados con garantía 2 años 

por cualquier problema relativo a defectos de fabricación. La 

empresa MORETTI S.p.A. no se hace responsable por daños 

derivados del uso impropio o incorrecto del propio instrumento 

quirúrgico.

ADVERTENCIAS
El producto no está esterilizado y debe ser esterilizado antes 

del uso. MORETTI S.p.A. no asume ninguna responsabilidad 

del resultado de la esterilización. El proceso tiene que ser 

efectuado con un metodo convalidado y apropriado segun lo 

precisado por la norma EN ISO 17664:2004. MORETTI S.p.A. 

tiene el derecho de modifi car rasgos técnicos o exteriores de 

sus productos para mejorar sus calidades sin previo aviso. 

Consultar la lista de precios para las condiciones de venta. 

Ferias, novedades sobre los productos y informaciones varias 

se encuentran en la página web  www.morettispa.com

CONFORMIDADE DE  LEI 
Todos os instrumentos cirúrgicos representados neste catálogo 

estão em conformidade com a diretiva comunitária 93/42/CEE 

recebida na Itália com o Decreto Legislativo de 24 de fevereiro 

de 1997, n. 46 (Publicação no Diário Ofi cial  de 06 de marco de 

1997, n. 54, Suplemento Ordinário) “Desempenho da Diretiva 

93/42/CEE, no que diz respeito aos dispositivos médicos” 

e alterações posteriores. Todos os instrumentos cirúrgicos 

representados neste catálogo foram classifi cados segundo a 

normativa EN ISO 7153-1:2000 e  são marcados com laser da 

seguinte forma: 

-Código do produto 

- Número de lote 

-Marca CHIMO 

(marca registrada, propriedade da MORETTI S.p.A.) 

- STAINLESS 

- Marcação CE

GARANTIA 
Os produtos Chimo  são fornecidos com 2 anos de garantia para 

quaisquer problemas relacionados a defeitos de fabricação.   A 

empresa MORETTI S.p.A. não se responsabiliza por eventuais 

danos causados por uso indevido ou não correto  dos próprios  

instrumentos cirúrgicos. 

ADVERTÊNCIAS
O produto não é fornecido estéril e deve ser esterilizado pelo 

utilizador antes do uso. A MORETTI S.p.A. não assume nenhuma 

responsabilidade pelo resultado de esterilização. Tal processo 

deve ser efetuado com um método válido e  adequado  como 

especifi cado pela Normativa EN ISO17664:2004. A MORETTI 

S.p.A. tem o direito de modifi car as características técnicas ou 

exteriores dos seus produtos sem aviso prévio  para melhorar 

as suas qualidades.  Para as condições de venda consultar a 

tabela de preços em vigor.  

Feiras, atualizações sobre os produtos e outras informações 

podem ser  encontradas na  página  web www.morettispa.com
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STRUTTURA DEL CATALOGO

Questo catalogo è stato strutturato in 25 sezioni, 

ciascuna relativa alla tipologia di prodotto (es. 

forbici, pinze emostatiche, bisturi etc..). Nelle pagine 

successive si può trovare l’elenco di tali sezioni.

Questa suddivisione trova corrispondenza nei codici 

che sono impostati secondo la seguente logica, per 

consentire una organica e una facile identifi cazione:

This catalogue is divided into 25 sections. Each one 

includes a different type of product (i.e. scissors, blood 

clamps, knives, etc.). The list of the different sections 

can be found on the following pages.

This layout is characterised by identifi cation codes 

which have been developed according to the following 

logic, and which allow an organic and easy product 

identifi cation:

Le misure illustrate corrispondono solitamente alla realtà. 

Talvolta, a causa delle lavorazioni manuali che sono nece 

ssarie nei processi di produzione, si possono riscontrare 

piccole differenze che però non compromettono mai la 

funzione per la quale lo strumento  è prodotto.

Al termine del volume è fornito un indice alfabetico di tutti 

gli strumenti con indicazione della pagina di collocazione.

The indicated measures usually correspond to reality. 

Sometimes you can fi nd small differences, due to the 

manual making which is necessary in the manufacturing 

process. They do not affect the instrument function.

At the end of the catalogue there is an alphabetical 

index including all the instruments and reference 

pages.

CODIFICA DEGLI STRUMENTI

K     AD       141    -    23    T

Strumenti di qualità 

CHIMO

DUE LETTERE TRE NUMERI DUE NUMERI

Codice strumento Lunghezza totale dello strumento 

oppure altro dettaglio

Finiture speciali 

(Carburo di Tungsteno: - T;

Super Cut: - SC)

Identifi ca la sezione

(forbici-pinze-portaaghi)

K     AD       141    -    23    T

Quality Instruments 

CHIMO

TWO LETTERS  THREE DIGITS TWO DIGITS

Instrument code Total length of the instrument 

or any other detail

Special fi nishing

(Carburo di Tungsteno: - T;

Super Cut: - SC)

It indicates the section 

(scissors, forceps, needle holder)

codici

codes 

i



Catalogue layout
Katalogstruktur

Structure du Catalogue
Estructura del Catálogo

Estrutura do Catálogo

STRUTTURA DEL CATALOGO

Dieser Katalog gliedert sich in 25 Abschnitte. Jeder 

von diesen bezieht sich auf eine Produktgruppe (z.B. 

Scheren, Arterienklemmen, Skalpelle usw.). 

Auf den folgenden Seiten fi nden Sie ein Verzeichnis 

dieser Abschnitte.

Die Artikelnummern entsprechen dieser Unterteilung. 

Sie wurden der folgenden Logik gemäß entwickelt, um 

eine einfache Produktidentifi zierung zu ermöglichen:

Ce catalogue est divisé en 25 sections, chacune 

correspond à un type particulier de produit (par 

exemple, ciseaux, pinces hémostatiques, bistouris). La 

liste des sections se trouve dans les pages suivantes.  

Les références correspondent à cette subdivision, 

selon la logique ci-dessous, afi n de permettre 

l’identifi cation rapide et facile du produit:

Die angegebene Maße entsprechen normalerweise 

der Wirklichkeit. Es ist möglich, kleine Unterschiede 

manchmal zu fi nden, die durch die der Herstellung nötige 

Handarbeit verursacht sein können. Sie gefährden auf 

keinen Fall die Funktion des Instrumentes. 

Am Ende des Kataloges fi ndet sich ein Sachverzeichnis 

aller Instrumente mit Angabe der jeweiligen Seite.

Les mesures marquées correspondent généralement 

à la réalité. Parfois on peut trouver des différences, 

à cause du travail manuel nécessaire dans le 

processus de fabrication, sans jamais compromettre 

la fonction de l’instrument. 

À la fi n du catalogue on peut trouver un index 

alphabétique de tous les instruments, en indiquant 

la page où ils se trouvent. 

K     AD       141    -    23    T

Qualitätsinstrumente 

CHIMO

ZWEI BUCHSTABEN DREI ZIFFERN ZWEI ZIFFERN

Artikelnummer Gesamtlänge des Instrumentes 

oder irgendeines Detail

Feinbearbeitung

(Hartmetalleinlagen: -T; 

Super Cut: -SC)

Sie identifi zieren den 

Katalogabschnitt

K     AD       141    -    23    T

Instruments de qualité 

CHIMO

DEUX LETTRES TROIS NUMÉROS DEUX NUMÉROS

 Référence 

de l’instrument 

Longueur totale de l’instrument 

ou un autre détail

Finitions spéciaux

(Carbure de Tungstène: -T, 

Super cut: -SC)

Identifi cation de la section

Diese

Ce c
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STRUTTURA DEL CATALOGO

Este catálogo se divide en 25 secciones, cada una 

correspondiendo a un tipo de producto específi co (ej. 

tijeras, pinzas hemostáticas, bisturies). En las páginas 

siguientes se encuentra el listado de dichas secciones.

Las referencias corresponden a esta subdivisión, de 

acuerdo con la lógica indicada abajo, para permitir 

una identifi cación fácil y rápida del producto:

Este catálogo está dividido em 25 seções, cada uma 

corresponde a um determinado tipo de produto (por 

exemplo, tesouras, pinças hemostáticas, bisturis). A 

lista das seções encontra-se nas páginas seguintes. 

As referências correspondem a essa subdivisão, de 

acordo com a lógica indicada a seguir, para permitir 

fácil e rápida identifi cação do produto:

Las medidas indicadas suelen corresponder a la 

realidad. A veces es posible encontrar algunas 

diferencias, causadas por el trabajo manual 

necesario en el proceso de fabricación. Éstas nunca 

compromiten la función del instrumento.

Al fi nal del catálogo se proporciona un índice 

alfabético de todos los intrumentos con la indicación 

de la página en la que se encuentran.

As medidas referidas geralmente correspondem 

à realidade. Pode-se encontrar ocasionalmente 

algumas diferenças, causadas pelo trabalho manual 

requerido no processo de fabricação, sem nunca 

comprometer a função do instrumento. 

No fi nal do catálogo há um índice alfabético de 

todos os instrumentos, com a indicação da página 

onde se encontram.

K     AD       141    -    23    T

Instrumental de calidad 

CHIMO

DOS LETRAS TRES NÚMEROS DOS NÚMEROS

Referencia del 

instrumento

Largo total del instrumento 

o otro detalle

Acabado especial

(Carburo de tungsteno: -T; 

Super Cut: -SC)

Identifi can la sección

K     AD       141    -    23    T

Instrumentos 

de qualidade Chimo  

DUAS LETRAS TRÊS NÚMEROS DOIS NÚMEROS

Referência do 

instrumento

Comprimento total do instrumento 

ou qualquer outro detalhe

Acabamentos especiais 

(Carburo de Tungstênio: - T; 

Super Cut: - SC)

Identifi cação da seção

o, de a essa subdivis

ón de
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SIMBOLI E SIGLE

IL MARCHIO CHIMO SC, NELLA PRODUZIONE CHIMO, INDIVIDUA
GLI STRUMENTI DA TAGLIO CON FINITURA SUPER CUT.

CHIMO SC indicates cutting instruments with Super Cut fi nishing.
CHIMO SC bezeichnet Schnittinstrumente mit Super Cut Feinbearbeitung.
CHIMO SC indique les instruments tranchants avec des fi nitions Super Cut.
CHIMO SC indica el instrumental cortante con acabado Super Cut.
CHIMO SC indica os instrumentos de corte com acabamento Super Cut.

IL MARCHIO CHIMO DENTAL, NELLA PRODUZIONE CHIMO, INDIVIDUA GLI 
STRUMENTI CHIRURGICI PER USO SPECIFICATAMENTE DENTALE.

CHIMO DENTAL indentifi es surgical dental instruments.
CHIMO DENTAL bezeichnet zahnärtzliche Instrumente.
CHIMO DENTAL indique les instruments dentaires.
CHIMO DENTAL indica el instrumental dental.
CHIMO DENTAL indica os instrumentos dentais.

IL MARCHIO CHIMO TC, NELLA PRODUZIONE CHIMO, INDIVIDUA
GLI STRUMENTI CON LAMA O MORSO IN CARBURO DI TUNGSTENO.

CHIMO TC indicates the instruments having blade or jaw in tungsten carbide.
CHIMO TC bezeichnet die Instrumente mit Hartmetallklinge oder -maul.
CHIMO TC indique l’instrument avec une lame ou un mors en carbure de tungstène. 
CHIMO TC indica el instrumental con hoja o boca en carburo de tungsteno.
CHIMO TC indica o instrumento com lâmina ou boca de carburo de tungstênio.

CLASSIFICAZIONE NAZIONALE DEI DISPOSITIVI MEDICI VIGENTE IN ITALIA.

National italian classifi cation for medical devices.
Italienische Nationalklassifi kation von medizinischen Geräte.
Classifi cation Nationale Italienne des dispositifs médicaux.
Clasifi cación nacional italiana para equipos médicos.
Classifi cação nacional italiana dos dispositivos médicos.

IL MARCHIO CHIMO IDENTIFICA DA OLTRE 20 ANNI LA GAMMA 
DI STRUMENTI DA CHIRURGIA FABBRICATI DALLA MORETTI S.P.A.

CHIMO has been identifying moretti spa surgical instruments for more than 20 years.
CHIMO identifi ziert seit mehr als 20 Jahren Moretti S.p.A. chirurgische Instrumente.
CHIMO identifi e, depuis plus de 20 ans, la gamme d’instruments de chirurgie fabriquée par Moretti S.p.A.
CHIMO identifi ca desde más de 20 años el instrumental cirúrgico fabricado por Moretti S.p.A.
CHIMO identifi ca há mais de 20 anos a gama de instrumentos cirúrgicos fabricados pela Moretti S.p.A.

NUMERO CHE INDIVIDUA LA REGISTRAZIONE AL MINISTERO DELLA SALUTE ITALIANO 
(UNIVOCO PER I PRODOTTI MORETTI).

This number is Moretti’s registration to the Italian Ministry of Health (for Moretti’s products only).
Das ist Moretti Eintragsnummer ins italienischen Gesundheitsministerium (für Produkte Moretti eindeutig).
Ce numéro indique l’inscription au Ministère de la Santé Italien (univoque pour les produits Moretti).
Este número indica la registración de Moretti al Ministerio de la Salud (unívoco por productos Moretti).
Este número indica a registração no Ministério da Saúde italiano (unívoco para os produtos Moretti).

CTCCCTCTTCTCCCTTTCTCCC

146682

RDMRDM

L031309

CNDCND
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De Bakey

MORSO ATRAUMATICO TIPO “DE BAKEY”
Atrauma jaws De Bakey 
Atraumatisches Maul nach De Bakey
Mors atraumatiques De Bakey
Boca atraumática De Bakey
Serrilha atraumática De Bakey

SEZIONE DELLO STRUMENTO
Instrument section
Instrumentenschnitt
Section de l’instrument
Sección del instrumento
Seção do instrumento

MORSO CHIRURGICO
Surgical jaws  
Chirurgisches Maul
Mors chirurgicaux
Boca cirúrgica
Serrilha cirúrgica
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INDICE DI SEZIONE

MANICI E LAME PER BISTURI
Scalpel handles, scalpel blades
Skalpellgriffe, Skalpellklingen
Manches pour bistouris, lames de bistouris
Mangos de bisturí, hojas de bisturí
Cabos para bisturi, lâminas para bisturi

FORBICI PER CHIRURGIA
Operating scissors
Chirurgische Scheren
Ciseaux à chirurgie
Tijeras para cirugía
Tesouras cirúrgicas

FORBICI PER DISSEZIONE
Dissecting scissors
Präparierscheren
Ciseaux à dissection
Tijeras para disección
Tesouras para dissecção

pag. 1

01

pag.15

2.2

pag.29

FORBICI PER SUTURA,
BENDAGGI E GESSI
Stitch, plaster and bandage scissors
Ligatur-, Gips- und Verbandscheren
Ciseaux à ligature, à pansements et plâtre
Tijeras para hilos, vendajes y yeso
Tesouras para fi os, bandagem e gesso

2.3

FORBICI PER IRIDE, TONSILLE,
GENGIVE E NASALI
Iris, tonsil, gum, nasal scissors
Iris-, tonsillen-, zahnfl eich-, nasenscheren
Ciseaux à iridectomie, amigdale, gencive, nasaux
Tijeras para iridectomia, amigdalas, encias nasales
Tesouras de iridectomia, para amigdalas, gengiva, nasais

pag.35

2.4

2.1

pag.9

KAA
SRS
KAB

KAD

KAD

KAD

KAE
KAG
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PINZETTE
Forceps

Pinzetten
Pinces
Pinzas
Pinças

pag.49

PINZE EMOSTATICHE
Hemostatic forceps

Arterienklemmen
Pinces hémostatiques

Pinzas hemostaticas
Pinças hemostáticas

pag.63

PINZE INTESTINALI E PASSAFILI
Intestinal, dissecting and ligature forceps

Darmfasszangen, Präparier- und Ligaturklemmen
Pinces intestinales, à disséquer et à sutures

Pinzas para intestinos, preparación y suturas
Pinças para intestinos, dissecção e ligaduras

pag.75

FORBICI PER MICROCHIRURGIA E VASCOLARI
Micro and artery scissors

Mikro- und gefässscheren
Micro-ciseaux et ciseaux vasculaires

Micro-tijeras y tijeras vasculares
Micro-tesouras e tesouras vasculares

pag.45

3.1

2.6

4.1

4.2

FORBICI OMBELICALI, 
PER EPISIOTOMIA E UTERINE

Umbilical cord, episiotomy and uterine scissors
Nabelschnur-, Damm-, und Uterus-Scheren

Ciseaux pour cordon ombilical, d’épisiotomie et utérins
Tijeras para cordon umbilical, perineales y uterinas

Tesouras para cordão umbilical, episiotomia e uterinas
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KAF

KAG

KBA

KBA

KBA
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SONDE E SPECILLI
Probes and directors
Hohlsonden und Knopfsonden
Sondes et stylets
Sondas y estiletes
Sondas e estiletes
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PINZE PER AFFERRARE TESSUTI, FISSATELI, 
SERRATUBI, MEDICAZIONE, PORTATAMPONI
Tissue grasping forceps, towel and tubing clamps, dressing and sponge holding forceps
Faßpinzetten, Tuch-, Schlauchklemmen, Gewebefasszangen, Tupferzangen
Pinces pour saisir le tissu, à champs, presse-tube, à pansements, porte-tampons
Pinzas para coger tejidos, pinzas de campo, cierra-tubos, para vendajes y tapones
Pinças de apreensão de tecidos, de campo, fecha tubos, para curativos, porta-tampão

pag.83

4.3

PINZE PER INTUBAZIONE
Intubation forceps
Intubationszangen
Pinces à intubation
Pinzas de intubación
Pinças de intubação

pag.89

4.4

pag.97

PINZE VARIE
Forceps
Klemmen
Pinces
Pinzas
Pinças

4.5

DIVARICATORI E SPATOLE
PER CHIRURGIA GENERALE
Retractors and spatulas
Wundhaken und Bauchspatel
Ecarteurs et spatulas
Separadores y espátulas
Afastadores e espátulas

pag.103
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KBA

KBB

KBD

KBE

KBF

KBB

DRV

DRM
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Needle holders
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SPECULI E BIOPSIA RETTALE
Specula and rectal biopsy

Mastdarmspekula und - Biopsiezange
Spéculums et biopsie rectale

Espéculos rectales y pinza para biopsia rectal
Espéculos e biópsia retal
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OSTETRICIA E GINECOLOGIA
Gynecology and obstetrics

Gynäkologie und Geburtshilfe
Gynécologie et obstétrique

Ginecología y obstetricia
Ginecologia e obstetrícia

CHIRURGIA TORACICA
Thorax surgery
Thoraxchirurgie

Chirurgie thoracique
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Cirurgia torácica

pag.151

STRUMENTI PER SUTURA
Suture instruments

Nahtinstrumente
Instruments à suture

Instrumentos para sutura
Instrumentos para sutura

pag.131
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CHIRURGIA AD ALTA FREQUENZA
High-frequency surgery
Hochfrequenz-Chirurgie
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CATALOGO STRUMENTARIO DENTALE
Dental instruments catalogue
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MANICI E LAME
PER BISTURI

Scalpel handles, scalpel blades

Skalpellgriffe, Skalpellklingen

Manches pour bistouris, lames de bistouris

Mangos de bisturí, hojas de bisturí

Cabos para bisturi, lâminas para bisturi

01

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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Scalpel handles
Skalpellgriffe 
Manches pour bistouris
Mangos de bisturí
Cabos para bisturi

MANICI PER BISTURI

KAA100-13
N°3 13,5 cm

KAA110-13
N°4 13,5 cm

KAA103-13
N°3 13,5 cm

KAA113-13
N°4 13,5 cm

146636 L010103

RDMRDM CNDCND

KAA120-20
N°3L 21,5 cm

KAA130-20
N°4L 21,5 cm

KAA121-20
N°3L 21 cm

ANGOLATO
Angular
Kniegebogen
Coudés
Acodadas
Angulado

KAA131-20
N°4L 21 cm

ANGOLATO
Angular
Kniegebogen
Coudés
Acodadas
Angulado

GRADUATA
Graduated
Graduiert
Gradué
Graduado
Graduado



10082 10082

RDMRDM CNDCND

3

MANICI PER BISTURI
Scalpel handles

Skalpellgriffe 
Manches pour bistouris

Mangos de bisturí
Cabos para bisturi

146636 L010103L010103

RDMRDM CNDCND

KAA150-15
N°5 15 cm

KAA151-15
N°5A   15 cm

KAA145-07
N°7 19 cm

KAA145-07K
N°7K 15 cm

KAA148-08
N°8 14 cm

KAA148-09
N°9 14,5 cm
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Fig. 10

SRS130-10

Fig. 11

SRS130-11

Fig. 12

SRS130-12

Fig. 15

SRS130-15

Fig. 18

SRS130-18

Fig. 20

SRS130-20

Fig. 21

SRS130-21

Fig. 22

SRS130-22

Fig. 23

SRS130-23

Fig. 24

SRS130-24

KAA100-13
N°3 13,5 cm

MANICO PER FIG. 10-11-12-15
Scalpel handle for fi g. 10-11-12-15
Skalpellgriffe für fi g. 10-11-12-15
Manches pour fi g. 10-11-12-15
Mangos para fi g. 10-11-12-15
Cabo para fig. 10-11-12-15

KAA110-13
N°4 13,5 cm

MANICO PER FIG. 18-20-21-22-23-24
Scalpel handle for fi g. 18-20-21-22-23-24
Skalpellgriffe für fi g. 18-20-21-22-23-24
Manches pour fi g. 18-20-21-22-23-24
Mangos para fi g. 18-20-21-22-23-24
Cabo para fig. 18-20-21-22-23-24

LAME MONOUSO STERILI 
Disposable sterile surgical blades 
Sterile Einwegskalpellklingen  
Lames de bistouris steriles usage unique
Hojas de bisturí estériles desechables 
Lâminas de bisturi esterilizadas descartáveis

91450 V0103V0103

RDMRDM CNDCND
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Disposable sterile scalpels
Sterile Einwegskalpelle

Bistouris steriles usage unique
Bisturí estéril desechable

Bisturi esterilizados descartáveis

BISTURI MONOUSO STERILI

Fig. 10

SRS140-10

Fig. 11

SRS140-11

Fig. 12

SRS140-12

Fig. 15

SRS140-15

Fig. 10 Fig. 11 Fig 12 Fig. 18

SRS140-18

Fig. 20

SRS140-20

Fig. 21

SRS140-21

Fig. 22

SRS140-22

Fig. 23

SRS140-23

Fig. 24

SRS140-24

91495 V0101V0101

RDMRDM CNDCND
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146639146639 L010101L010101

RDMRDM CNDCND

BISTURI PER OPERAZIONI
Operating knives
Operationsskalpelle
Bistouris à opération
Bisturíes para operaciones
Bisturi para operações

KAA310-14
3,5x14,5 cm

3,5 cm

3,5 cm

3,5 cm

BERGMANN

KAA315-14
3,5x14,5 cm

KAA320-14
3,5x14,5 cm



7

Amputating and cartilagine knives
Amputationsmesser, Knorpelmesser 

Couteaux à amputation et couteaux à cartilage 
Cuchillos para amputación y cartilagine

Facas para amputação e cartilagem 

COLTELLI PER AMPUTAZIONE E CARTILAGINE

388430 L0102

CNDCNDRDMRDM

LANGENBECK

KAB110-02 18 cm

LANGENBECK

KAB110-01 18 cm

LISTON

KAB101-13 X = 13 cm
KAB101-16 X = 16 cm
KAB101-19 X = 19 cm
KAB101-22  X = 22 cm

X





Operating scissors

Chirurgische Scheren

Ciseaux à chirurgie

Tijeras para cirugía

Tesouras cirúrgicas

FORBICI
PER CHIRURGIA 

02.1
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FORBICI PER CHIRURGIA

10

Operating scissors
Chirurgische Scheren
Ciseaux à chirurgie
Tijeras para cirugía
Tesouras cirúrgicas

146642146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

KAD100-11 11,5 cm
KAD100-13 13 cm
KAD100-14 14,5 cm
KAD100-16 16 cm
KAD100-18 18 cm
KAD100-20 20 cm

KAD101-11 11,5 cm
KAD101-13 13 cm
KAD101-14 14,5 cm
KAD101-16 16 cm
KAD101-18 18 cm
KAD101-20 20 cm

KAD102-11 11,5 cm
KAD102-13 13 cm
KAD102-14 14,5 cm
KAD102-16 16 cm
KAD102-18 18 cm
KAD102-20 20 cm

KAD105-11 11,5 cm
KAD105-13 13 cm
KAD105-14 14,5 cm
KAD105-16 16 cm
KAD105-18 18 cm
KAD105-20 20 cm

KAD106-11 11,5 cm
KAD106-13 13 cm
KAD106-14 14,5 cm
KAD106-16 16 cm
KAD106-18 18 cm
KAD106-20 20 cm

KAD107-11 11,5 cm
KAD107-13 13 cm
KAD107-14 14,5 cm
KAD107-16 16 cm
KAD107-18 18 cm
KAD107-20 20 cm

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva
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FORBICI PER CHIRURGIA
Operating scissors

Chirurgische Scheren
Ciseaux à chirurgie
Tijeras para cirugía
Tesouras cirúrgicas

146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

TUNGSTENO

TUNGSTENO

SUPER CUT

KAD101-14S 14,5 cm

SUPER CUT

KAD106-14S 14,5 cm

Fig. 1

KAD100-14T
14 cm

Fig. 1

KAD105-14T
14,5 cm

Fig. 2

KAD101-14T
14,5 cm

Fig. 2

KAD106-14T
14,5 cm

Fig. 3

KAD102-14T
14,5 cm

Fig. 3

KAD107-14T
14,5 cm

CTTTTCTCCC

CTTTTCTCCC
CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta
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Operating scissors
Chirurgische Scheren
Ciseaux à chirurgie
Tijeras para cirugía
Tesouras cirúrgicas

146642146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

FORBICI PER CHIRURGIA

GRAZIL

MIXTER

KAD120-15 15,5 cm

Fig. 4

KAD115-13
13 cm

KAD115-14
14,5 cm

Fig. 5

KAD116-13
13 cm

KAD116-14
14,5 cm

Fig. 1

KAD110-13
13 cm

KAD110-14
14,5 cm

Fig. 2

KAD111-13
13 cm

KAD111-14
14,5 cm

Fig. 3

KAD112-13
13 cm

KAD112-14
14,5 cm

Fig. 6

KAD117-13
13 cm

KAD117-14
14,5 cm

MIXTER

KAD121-15 15,5 cm

DEAVER

KAD125-14 14,5 cm

DEAVER

KAD126-14 14,5 cm

DELICATE 
Fine
Feine
Délicats
Finas
Delicadas
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KELLY

KAD137-16 16 cm
KAD137-18 18 cm

Operating scissors
Chirurgische Scheren

Ciseaux à chirurgie
Tijeras para cirugía
Tesouras cirúrgicas

Incision scissors
Inzisionscheren
Ciseaux à incision
Tijeras para incisión
Tesouras para incisão

FORBICI PER CHIRURGIA

FORBICI PER INCISIONE

146642 L010403

RDMRDM CNDCND

RICHTER

KAD128-14 14,5 cm

RICHTER

KAD129-14 14,5 cm

FERGUSSON

KAD132-14 14 cm
KAD132-16 16 cm
KAD132-18 18 cm

KAD135-13 13 cm
KAD135-14 14,5 cm

KELLY

KAD138-16 16 cm
KAD138-18 18 cm

FORBICI PER FISTOLE
Fistula scissors
Fistelscheren

Ciseaux à fi stules
Tijeras para fístulas

Tesouras para fístulas





Dissecting scissors

Präparierscheren

Ciseaux à dissection

Tijeras para disección

Tesouras para dissecção 

FORBICI
PER DISSEZIONE

02.2
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Dissecting scissors
Präparierscheren         
Ciseaux à dissection
Tijeras para disección 
Tesouras para dissecção

FORBICI PER DISSEZIONE

146642146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

MAYO

KAD140-14 14 cm
KAD140-15 15,5 cm
KAD140-17 17 cm
KAD140-19 19 cm
KAD140-23 23 cm

MAYO 

KAD141-14 14 cm
KAD141-15 15,5 cm
KAD141-17 17 cm
KAD140-19 19 cm
KAD141-23 23 cm

MAYO 
TUNGSTENO

KAD140-14T 14 cm
KAD140-17T 17 cm
KAD140-23T 23 cm

MAYO 
TUNGSTENO

KAD141-14T 14 cm
KAD141-17T 17 cm
KAD141-23T 23 cm

MAYO 
SUPER CUT

KAD140-14S 14 cm
KAD140-17S 17 cm
KAD140-23S 23 cm

MAYO 
SUPER CUT

KAD141-14S 14 cm
KAD141-17S 17 cm
KAD141-23S 23 cm

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

CTTTTCTCCC

CTTTTCTCCC
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146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

FORBICI PER DISSEZIONE
Dissecting scissors

Präparierscheren 
Ciseaux à dissection

Tijeras para disección 
Tesouras para dissecção

MAYO STILLE

KAD145-15 15 cm
KAD145-17 17 cm

MAYO STILLE

KAD146-15 15 cm
KAD146-17 17 cm

MAYO STILLE
TUNGSTENO

KAD145-15T 15 cm
KAD145-17T 17 cm

MAYO STILLE
TUNGSTENO

KAD146-15T 15 cm
KAD146-17T 17 cm

MAYO STILLE
SUPER CUT

KAD145-15S 15 cm
KAD145-17S 17 cm

MAYO STILLE
SUPER CUT

KAD146-15S 15 cm
KAD146-17S 17 cm

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

CTTTTCTCCC

CTTTTCTCCC
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Dissecting scissors
Präparierscheren         
Ciseaux à dissection
Tijeras para disección 
Tesouras para dissecção

FORBICI PER DISSEZIONE

146642146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

MAYO NOBLE

KAD148-17 17 cm

MAYO NOBLE

KAD147-17 17 cm
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LEXER 
TUNGSTENO

KAD150-16T 16 cm

LEXER 

KAD150-16 16 cm

LEXER 
SUPER CUT

KAD150-16S 16 cm

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CTTTTCTCCC

146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

LEXER
TUNGSTENO

KAD151-16T 16 cm

LEXER

KAD151-16 16 cm

LEXER 
SUPER CUT

KAD151-16S 16 cm

FORBICI PER DISSEZIONE
Dissecting scissors

Präparierscheren 
Ciseaux à dissection

Tijeras para disección
Tesouras para dissecção

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

CTTTTCTCCC
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146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

FORBICI DELICATE PER DISSEZIONE
Fine dissecting scissors
Feine Präparierscheren         
Ciseaux delicats à dissection
Tijeras fi nas para disección
Tesouras delicadas para dissecção

LEXER BABY

KAD153-10 10 cm

LEXER BABY

KAD152-10 10 cm

JOSEPH

KAD155-14 14 cm

JOSEPH

KAD156-14 14cm

KILNER RAGNELL

KAD154-12 12 cm
KAD154-15 15 cm
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FORBICI DELICATE PER DISSEZIONE
Fine dissecting scissors
Feine Präparierscheren 

Ciseaux delicats à dissection
Tijeras fi nas para disección

Tesouras delicadas para dissecção

146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

METZENBAUM BABY

KAD157-11 11,5 cm

METZENBAUM  BABY
TUNGSTENO

KAD157-11T 11,5 cm

METZENBAUM BABY 
SUPER CUT

KAD157-11S 11,5 cm

METZENBAUM BABY

KAD158-11 11,5 cm

METZENBAUM  BABY 
SUPER CUT

KAD158-11S 11,5 cm

METZENBAUM  BABY 
TUNGSTENO

KAD158-11T 11,5 cm

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CTTTTCTCCC

CTTTTCTCCC
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Dissecting scissors
Präparierscheren         
Ciseaux à dissection
Tijeras para disección 
Tesouras para dissecção

146642146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

METZENBAUM 

KAD160-14 14,5 cm

METZENBAUM 

KAD161-14 14,5 cm

METZENBAUM 

KAD162-14 14,5 cm

METZENBAUM 
SUPER CUT

KAD160-14S 14,5 cm

METZENBAUM 
TUNGSTENO

KAD160-14T 14,5 cm

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CTTTTCTCCC

FORBICI PER DISSEZIONE
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146642 L010403

RDMRDM CNDCND

Dissecting scissors
Präparierscheren 

Ciseaux à dissection
Tijeras para disección 

Tesouras para dissecção

FORBICI PER DISSEZIONE

METZENBAUM

KAD165-14 14,5 cm

METZENBAUM 

KAD167-14 14,5 cm

METZENBAUM 
TUNGSTENO

KAD165-14T 14,5 cm

METZENBAUM 
SUPER CUT

KAD165-14S 14,5 cm

CTTTTCTCCC

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

METZENBAUM 

KAD166-14 14,5 cm
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146642146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

FORBICI PER DISSEZIONE
Dissecting scissors
Präparierscheren         
Ciseaux à dissection
Tijeras para disección 
Tesouras para dissecção

METZENBAUM FINE 
TUNGSTENO

KAD170-14T 14,5 cm

METZENBAUM FINE 
TUNGSTENO

KAD175-14T 14,5 cm

METZENBAUM FINE 
SUPER CUT

KAD170-14S 14,5 cm

METZENBAUM FINE 
SUPER CUT

KAD175-14S 14,5 cm

METZENBAUM FINE

METZENBAUM FINE

KAD170-14
14,5 cm

KAD175-14
14,5 cm

KAD172-14
14,5 cm

KAD177-14
14,5 cm

CTTTTCTCCC

CTTTTCTCCC

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva



25

146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

FORBICI PER DISSEZIONE
Dissecting scissors

Präparierscheren 
Ciseaux à dissection

Tijeras para disección 
Tesouras para dissecção

METZENBAUM
TUNGSTENO

KAD180-18T 18 cm
KAD180-20T 20 cm

METZENBAUM
TUNGSTENO

KAD185-18T 18 cm
KAD185-20T 20 cm
KAD185-23T 23 cm

METZENBAUM

KAD185-18 18 cm
KAD185-20 20 cm
KAD185-23 23 cm
KAD185-25 25 cm
KAD185-28 28 cm
KAD185-30 30 cm

METZENBAUM

KAD186-18 18 cm
KAD186-20 20 cm
KAD186-23 23 cm
KAD186-25 25 cm
KAD186-28 28 cm
KAD186-30 30 cm

METZENBAUM

KAD187-18 18 cm
KAD187-20 20 cm
KAD187-23 23 cm
KAD187-25 25 cm
KAD187-28 28 cm
KAD187-30 30 cm

METZENBAUM

KAD180-18 18 cm
KAD180-20 20 cm
KAD180-23 23 cm
KAD180-25 25 cm
KAD180-28 28 cm
KAD180-30 30 cm

METZENBAUM

KAD182-18 18 cm
KAD182-20 20 cm
KAD182-23 23 cm
KAD182-25 25 cm
KAD182-28 28 cm
KAD182-30 30 cm

METZENBAUM

KAD181-18 18 cm
KAD181-20 20 cm
KAD181-23 23 cm
KAD181-25 25 cm
KAD181-28 28 cm
KAD181-30 30 cm

CTTTTCTCCC

CTTTTCTCCC

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva
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FORBICI DELICATE PER DISSEZIONE
Fine dissecting scissors
Feine Präparierscheren         
Ciseaux delicats à dissection
Tijeras fi nas para disección
Tesouras delicadas para dissecção

146642146642 L010403L010403

RDMRDM CNDCND

METZENBAUM 
DELICATE 

KAD190-18 18 cm
KAD190-20 20 cm
KAD190-23 23 cm
KAD190-25 25 cm

METZENBAUM 
DELICATE

KAD192-18 18 cm
KAD192-20 20 cm
KAD192-23 23 cm
KAD192-25 25 cm

METZENBAUM 
DELICATE

TUNGSTENO

KAD190-18T 18 cm
KAD190-20T 20 cm
KAD190-23T 23 cm

METZENBAUM 
DELICATE

SUPER CUT

KAD190-18S 18 cm
KAD190-20S 20 cm 
KAD190-23S 23 cm

CTTTTCTCCC

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta
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146642 L010403

RDMRDM CNDCND

FORBICI DELICATE PER DISSEZIONE
Fine dissecting scissors
Feine Präparierscheren 

Ciseaux delicats à dissection
Tijeras fi nas para disección

Tesouras delicadas para dissecção

METZENBAUM
DELICATE

KAD195-18 18 cm
KAD195-20 20 cm
KAD195-23 23 cm
KAD195-25 25 cm

METZENBAUM
DELICATE

KAD197-18 18 cm
KAD197-20 20 cm
KAD197-23 23 cm
KAD197-25 25 cm

METZENBAUM 
DELICATE 

TUNGSTENO

KAD195-18T 18 cm
KAD195-20T 20 cm
KAD195-23T 23 cm

METZENBAUM 
DELICATE 

SUPER CUT

KAD195-18S 18 cm
KAD195-20S 20 cm
KAD195-23S 23 cm

CTTTTCTCCC

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva





Stitch, plaster and bandage scissors

Ligatur-, Gips- und Verbandscheren

Ciseaux à ligature, à pansements et plâtre

Tijeras para hilos, vendajes y yeso

Tesouras para fi os, bandagem e gesso

FORBICI
PER SUTURA, 
BENDAGGI E GESSI

02.3

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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Stitch scissors
Ligaturscheren
Ciseaux à ligature
Tijeras para hilos
Tesouras para fi os

FORBICI PER SUTURE 

146645 L01040201L01040201

RDMRDM CNDCND

KAD345-11 11,5 cm

NORTHBENT

KAD346-12 12,5 cm

SPENCER 

KAD330-10 10,5 cm
KAD330-13 13 cm

LITTAUER 

KAD340-14 14 cm

SPENCER 

KAD330-16 16 cm

ANGOLATE
Angular
Gebogen
Coudées
Acodadas
Anguladas
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Plaster instruments
Gipsinstrumente

Instruments à plâtre
Instrumental para yeso 

Instrumentais para gesso

STRUMENTI PER GESSI 

146647 L01040101L01040101

RDMRDM CNDCND

REINER

KAD400-18 18,5 cm

ENGEL

KAD405-14 14 cm

WOLF

KAD410-18 18 cm
KAD410-24 24 cm

HENNING

KAD415-28 28 cm
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Plaster instruments
Gipsinstrumente
Instruments à plâtre
Instrumental para yeso
Instrumentais para gesso

STRUMENTI PER GESSI 

STILLE

KAD430-23 23 cm

DENTATE
Saw edge
Gezahnt
Dentelés
Dentadas
Com dentes

KAD440-24 24 cm
KAD441-24 24 cm

146647 L01040101L01040101

RDMRDM CNDCND

BRUNS
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FORBICI PER BENDAGGI E GESSI
Plaster and bandage scissors 

Gips-undVerbandscheren
Ciseaux à pansements et plâtre

Tijeras para vendajes y yeso 
Tesouras para bandagem e gesso

LISTER

KAD550-11 11 cm
KAD550-14 14 cm
KAD550-16 16 cm
KAD550-18 18 cm
KAD550-20 20 cm

UNIVERSAL

KAD555-14 14,5 cm
KAD555-16 16 cm
KAD555-18 18 cm

LORENZ

KAD570-23 23 cm

BERGMANN

KAD565-23 23 cm

ESMARCH

KAD560-20 20 cm
KAD560-22 22 cm

388560 L01040199L01040199

RDMRDM CNDCND
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SEGA AD OSCILLAZIONE PER GESSI
Oscillating plaster saw
Oszillierende Gipssäge 
Scie à plâtre oscillante
Sierra oscilante para yeso
Serra para gesso oscilatória

SEGA OSCILLANTE PER GESSI E BENDAGGI IN PLASTICA 
DURA. L’AGGIUSTAMENTO DEL NUMERO DELLE 
OSCILLAZIONI VARIA DA 220-230V / 50HZ / 180W. CAVO 
ALIMENTAZIONE 5 METRI. OSCILLAZIONI DEL DISCO 
12000-21000/MN. PESO 1,1KG.

Silent and maintenance free. Adjustable saw oscillation  
12000-21000/mn. 220-230v /50 Hz /180W. 5 meter cable 
with plug. Includes one 65mm blade for plaster, one 65mm 
blade for synthetic plaster. Weight 1,1 Kg.

Lautlos und einfach in der Wartung. Regulierbare Schwingungen 
von 12000 bis 21000/mn. 220-230V / 50 Hz/ 180W. 
Anschlußkabel 5 m lang. Inkl. 1 Sägeblatt 65 mm für Gips und 1 
Sägeblatt 65 mm für harten Kunststoff. Gewicht 1,1 Kg.

Silencieuse, il ne faut pas d’entretien. Oscillation réglable de 
12000 à 21000/mn. 220-230v /50 Hz /180W.  Câble de réseau 
de 5m.  Dotée d’ une lame de scie circulaire 65mm pour plâtre 
et une lame circulaire pour plastique rigide. Poids 1,1 Kg.

Muy silenciosa, no necesita manutención. Oscilación ajustable 
de 1200 a 2100/mn. 220-230V/50 Hz/ 180W. Cable de 
alimentación 5 m. Incluye una hoja Ø 65 mm para escayolas, 
una hoja Ø 65 mm para plástico rígido. Peso 1,1 Kg

Silenciosa e sem necessidade de manutenção. Oscilação 
regulável de 1200 a 2100/mn. 220-230v/50Hz/180W. Cabo 
de alimentação de 5m. Inclui um disco circular de 65mm para 
gesso e um disco circular de 65mm para plástico rígido. 
Peso 1,1 Kg.

RP105
LAMA Ø 65MM DA GESSO
Blade for plaster
Gipsblatt
Lame de scie circulaire pour plâtre
Hoja para escayolas
Disco circular para gesso

RP100
1 SEGA PER GESSI
   Plaster saw

Gipssäge
   Scie á plâtre
   Sierra para yeso
   Serra para gesso
1 RP105
1 RP106
1 CHIAVE DI SMONTAGGIO DEI DISCHI
   Wrengh to disassemble the blades
   Schrauben Schüssel
   Clave para desmontar las hojas
   Clé de démontage pour lame circulaire
   Chave para desmontagem dos discos

RP106
LAMA Ø 65MM DA PLASTICA
Blade for synthetic plaster
Kunsstoffblatt
Lame de scie circulaire pour plastique rigide
Hoja para plástico rígido
Disco circular para plástico rígido



Iris, tonsil, gum, nasal scissors

Iris-, tonsillen-, zahnfl eich-, nasenscheren

Ciseaux à iridectomie, amygdales, gencive, nasaux

Tijeras para iridectomia, amigdalas, encias nasales

Tesouras de iridectomia, para amigdalas, gengiva, nasais

FORBICI
PER IRIDE, TONSILLE,
GENGIVE E NASALI

02.4

TCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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Iris scissors
Irisscheren
Ciseaux à iridectomie
Tijeras para iridectomia
Tesouras de iridectomia 

FORBICI PER IRIDE

146650146650 L01040503L01040503

RDMRDM CNDCND

IRIS

KAE310-09 9 cm
KAE310-10 10 cm
KAE310-11 11,5 cm

IRIS

KAE311-09 9 cm
KAE311-10 10 cm
KAE311-11 11,5 cm

IRIS
TUNGSTENO

KAE310-11T 11,5 cm

IRIS
TUNGSTENO

KAE311-11T 11,5 cm

IRIS

KAE320-11 11,5 cm

ANGOLATO
Angular
Kniegebogen
Coudés
Acodadas
Angulado

CTTTTCTCCC CTTTTCTCCC
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FORBICI PER STRABISMO
Strabismus scissors
Strabismusscheren

Ciseaux à strabisme
Tijeras para estrabismo

Tesouras para estrabismo 

146650 L01040503

RDMRDM CNDCND

TUNGSTENO

KAE330-11T 11,5 cm

TUNGSTENO

KAE331-11T 11,5 cm

KAE330-11 11,5 cm

KAE331-11 11,5 cm

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

CTTTTCTCCC

CTTTTCTCCC
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Nasal scissors
Nasenscheren
Ciseaux nasaux
Tijeras nasales
Tesouras nasais

FORBICI NASALI

CAPLAN

KAE530-20 20 cm

FOMON

KAE510-13 13,5 cm

L01040601L01040601146652

RDMRDM CNDCND

Septum forceps
Septumzangen
Pince pour la cloison nasale
Pinza para el tabique nasal
Pinças  para septo nasal

PINZA PER SETTO NASALE

DENTATE
Saw edge
Gezahnt
Dentelés
Dentadas
Com dentes
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FORBICI PER TONSILLE
Tonsil scissors

Tonsillenscheren
Ciseaux à amygdales

Tijeras para amigdalas 
Tesouras para amigdalas

BOETTCHER

KAE605-18 18 cm

GOOD

KAE610-19 19 cm

PRINCE

KAE600-17 17,5 cm

L01040603L01040603

CNDCND

146655

RDMRDM

1:11:1

TOENNIS ADSON 

KAE615-17 17,5 cm

TOENNIS ADSON 
TUNGSTENO

KAE615-17T 17,5 cm

CTTTTCTCCC
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FORBICI PER GENGIVA
Gum scissors
Zahnfl eischscheren
Ciseaux à gencive
Tijeras para encías 
Tesouras para gengiva

GOLDMANN FOX

KAE910-13 13 cm

GOLDMANN FOX
TUNGSTENO

 KAE910-13T 13 cm

GOLDMANN FOX

KAE911-13 13 cm

GOLDMANN FOX
TUNGSTENO

KAE911-13T 13 cm

LOCKLIN

KAE914-13 13 cm

LAGRANGE

KAE915-11 11 cm

L010410

CNDCND

CTTTTCTCCC CTTTTCTCCC

146658146658

RDMRDM



FORBICI
OMBELICALI, PER EPISIOTOMIA
E UTERINE

02.5

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC

Umbilical cord, episiotomy and uterine scissors

Nabelschnur-, Damm-, und Uterus-Scheren

Ciseaux pour cordon ombilical, d’épisiotomie et utérins

Tijeras para cordon umbilical, perineales y uterinas

Tesouras para cordão umbilical, episiotomia e uterinas
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Umbilical cord  and episiotomy scissors
Nabelschnur-und Dammscheren
Ciseaux pour cordon ombilical et d’épisiotomie
Tijeras para cordon umbilical y perineales 
Tesouras para cordão umbilical e episiotomia

FORBICI OMBELICALI
Umbilical cord scissors
Nabelschnurscheren
Ciseaux pour cordon ombilical 
Tijeras para cordon umbilical 
Tesouras para cordão umbilical

FORBICI OMBELICALI ED EPISIOTOMIA

BRAUN-STADLER 

KAF210-22       22 cm

L0104110101L0104110101

CNDCND

L0104110102L0104110102

CNDCND

BRAUN-STADLER 

KAF210-14     14,5 cm

BRAUN-STADLER 

KAF210-20      20 cm

BUSCH

KAF105-16    16 cm

MOD.USA

KAF106-10    10,5 cm

FORBICI EPISIOTOMIA
Episiotomy scissors
Dammscheren
Ciseaux à épisiotomie
Tijeras para perineales 
Tesouras para episiotomia

388585

RDMRDM

388592

RDMRDM
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Gynecological scissors
Gynäkologische Scheren
Ciseaux gynécologiques

Tijeras ginecológicas
Tesouras ginecológicas

FORBICI GINECOLOGIA

DOYEN

KAF325-16 16 cm
KAF325-18 18 cm

WERTHEIM

KAF335-14   14,5 cm
KAF335-19   19,5 cm
KAF335-22   22,5 cm

DOYEN

KAF321-16 16 cm
KAF321-18  18 cm

388595

RDMRDM

L0104110299L0104110299

CNDCND



44

FORBICI UTERINE

DUBOIS

KAF461-27 27 cm

SIMS

KAF450-20 20 cm
KAF450-23 23 cm

SIMS

KAF451-20 20 cm
KAF451-23 23 cm

Fig. 1

KAF452-20
20 cm
KAF452-23
23 cm

Fig. 1

KAF453-20
20 cm
KAF453-23
23 cm

DUBOIS

KAF460-27 27 cm

SIEBOLD

KAF458-24 24 cm

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

Uterine scissors
Uterus-Scheren
Ciseaux utérins
Tijeras uterinas
Tesouras uterinas

L0104110201L0104110201

CNDCND

388605

RDMRDM



FORBICI
PER MICROCHIRURGIA
E VASCOLARI

02.6
Micro and artery scissors

Mikro- und gefässscheren

Micro-ciseaux et ciseaux vasculaires

Micro-tijeras y tijeras vasculares

Micro-tesouras e tesouras vasculares

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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Micro scissors 
Mikroscheren
Micro-ciseaux
Micro-tijera
Tesouras para microcirurgia 

L010413

RDMRDM CNDCND

FORBICI PER MICROCHIRURGIA

WESTCOTT

KAG210-11 11,5 cm

WESTCOTT

KAG211-11 11,5 cm

146661146661
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L01040401L01040401

RDMRDM CNDCND

KAG402-14 14,5 cm

KAG403-11 11,5 cm

Artery scissors
Gefäßscheren

Ciseaux vasculaires
Tijeras vasculares

Tesouras vasculares 

FORBICI VASCOLARI

1 LAMA BOTTUNATA, 1 LAMA SMUSSA
1 probe-pointed blade, 1 blunt 
1 geknöpftes Blatt, 1 Stumpes
1 lame boutonée, 1 lame mousse
1 punta botonada, 1 roma
1 ponta abotonada, 1 romba

1 LAMA BOTTUNATA, 1 LAMA ACUTA
1 probe-pointed blade, 1 sharp 
1 geknöpftes Blatt, 1 Scharfes
1 lame boutonée, 1 lame pointue
1 punta botonada, 1 aguda
1 ponta abotonada, 1 aguda

388606
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388606

RDMRDM

L01040402L01040402

CNDCND

DE BAKEY 

KAG415-16
16 cm
KAG415-23
23 cm

KAG420-16
16 cm
KAG420-23
23 cm

KAG410-16
16 cm
KAG410-23
23 cm

25° 45° 60°

25°

KAG430-13
13 cm

KAG435-13
13 cm

KAG440-13
13 cm

KAG445-13
13 cm

KAG425-13
13 cm

KAG430-16
16 cm
KAG430-19
19 cm

KAG435-16
16 cm
KAG435-19
19 cm

KAG440-16
16 cm
KAG440-19
19 cm

KAG445-16
16 cm
KAG445-19
19 cm

KAG425-16
16 cm
KAG425-19
19 cm

DIETRICH HEGEMANN 

BABY HEGEMANN 

45° 60° 90° 125°1:1 1:1 1:1 1:1 1:1

1:11:1 1:1

Artery scissors
Gefäßscheren
Ciseaux vasculaires
Tijeras vasculares
Tesouras vasculares 

FORBICI VASCOLARI



Forceps

Pinzetten

Pinces

Pinzas

Pinças

PINZETTE

03.1

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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PINZETTE ANATOMICHE
Dressing forceps
Anatomische pinzetten
Pinces à dissection
Pinzas de disección 
Pinças anatómicas

L031308L031308

RDMRDM CNDCND

SEMKEN

KBA106-12 12 cm
KBA106-15 15 cm

STANDARD
TUNGSTENO

KBA100-14T 14 cm
KBA100-16T 16 cm

WAUGH

KBA110-15 15 cm
KBA110-18 18 cm
KBA110-20 20 cm

DELICATA

KBA103-14 14 cm
KBA103-16 16 cm
KBA103-18 18 cm
KBA103-20 20 cm

STANDARD

KBA100-12 12 cm
KBA100-14 14 cm
KBA100-16 16 cm
KBA100-18 18 cm
KBA100-20 20 cm
KBA100-25 25 cm
KBA100-30 30 cm

MC INDOE

KBA105-15 15 cm

CTTTTCTCCC

146675146675
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Dressing forceps
Anatomische Pinzetten

Pinces à dissection
Pinzas de disección 
Pinças anatómicas

PINZETTE ANATOMICHE

L031308L031308

RDMRDM CNDCND

MICRO ADSON

KBA118-12 12 cm
KBA118-15 15 cm

ADSON

KBA120-12A 12 cm
KBA120-15A 15 cm

ADSON
TUNGSTENO

KBA120-12T 12 cm

ADSON

KBA120-12 12 cm
KBA120-15 15 cm

ATRAUMATICA
Atraumatic
Atraumatisch
Atraumatique
Atraumáticas
Atraumáticas

CTTTTCTCCC

146675
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Dressing forceps
Anatomische Pinzetten
Pinces à dissection
Pinzas de disección 
Pinças anatómicas

PINZETTE ANATOMICHE

146675146675 L031308L031308

RDMRDM CNDCND

GERALD

KBA130-17 17,5 cm

BONNEY

KBA128-18 18 cm

GERALD

KBA131-17 17,5 cm

POTTS-SMITH

KBA126-15 15 cm
KBA126-18 18 cm
KBA126-21 21 cm

POTTS-SMITH
TUNGSTENO

KBA126-15T 15 cm
KBA126-18T 18 cm

CUSHING

KBA127-18 18 cm

CTTTTCTCCC
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PINZETTE CHIRURGICHE
Tissue forceps

Chirurgische Pinzetten
Pinces chirurgicales

Pinzas quirúrgicas
Pinças cirúrgicas

 1414 L031308

RDMRDM CNDCND

KBA150-12 12 cm
KBA150-14 14 cm
KBA150-16 16 cm
KBA150-18 18 cm
KBA150-20 20 cm
KBA150-25 25 cm
KBA150-30 30 cm

DELICATA

SEMKEN 1x2

KBA156-12 12 cm
KBA156-15 15 cm

STANDARD

KBA153-14 14 cm
KBA153-16 16 cm
KBA153-18 18 cm
KBA153-20 18 cm

GILLIES

KBA155-15 15 cm

WAUGH 1x2

KBA158-15 15 cm
KBA158-18 18 cm
KBA158-20 20 cm

146675
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PINZETTE CHIRURGICHE
Tissue forceps
Chirurgische Pinzetten
Pinces chirurgicales
Pinzas quirúrgicas
Pinças cirúrgicas 

ADSON 1x2 
TUNGSTENO

KBA166-12T 12 cm

ADSON BROWN 7x7 

KBA167-12 12 cm

MICRO ADSON 1x2

KBA165-12 12 cm
KBA165-15 15 cm

ADSON 1x2

KBA166-12 12 cm
KBA166-15 15 cm

146675146675 L031308

RDMRDM CNDCND

CTTTTCTCCC
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PINZETTE CHIRURGICHE
Tissue forceps

Chirurgische Pinzetten
Pinces chirurgicales

Pinzas quirúrgicas
Pinças cirúrgicas 

GERALD 1x2

KBA172-18 18 cm

BONNEY

KBA171-18 18 cm

GERALD 1x2 curva

KBA173-18 18 cm

CUSCHING

KBA170-18 18 cm

POTTS - SMITH

KBA168-18 18 cm
KBA168-21 21 cm

L031308

RDMRDM CNDCND

146675
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146675146675 L031308L031308

RDMRDM CNDCND

Grasping forceps
Fasspinzetten
Pinces à saisir
Pinzas para coger
Pinças de recolha

PINZE DA PRESA

RUSSIAN

KBA179-15 15 cm
KBA179-20 20 cm
KBA179-25 25 cm

DURANTE

KBA178-14 14,5 cm
KBA178-16 16 cm
KBA178-20 20 cm

COLLIN DUVAL

KBA176-20 20 cm

DUVAL

KBA175-14 14,5 cm

10 mm

14 mm

1:1

1:1



57

Atraumatic tissue forceps 
Atraumatische Pinzetten

Pinces atraumatiques
Pinzas de dissección atraumáticas

Pinças atramáuticas

PINZE ATRAUMATICHE

DE BAKEY

1,5 mm

KBA180-16
KBA180-20
KBA180-24
KBA180-30

2,0 mm

KBA181-16
KBA181-20
KBA181-24
KBA181-30

2,8 mm

KGB182-16
KGB182-20
KGB182-24
KGB182-30

3,5 mm

KBA183-16
KBA183-20
KBA183-24
KBA183-30

2,0 mm

KBA184-16
KBA184-20
KBA184-24

146675 L031308

RDMRDM CNDCND

16 cm
20 cm
24 cm

De Bakey

MORSO
Jaw
Maul
Mors
Boca
Boca
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Angular forceps
Gebogene Pinzetten
Pinces coudées
Pinzas acodadas
Pinças anguladas

PINZE ANGOLATE

TROELTSCH

KBA190-12 12 cm

TROELTSCH

KBA191-12 12 cm

146675146675 L031308

RDMRDM CNDCND
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PINZE A BAIONETTA

LUCAE

KBA192-14 14 cm

LUCAE

KBA193-14 14cm

JANSEN (GRUENWALD)

KBA194-16 16 cm
KBA194-20 20 cm

146675 L031308L031308

RDMRDM CNDCND

Bayonet forceps
Bajonettpinzetten

Pinces baïonnettes
Pinza de bayoneta

Pinça baioneta
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146675146675

388920

L031308

L03130403L03130403

RDMRDM

RDMRDM

CNDCND

CNDCND

Splinter forceps
Splitterpinzetten
Pinces à échardes
Pinzas para espinas
Pinças para lasca

PINZE DELICATE E PER SCHEGGE

PER OROLOGIAIO
Watchmaker’s forceps
Uhrmacher-Splitterpinzette
Pinces horloger
Pinzas de relojero
Pinças relojoeiro

KBA195-04
fi g.4 11,5 cm

KBA195-03
fi g.3 11,5 cm

KBA195-05
fi g.5 11,5 cm

KBA195-07
fi g.7 11,5 cm

KBA205-11 11 cm

FEILCHENFELD

KBA200-11 11 cm

CON LENTE
With lens
Mit Lupe
Avec loupe
Con lupa
Com lupa 



61

PINZE PER SCHEGGE
Splinter forceps
Splitterpinzetten

Pinces à échardes
Pinzas para espinas

Pinças para lasca

HUNTER

KBA216-10 10,5 cm

KBA210-11     11,5 cm KBA211-11    11,5 cm HUNTER

KBA215-10 10,5 cm

DOUGLAS

KBA230-12 12 cm

388920 L03130403L03130403

RDMRDM CNDCND

KBA250-15 15 cm 

DEPILATORIA PUNTA PIATTA
Cilia forceps
Cilienpinzetten
Pinces à épiler
Pinzas depilatorias
Pinças depilatórias

LANCETTA MAGNETICA CON ANSA
Magnetic eye probe with loop
Augen-Magnet mit Fremdkörperschlinge
Aiman oculaire avec anse
Imán oftálmico con asa
Ponteira magnética com alça





PINZE 
EMOSTATICHE

Hemostatic forceps

Arterienklemmen

Pinces hémostatiques

Pinzas hemostaticas 

Pinças hemostáticas

04.1

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC



64

PINZE EMOSTATICHE BULLDOG
Bulldog hemostatic forceps
Bulldog Arterienklemmen
Pinces hémostatiques Bulldog
Bulldog pinzas hemostáticas 
Bulldog pinças hemostáticas 

 10146678146678 L031306L031306

RDMRDM CNDCND

DIEFFENBACH

KBA403-35 35 mm
KBA403-50 50 mm

DIEFFENBACH

KBA405-60 60 mm

DIEFFENBACH

KBA404-35 35 mm
KBA404-50 50 mm

DIEFFENBACH

KBA406-60 60 mm

JOHNS-HOPKINS

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

KBA401-51 51 mm
KBA401-63 63 mm
KBA401-75 75 mm

JOHNS-HOPKINS

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

KBA400-51 51 mm
KBA400-63 63 mm
KBA400-75 75 mm
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Bulldog hemostatic atraumatic forceps
Bulldog Atraumatische Arterienklemmen

Pinces hémostatiques atraumatiques Bulldog
Pinzas hemostáticas atraumáticas
Pinças hemostáticas atraumáticas

PINZE EMOSTATICHE ATRAUMATICHE BULLDOG

DE BAKEY

KBA408-85 8,5 cm

GLOVER

KBA409-90 9 cm

De Bakey

146678 L031306

RDMRDM CNDCND

MORSO
Jaw
Maul
Mors
Boca
Boca
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PINZE EMOSTATICHE
Hemostatic forceps
Arterienklemmen
Pinces hémostatiques
Pinzas hemostáticas 
Pinças hemostáticas 

KLEMMER
ROCHESTER-PEAN

PEAN DELICATE

KBA420-12 12 cm
KBA420-14 14 cm
KBA420-16 16 cm
KBA420-18 18 cm
KBA420-20 20 cm
KBA420-22 22 cm
KBA420-24 24 cm
KBA420-26 26 cm

KBA422-12 12 cm
KBA422-14 14 cm
KBA422-16 16 cm

KBA421-12 12 cm
KBA421-14 14 cm
KBA421-16 16 cm
KBA421-18 18 cm
KBA421-20 20 cm
KBA421-22 22 cm
KBA421-24 24 cm
KBA421-26 26 cm

KBA423-12 12 cm
KBA423-14 14 cm
KBA423-16 16 cm

146678146678 L031306

RDMRDM CNDCND
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Hemostatic forceps
Arterienklemmen

Pinces hémostatiques
Pinzas hemostáticas
Pinças hemostáticas 

PINZE EMOSTATICHE

HOCHSNER-KOCHER

KOCHER DELICATE

KBA425-12 12 cm
KBA425-14 14 cm
KBA425-16 16 cm
KBA425-18 18 cm
KBA425-20 20 cm
KBA425-22 22 cm
KBA425-24 24 cm
KBA425-26 26 cm

KBA427-12 12 cm
KBA427-14 14 cm
KBA427-16 16 cm

KBA426-12 12 cm
KBA426-14 14 cm
KBA426-16 16 cm
KBA426-18 18 cm
KBA426-20 20 cm
KBA426-22 22 cm
KBA426-24 24 cm
KBA426-26 26 cm

KBA428-12 12 cm
KBA428-14 14 cm
KBA428-16 16 cm

146678 L031306

RDMRDM CNDCND
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PINZE EMOSTATICHE
Hemostatic forceps
Arterienklemmen
Pinces hémostatiques
Pinzas hemostáticas
Pinças hemostáticas 

KELLY

KBA430-14
14 cm

KBA430-16
16 cm

KBA431-14
14 cm

KBA431-16
16 cm

HARTMANN

KBA433-10
10 cm

KBA434-10
10 cm

146678146678 L031306

RDMRDM CNDCND

LERICHE

KBA435-15
15 cm

LERICHE

KBA437-15
15 cm

KBA438-15
15 cm

KBA436-15
15 cm
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Hemostatic forceps
Arterienklemmen

Pinces hémostatiques
Pinzas hemostáticas
Pinças hemostáticas 

PINZE EMOSTATICHE

146678 L031306

RDMRDM CNDCND

CRILE

CRILE-RANKIN

BABY CRILE
14 cm

KBA440-14
14 cm

KBA440-16
16 cm

KBA447-14

KBA442-14
14 cm

KBA442-16
16 cm

KBA441-14
14 cm

KBA441-16
16 cm

KBA448-14

KBA443-14
14 cm

KBA443-16
16 cm

PEAN

KBA449-14 14 cm
KBA449 -16 16 cm

PUNTA OLIVA
Olive head 
Olivenspitz
Pointe olive
Punta en forma de oliva
Ponta em formato de oliva

KBA445-14 KBA446-14
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MOSQUITO

MICRO MOSQUITO

Hemostatic forceps
Arterienklemmen
Pinces hémostatiques
Pinzas hemostáticas 
Pinças hemostáticas 

PINZE EMOSTATICHE

146678146678 L031306

RDMRDM CNDCND

MOSQUITO

KBA450-10
10 cm
KBA450-12
12 cm
KBA450-14
14 cm

KBA451-10
10 cm
KBA451-12
12 cm
KBA451-14
14 cm

KBA452-10
10 cm
KBA452-12
12 cm
KBA452-14
14 cm

KBA453-10
10 cm
KBA453-12
12 cm
KBA453-14
14 cm

MICRO MOSQUITO

KBA456-12
12 cm

KBA457-12
12 cm

KBA454-12
12 cm

KBA455-12
12 cm
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PINZE EMOSTATICHE
Hemostatic forceps

Arterienklemmen
Pinces hémostatiques

Pinzas hemostáticas
Pinças hemostáticas 

146678 L031306

RDMRDM CNDCND

HALSTEAD MOSQUITO HALSTEAD MOSQUITO

KBA463-18
18 cm
KBA463-21
21 cm

KBA464-18
18 cm
KBA464-21
21 cm

KBA465-18
18 cm
KBA465-21
21 cm

KBA460-14
14 cm

KBA466-18
18 cm
KBA466-21
21 cm

KBA461-14
14 cm

KBA458-12
12 cm

MOSQUITO - DANDY DANDY
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PINZE EMOSTATICHE 
Hemostatic forceps
Arterienklemmen
Pinces hémostatiques
Pinzas hemostáticas 
Pinças hemostáticas 

146678146678 L031306

RDMRDM CNDCND

BENGOLEA

ROCHESTER-CARMALT

BENGOLEA
chirurgica

KBA470-22
22 cm

KBA475-16
16 cm
KBA475-20
20 cm

KBA472-22
22 cm

KBA471-22
22 cm

KBA476-16
16 cm
KBA476-20
20 cm

KBA473-22
22 cm
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Hemostatic forceps
Arterienklemmen

Pinces hémostatiques
Pinzas hemostáticas
Pinças hemostáticas 

PINZE EMOSTATICHE 

146678 L031306L031306

RDMRDM CNDCND

BIRKETT SCHNIDT

KBA478-19
19 cm

KBA480-19
19 cm

KBA479-19
19 cm

KBA481-19
19 cm

KBA484-18
18,5 cm

KBA486-18
18,5 cm

KBA485-18
18,5 cm

KBA487-18
18,5 cm

ADSON





Intestinal, dissecting and ligature forceps

Darmfasszangen, Präparier- und Ligaturklemmen

Pinces intestinales, à disséquer et à sutures

Pinzas para intestinos, preparación y suturas   

Pinças para intestinos, dissecção e ligaduras 

PINZE
INTESTINALI
E PASSAFILI

TCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC

04.2
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PINZE INTESTINALI
Intestinal holding forceps
Darmfasszangen
Pinces intestinales
Pinzas para intestinos
Pinças para intestinos 

ALLIS

CHAPUT

KBA4905-13 13 cm
KBA4905-16 16 cm

BABCOCK

KBA4907-16 16 cm
KBA4907-18 18 cm
KBA4907-20 20 cm

ALLIS 4:5

KBA4910-15
15 cm

KBA4910-19
19 cm

ALLIS 5:6

KBA4911-15
15 cm
KBA4911-19
19 cm

146678146678 L031306

RDMRDM CNDCND
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PINZE INTESTINALI
Intestinal holding forceps

Darmfasszangen
Pinces intestinales

Pinzas para intestinos 
Pinças para intestinos 

DOYEN

DUVAL

KBA4920-18
18 cm
KBA4920-21
21 cm
KBA4920-23
23 cm

KBA4921-18
18 cm
KBA4921-21
21 cm
KBA4921-23
23 cm

 14 L031306

RDMRDM CNDCND

KBA4915-23
cm 23x22 mm

22 mm

1:1

18 mm

KBA4915-20
cm 20x18 mm

1:1

14 mm

KBA4915-18
cm 18x14 mm

1:1

146678
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146682146682 L031309L031309

RDMRDM CNDCND

Ligature forceps  
Ligaturklemmen
Pinces à sutures
Pinzas para suturas
Pinças para ligaduras

PINZE PASSAFILI

SAROT

ROBERTS

KBA510-24
24 cm

KBA515-22
22 cm

KBA516-22
22 cm

KBA511-24
24 cm
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146682 L031309

RDMRDM CNDCND

Ligature forceps 
Ligaturklemmen
Pinces à sutures

Pinzas para suturas
Pinças para ligaduras

PINZE PASSAFILI

CRAFOORD

LAHEY (SWEET)

KBA520-18
18 cm
KBA520-24
24 cm

KBA525-19
19 cm
KBA525-23
23 cm
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PINZE PASSAFILI

MIXTER

KBA550-15 15 cm
KBA550-19 19 cm
KBA550-22 22 cm

MIXTER

KBA550-22 22 cm

KELLY

KBA555-19 19 cm
KBA555-22 22 cm
KBA555-24 24 cm

KANTROWITZ

KBA556-19 19 cm
KBA556-24 24 cm
KBA556-26 26 cm

BABY ADSON

KBA552-14 14 cm
KBA552-18 18 cm

146682146682 L031309

RDMRDM CNDCND

Ligature forceps  
Ligaturklemmen
Pinces à sutures
Pinzas para suturas
Pinças para ligaduras
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PINZE PASSAFILI

Fig.1
KBA557-23

Fig.2
KBA558-23

Fig.3
KBA559-23

Fig.4
KBA560-23

Fig.5
KBA561-23

RUMEL
23 cm

HEISS
20 cm

KBA562-20 KBA565-20KBA563-20 KBA564-20 KBA566-20

146682 L031309L031309

RDMRDM CNDCND

Ligature forceps 
Ligaturklemmen
Pinces à sutures

Pinzas para suturas
Pinças para ligaduras
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PINZE PASSAFILI
Ligature forceps
Ligaturklemmen
Pinces à sutures
Pinzas para suturas
Pinças para ligaduras

WICKSTROEM

KBA580-20 20 cm 

BABY MIXTER

KBA576-14 14 cm
KBA576-18 18 cm

GEMINI

13 cm 18 cm                 20 cm                   23 cm                  25 cm                 28 cm
KBA575-13 KBA575-18        KBA575-20          KBA575-23         KBA575-25      KBA575-28

146682146682 L031309L031309

RDMRDM CNDCND



Tissue grasping forceps, towel and tubing 
clamps, dressing and sponge holding forceps

Faßpinzetten, Tuch-, Schlauchklemmen, 
Gewebefasszangen, Tupferzangen

Pinces pour saisir le tissu, à champs, 
presse-tube, à pansements, porte-tampons

Pinzas para coger tejidos, pinzas de campo, 
cierra-tubos, para vendajes y tapones

Pinças de apreensão de tecidos, de campo, 
fecha tubos, para curativos, porta-tampão

PINZE 
PER AFFERRARE TESSUTI, 
FISSATELI, SERRATUBI, 
MEDICAZIONE, 
PORTATAMPONI

04.3

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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RDMRDM CNDCND

146683 L03130401L03130401

PINZE PER AFFERRARE TESSUTI
Tissue grasping forceps
Faßpinzetten
Pinces pour saisir le tissu
Pinzas para coger tejidos
Pinças de apreensão de tecidos

COLLIN

KBA601-14 14 cm

COLLIN

KBA605-16 16,5 cm

PENNINGTON

KBA600-15
15 cm

12 mm

14 mm

KBA600-20
20 cm

1:1

1:1

1:1

1:1

13 mm

27 mm

TRIANGOLARE
Triangular 
Dreieckig
Triangulaire
Triangular
Triangular

OVALE
Oval
Oval
Ovale
Ovalado
Oval



85

CNDCNDRDMRDM

Towel clamps
Tuchklemmen

Pinces à champs
Pinzas de campo
Pinças de campo

PINZE FISSATELI

146686 L031307L031307

JONES

KBA720-09 9 cm 

BACKHAUS

KBA730-09 9 cm
KBA730-11 11 cm
KBA730-13 13 cm
KBA730-15 15 cm

DOYEN

KBA735-18 18 cm

TOHOKU

KBA740-10 10 cm
KBA740-13 13 cm 

LORNA

KBA741-10 10 cm 
KBA741-13  13 cm

BERNHARD

KBA742-16 16,5 cm
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CNDCNDRDMRDM

PINZE SERRATUBI
Tubing clamps
Schauchklemmen
Pinces presse-tube
Pinzas cierra-tubos
Pinças fecha tubos

KBA750-15  15 cm
KBA750-18 18 cm

KBA755-16 16,5 cm 
KBA755-18 18 cm 

KBA760-18  18 cm
KBA760-20  20 cm  

146686 L031307L031307

LISCIO
Smooth
Glatt
Lisse
Liso
Liso

CON PROTEZIONE
With protection
Mit Schutzbügel
Avec protection
Con protección
Com proteção
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CNDCNDRDMRDM

PINZE PER MEDICAZIONE E POLIPI
Dressing forceps

Kornzangen, Tupferzangen
Pinces à pansements et à polypes

Pinzas para vendajes y pólipos
Pinças para curativos e pólipos

146687 L031302

MAIER

ULRICH

KBA820-22 22 cm
KBA820-25 25 cm

ULRICH

KBA821-22 22 cm
KBA821-25 25 cm

GROSS-MAIER

RETTA
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

KBA800-20
20 cm

KBA800-25
25 cm

CURVA
Curved
Gebogen
Courbe
Curva
Curva

KBA801-20
20 cm

KBA801-25
25 cm

RETTA
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

KBA805-20
20 cm

KBA805-25
25 cm

CURVA
Curved
Gebogen
Courbe
Curva
Curva

KBA806-20
20 cm

KBA806-25
25 cm

RETTA
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CURVA
Curved
Gebogen
Courbe
Curva
Curva

1:1 1:11:1 1:1
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RDMRDM

BOZEMANN

KBA920-26 26 cm

1:1

RETTA
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

KBA900-20
20 cm

KBA900-25
25 cm

CURVA
Curved
Gebogen
Courbe
Curva
Curva

KBA901-25
25 cm

PINZE PORTATAMPONI
Sponge holding forceps
Schwammzangen
Pinces porte-tampons
Pinzas para tapones
Pinça porta-tampão

RETTA
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

KBA910-25
25 cm

CURVA
Curved
Gebogen
Courbe
Curva
Curva

KBA911-25
25 cm

FOERSTER RAMPLEY

CURVA A S
S-curved
S-förmig gebogen
Courbe en S
Curva en S
Curva em S

146689146689 L031303L031303

CNDCND

1:1 1:1 1:11:1



Intubation forceps

Intubationszangen

Pinces à intubation

Pinzas de intubación 

Pinças de intubação

PINZE
PER INTUBAZIONE

04.4

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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CNDCNDRDMRDM

146676146676 L031312

Intubation forceps
Intubationszangen
Pinces à intubation
Pinzas de intubación 
Pinças de intubação

PINZE PER INTUBAZIONE

MAGILL

KBB310-17
17 cm

KBB310-20
20 cm

KBB310-25
25 cm

1:1 1:1 1:1

COLLIN

KBB315-17 17 cm

PINZA CATETERE
Catheter forceps
Katheterzangen
Pinces pour cathéters
Pinzas para catéteres
Pinças para cateter 

PINZA TIRALINGUA
Tongue holding forceps 
Zungenzange
Pince tire langue
Pinza tiralengua
Pinças tira-língua
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CNDCND

CNDCND

RDMRDM

RDMRDM

146676

115751

L031312

RN9001

Mouth gags
Mundsperrer

Ouvre-bouches
Abrebocas

Abridor de boca

APRIBOCCA

HEISTER

KBB325-13  13 cm

MOLT

KBB327-11  11 cm
KBB327-14  14 cm

MAUNDER

RN814 10 cm
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Blades for standard light laryngoscopes
Spatelkombinationen für Laryngoskope mit Standard-Beleuchtung
Lames pour laryngoscope à éclairage standard
Palas de laringoscopio luz convencional
Lâminas para laringoscópio de luz convencional

LAME PER LARINGOSCOPI A LUCE CONVENZIONALE

RDMRDM

102884

CNDCND

Z12021080Z12021080

MILLER

DRV199
n°4
mm L180x14h

DRV198
n°3
mm L170x11h

DRV197
n°2
mm L130x11h

DRV196
n°1
mm L80x8,5h

DRV195
n°0
mm L55x8,5h

MACINTOSH

DRV191
n°5 mm L150x20h

DRV190
n°4 mm L155x18h

DRV189
n°3 mm L108x18h

DRV188
n°2 mm L78x17h

DRV187
n°1 mm L70x14h

DRV186
n°0 mm L55x13h

LAME IN ACCIAIO INOX
Blades: made of enduring stainless steel
Spatel aus rostfreiem Stahl
Lames: fabriquées en acier inoxydable satiné
Palas: fabricadas de acero inoxidable satinado
Lâminas: fabricadas em aço inox satinado

h

L L

MILLER

h

MACINTOSH
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MANICI PER LARINGOSCOPI LUCE CONVENZIONALE
Handles for standard light laryngoscopes

Griffkombinationen für Laryngoskope mit Standard-Beleuchtung
Manches pour laryngoscope à éclairage standard

Mangos para laringoscopio de luz convencional
Cabos para laringoscópio de luz convencional

CNDCND

Z12021080Z12021080

RDMRDM

153976

DRV193
n°  0-1 - 3.000 lux

DRV194 
n°  2-4 - 3.000 lux

LAMPADINA PER LAME
Spare bulb for blades 
Lampe für Spatel
Ampoule
Bombilla
Lâmpada

ASTUCCIO VUOTO COMPLETO DI SPUGNA 
PER LAME MILLER
Empty case for Miller laryngoscope set sponge included
Leeres Etui für Miller Spatel mit Schwamm
Trousse vide pour lames Miller avec éponge
Estuche vacío para palas Miller con esponja
Estojo vazio para lâminas Miller com esponja

DRV228
Ø 29mm

DRV227 
Ø 18mm

h 
12

7m
m

h 
12

2m
m

h 
20

m
m

h 
20

m
m

MANICO PICCOLO
Small handle
Kleiner Griff
Petit manche
Mango pequeño
Cabo pequeno

MANICO STANDARD
Standard handle
Standard Griff
Manche standard
Mango estándar
Cabo standard

DRV261 DRV262

ASTUCCIO VUOTO COMPLETO DI SPUGNA 
PER LAME MACINTOSH
Empty case for Macintosh laryngoscope set sponge included
Leeres Etui für Macintosh Spatel mit Schwamm
Trousse vide pour lames Macintosh avec éponge
Estuche vacío para palas Macintosh con esponja
Estojo vazio para lâminas Macintosh com esponja
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LAME IN ACCIAIO INOX - FIBRE OTTICHE
Fiber - optic stainless steel blades
Spatelkombinationen aus rostfreiem stahl für F.O. Laryngoskope
Lames en acier inoxydable pour laryngoscope à fi bre optique
Palas de acero inoxidable para laringoscopio de fi bra óptica
Lâminas em aço inox para laringoscópio de fi bra óptica

MILLER

DRV214
n°4
mm L180x14h

DRV213
n°3
mm L170x11h

DRV212
n°2
mm L130x11h

DRV211
n°1
mm L80x8,5h

DRV210
n°0
mm L55x8,5h

MACINTOSH

DRV205
n°5
mm L150x18h

DRV204
n°4
mm L133x18h

DRV203
n°3
mm L108x18h

DRV202
n°2
mm L78x17h

DRV201
n°1
mm L70x14h

DRV200
n°0
mm L55x13h

h h

MACINTOSH

L
L

MILLER

LAME IN ACCIAIO INOX
Blades: made of enduring stainless steel
Spatel aus rostfreiem Stahl
Lames: fabriquées en acier inoxydable satiné
Palas: fabricadas de acero inoxidable satinado
Lâminas: fabricadas em aço inox satinado

RDMRDM

102884

CNDCND

Z12021080Z12021080
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MANICI PER LARINGOSCOPI A FIBRE OTTICHE
Handles for fi ber -optic laryngoscopes

Griffkombinationen für f.o. laryngoskope
Manches pour laryngoscope à fi bre optique
Mangos para laringoscopios de fi bra óptica

Cabos para laringoscópio de fi bra óptica

DRV252
Ø 29 mm

ASTUCCIO VUOTO COMPLETO DI SPUGNA 
PER LAME MACINTOSH FIBRE OTTICHE
Empty case for Macintosh fiber optic laryngoscope set sponge included
Leeres Etui für F.O.Macintosh Spatel mit Schwamm
Trousse vide pour lames Macintosh à fibre optique avec éponge
Estuche vacío para palas Macintosh de fibra óptica con esponja
Estojo vazio para lâminas Macintosh de fibra óptica com esponja

DRV251 
Ø 18 mm

DRV250
20.000 lux

h 
13

6m
m

h 
13

6m
m

h 
20

m
m

h 
20

m
m

LAMPADINA ALLO XENON 
Spare bulb XENON
Ampoule Xenon
Bombilla Xenon
Lâmpada Xenon

MANICO PICCOLO
Small handle
Kleiner Griff
Petit manche
Mango pequeño
Cabo pequeno

MANICO STANDARD
Standard handle
Standard Griff
Manche standard
Mango estándar
Cabo standard

ASTUCCIO VUOTO COMPLETO DI SPUGNA 
PER LAME MILLER FIBRE OTTICHE
Empty case for Miller fiber optic laryngoscope set sponge included
Leeres Etui für F.O. Miller Spatel mit Schwamm
Trousse vide pour lames Miller à fibre optique avec éponge
Estuche vacío para palas Miller de fibra óptica con esponja
Estojo vazio para lâminas Miller de fibra óptica com esponja

DRV263 DRV264 

CNDCND

Z12021080Z12021080

RDMRDM

153976
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LARINGOSCOPI MONOUSO A FIBRE OTTICHE
Disposable blades with standard fi tting for fi ber -optic handles
F.o. einmalgebrauchlaryngoscope
Lames à usage unique à jonction standard pour manches à fi bre optique
Palas desechables con encaje estándar para mangos de fi bra óptica
Lâminas descartáveis encaixe padrão para cabos de fi bra óptica

MILLER n°3
DRM130
mm L147x12h

MILLER n°2
DRM120
mm L107x9h

MILLER n°1
DRM110
mm L75x8h

MILLER n°0
DRM100
mm L50x8h

MACINTOSH n°4
DRM220
mm L140x30h

MACINTOSH n°3
DRM210
mm L107x25h

MACINTOSH n°2
DRM200
mm L87x15h

H

DRM350
KIT 6 LAME PIÙ MANICO
Kit 6 blades + handle
Set mit 6 Spateln + Griff
Set 6 lames + manche
Juego de 6 palas + mango
Kit 6 lâminas + cabo

DRM350V
VALIGETTA VUOTA
Empty case
Leeres Etui
Étui vide 
Estuche vacío
Estojo vazio

MANICO AUTOCLAVABILE
Autoclavable handle
Autoklaviertauglicher Griff
Manche autoclavable
Mango autoclavable
Cabo autoclavável

DRM300
Ø 35 mm

L

RDMRDM

125697

CNDCND

R9001R9001

LAME IN POLICARBONATO
Polycarbonate blades
Klingen aus Polycarbonat
Lames en polycarbonate
Palas de policarbonato



Forceps

Klemmen

Pinces

Pinzas

Pinças

PINZE
VARIE

04.5

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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Various forceps
Klemmen
Pinces
Pinzas
Pinças

PINZE VARIE

388927 L031399L031399

SAUERBRUCH

KBB830-55 55 cm

PINZE PER STERILIZZAZIONE
Sterilizing forceps
Sterilisierzangen
Pinces à stérilisation
Pinzas de estérilización
Pinças para esterilização

CHEATLE

KBB820-27 27 cm

KBB840-20 20 cm

PINZA APRIFLEBO
Forceps to open infusion bottles
Infusionsfl aschenöffnungszange
Pince pour ouvrir les bouteilles d’infusion
Pinza para abrir botellas de infusión
Pinças para abrir infusões

KBB810-20 20 cm
PINZA PER RIFIUTI
Waste forceps
Abfallzange
Pinces à déchets
Pinza para desechos
Pinças apanha lixo



Probes and directors

Hohlsonden und Knopfsonden

Sondes et stylets

Sondas y estiletes

Sondas e estiletes

SONDE 
E SPECILLI

05
TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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CNDCNDRDMRDM

Directors, probes
Hohlsonden, Knopfsonden
Sondes cannelées, stylets boutonnés
Sondas acanaldas, estiletes abotonados
Sondas acanaladas, estiletes abotonados

SONDE E SPECILLI

Ø 0,2 mm

KBD210-11 11,5 cm
KBD210-13 13 cm
KBD210-14 14,5 cm
KBD210-16 16 cm
KBD210-18 18 cm
KBD210-20 20 cm

Ø 0,2 mm

KBD220-11 11,5 cm
KBD220-13 13 cm
KBD220-14 14,5 cm
KBD220-16 16 cm
KBD220-18 18 cm
KBD220-20 20 cm

PORTACOTONE
Cotton applicator
Watteträger
Porte-coton
Porta-algodones
Porta algodão

CON CRUNA
With eyelet
Mit Öhr
Avec oeil
Con ojo
Com olho

Ø 1,2 mm

KBD250-16 16 cm

KBD110-14 14,5 cm  
KBD110-16 16 cm  

KBD111-14 14,5 cm  
KBD111-16 16 cm  

KBD111-17 14,5 cm  
KBD111-18 16 cm  

146691146691 L031101

146693146693 L031199

RDMRDM CNDCND
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Suction tubes
Sauginstrumente

Instruments d’aspiration
Instrumentos de aspiración 
Instrumentos de aspiração

CANNULE DA ASPIRAZIONE

HARTMANN
15 cm

KBE110-01
Ø 2,5 mm

KBE110-02
Ø 3 mm

KBE110-03
Ø 4 mm

FERGUSSON
17 cm

KBE132-06 CH.6 Ø 2 mm
KBE132-08 CH.8 Ø 2 mm 2/3
KBE132-10 CH.10 Ø 3 mm 1/3
KBE132-12 CH.12 Ø 4 mm

NUBOER
21 cm

KBE135-01

NUBOER
21 cm

KBE135-02 6 mm

FRAZIER
17 cm

KBE130-06 CH.6  Ø 2 mm 
KBE130-08 CH.8 Ø 2 mm 2/3
KBE130-10 CH.10 Ø 3 mm 1/3
KBE130-12 CH.12 Ø 4 mm

KBE120-05
19 cm

1,5 mm

3 mm

5 mm

146695 L030101

CON VALVOLA
With valve
Mit Ventil
Avec valve
Con válvula
Com válvula

SEZIONE CIRCOLARE
Round section
Kreisschnitt
Section circulaire
Sección circular
Seção circular

SEZIONE OVALE
Oval section
Ovalschnitt
Section ovale
Sección oval
Seção oval

PER OTOLOGIA
Otology use
Otologie
Pour otologie
Otologia
Para otologia

TUBO PER ASPIRAZIONE
Suction tube
Saugrohr
Tube d’aspiration
Tubo de aspiración
Tubo de aspiração

KBE120-01
19 cm

KBE120-03
19 cm

ø 6 mm 6 mm





Retractors and spatulas

Wundhaken und Bauchspatel

Écarteurs et spatules

Separadores y espátulas 

Afastadores e espátulas

DIVARICATORI
E SPATOLE
PER CHIRURGIA 
GENERALE

06
TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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UNCINI - DIVARICATORI
Hooks - retractors
Häkchen - Wundhaken
Crochets - écarteurs
Ganchos - separadores
Ganchos - afastadores 

146697 L03140104L03140104

FRAZIER

KBF120-13
13 cm 

KBF120-18
18 cm 

KILNER

KBF115-15  15 cm 

GILLIES
18 cm

GUTHRIE
16 cm

O’CONNOR
16 cm

Fig.1  2,5 mm

Fig.2  3,5 mm

KBF121-13
13 cm 

KBF121-18
18 cm 

KBF123-16 KBF124-16 KBF126-16

KBF110-18

KBF111-18

ACUTO
Sharp
Scharf
Pointu
Agudo
Agudo

1:1

1:1

1:1

SMUSSO
Blunt
Stumpf
Mousse
Romo
Rombo

1,5 mm 2 mm
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UNCINI - DIVARICATORI
Hooks - retractors

Häkchen - Wundhaken
Crochets - écarteurs

Ganchos - separadores
Ganchos - afastadores 

146697 L03140104L03140104

LUCAE
14 cm

KBF130-02
2 mm

KBF130-03
3 mm

KBF130-04
4 mm

DESMARRES
13 cm

KBF133-03

KBF140-11

KBF140-23

KBF133-01

MALLEABILE
Malleable
Biegsam
Malléables
Maleable
Maleáveis

12 mm

14 mm

14 mm

KBF140-08

8 mm 11 mm

KBF140-15

15 mm

KBF140-17

17 mm

KBF140-20

20 mm 23 mm

KBF133-02

1:1

1:1

1:1

1:1

GIL-VERNET
24 cm
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UNCINI - DIVARICATORI
Hooks - retractors
Häkchen - Wundhaken
Crochets - écarteurs
Ganchos - separadores
Ganchos - afastadores 

146697146697 L03140104L03140104

ACUTI CURVA LARGA
Sharp large curve
Scharf - Breite Biegung
Pointu courbe large
Agudo curva grande
Agudo curva larga 

ACUTI CURVA STRETTA
Sharp small curve
Scharf - Enge Biegung
Pointu courbe étroite
Agudo curva estrecha
Agudo  curva estreita 

SMUSSI CURVA LARGA
Blunt large curve
Stumpf - Breite Biegung
Mousse courbe large
Romo curva grande
Rombo curva larga 

SMUSSI CURVA STRETTA
Blunt small curve
Stumpf - Enge Biegung
Mousse courbe étroite
Romo curva estrecha
Rombo curva estreita 

16 cm

16 cm

1:1

1:1

KBF150-04

12 mm

KBF150-01

9 mm

1:1 1:1

KBF150-02

6 mm

1:1

KBF150-03

9 mm

1:1

KBF151-04KBF151-01

1:1

KBF151-02

1:1

KBF151-03

1:1 1:1

KBF152-04     

KBF153-04

1:1

1:1

12 mm

KBF152-01

KBF153-01

6 mm

KBF152-02

KBF153-02

1:1

1:1

6 mm

KBF152-03

KBF153-03

1:1

1:1

9 mm
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DIVARICATORI
Retractors

Wundhaken
Écarteurs

Separadores
Afastadores

146697 L03140104

KBF160-04

KBF161-04 KBF161-06

KBF160-06

KBF161-03

KBF160-03KBF160-02

KBF161-02

KBF160-01

KBF161-01

VOLKMANN
21,5 cm

SENN-MILLER
16 cm

KBF155-16 KBF156-16

ER
m

ACUTO
Sharp
Scharf
Pointu
Agudo
Agudo

ACUTO
Sharp
Scharf
Pointu
Agudo
Agudo

SMUSSO
Blunt
Stumpf
Mousse
Romo
Rombo

SMUSSO
Blunt
Stumpf
Mousse
Romo
Rombo

1:1 1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1
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DIVARICATORI
Retractors
Wundhaken
Écarteurs
Separadores
Afastadores

388939388939 L03140105L03140105

FARABEUF 
12 cm

Fig.1 Fig.2

30x10 mm

34x12 mm

FARABEUF 
15 cm

KBF220-12

SET 2 PEZZI
Set of  2 pcs
2 Stücke Satz
Set de 2 pièces
Juego de 2 piezas
Kit 2 unidades

KBF220-15

SET 2 PEZZI
Set of  2 pcs
2 Stücke Satz
Set de 2 pièces
Juego de 2 piezas
Kit 2 unidades

1:11:1

1:1 1:1

Fig.1 Fig.2

27x16 mm

26x16 mm 30x16 mm

1:11:1

1:1 1:1

23x16 mm

30x12 mm

26x10 mm
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DIVARICATORI
Retractors

Wundhaken
Écarteurs

Separadores
Afastadores

L03140105

RDMRDM

MATHIEU
19 cm

PARKER-LANGENBECK
21 cm

KBF225-21

SET 2 PEZZI
Set of  2 pcs
2 Stücke Satz
Set de 2 pièces
Juego de 2 piezas
Kit 2 unidades

KBF230-19

SET 2 PEZZI
Set of  2 pcs
2 Stücke Satz
Set de 2 pièces
Juego de 2 piezas
Kit 2 unidades

Fig.1

Fig.1

Fig.2

Fig.2

21x24 mm

40x15 mm 45x15 mm

1:1

1:1

1:1

1:1

1:2

1:2

25x24 mm

42x13 mm 47x13 mm

42x26 mm 46x26 mm

1:1
1:1

1:1
1:1

388939
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Retractors
Wundhaken
Écarteurs
Separadores
Afastadores

DIVARICATORI

388939388939 L03140105L03140105

RDMRDM CNDCND

ROUX

KBF240-00   

SET 3 PEZZI
Set of  3 pcs
3 Stücke Satz
Set de 3 pièces
Juego de 3 piezas
Kit 3 unidades

KBF240-01
Fig.1 14 cm

KBF240-02
Fig.2 15 cm

KBF240-03
Fig.3 17 cm

COLLIN-HARTMANN

52x34 mm

36x27 mm

38x28 mm

32x28 mm

Fig.1

Fig.1

Fig.2

Fig.2

Fig.3

24x20 mm

29x26 mm

33x29 mm

30x20 mm
36x36 mm

38x43 mm

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

KBF235-00

SET 2 PEZZI
Set of  2 pcs
2 Stücke Satz
Set de 2 pièces
Juego de 2 piezas
Kit 2 unidades

KBF235-01
Fig.1 14 cm 

KBF235-02
Fig.2 16 cm

1:1

1:1

1:1

1:1
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DIVARICATORI
Retractors

Wundhaken
Écarteurs

Separadores
Afastadores

KOCHER-LANGENBECK
21,5 cm

KBF255-03

55x11 mm

DOYEN

KBF258-25 25 cm

388939 L03140105L03140105

1:1

KBF255-05

42x11 mm

35x11 mm 50x85 mm 

KBF255-06
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DIVARICATORI
Retractors
Wundhaken
Écarteurs
Separadores
Afastadores

14x17 mm

KBF260-01
21,5cm

20x22 mm

KBF260-02
22 cm

26x30 mm

KBF260-03
23,5 cm

MIDDELDORPF MIDDELDORPF GIGANTE 
25,5 cm

388939388939 L03140105L03140105

KBF261-01
Fig.1 45x45 mm

KBF261-02
Fig.2 45x50 mm

KBF261-03
Fig.3 55x70 mm
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Retractors
Wundhaken

Écarteurs
Separadores
Afastadores

DIVARICATORI

388939 L03140105L03140105

KBF270-01 Fig.1 160x38 mm
KBF270-02 Fig.2 160x57 mm
KBF270-03 Fig.3 190x38 mm
KBF270-04 Fig.4 190x57 mm

RICHARDSON EASTMAN

KBF262-00   Set 2 pezzi
KBF262-01 Fig.1 26 cm
KBF262-02 Fig.2 28 cm

28x20 mm 49x38 mm

36x28 mm 63x49 mm

MIKULICZ
26 cm

Fig.1 --> <-- Fig.2
KBF265-01 Fig.1   95x35 mm
KBF265-02 Fig.2  120x50 mm
KBF265-03 Fig.3  155x50 mm

KELLY 
27 cm
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Retractors
Wundhaken
Écarteurs
Separadores
Afastadores

DIVARICATORI

388939388939 L03140105L03140105

KBF275-01
18 cm

KBF275-02
21,5 cm

KBF275-03
23 cm

DEAVER

KBF275-04
30 cm

KBF275-05
33 cm

KBF275-06
36 cm
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DIVARICATORI
Retractors

Wundhaken
Écarteurs

Separadores
Afastadores

388939 L03140105L03140105

DEAVER

KBF275-07
30 cm

KBF275-08
30 cm

KBF275-09
30 cm
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DIVARICATORI AUTOSTATICI
Self-retaining retractors
Wundspreizer 
Écarteurs autostatiques
Separadores autoestáticos
Afastadores auto-estáticos 

WEITLANER
10,5 cm - 2:3

WEITLANER
3:4

WEITLANER
3:4

388940388940 L03140101L03140101

ACUTO
Sharp
Scharf
Pointu
Agudo
Agudo

KBF310-10

ACUTO
Sharp
Scharf
Pointu
Agudo
Agudo

KBF310-13
13 cm

KBF310-16
16,5 cm

ACUTO
Sharp
Scharf
Pointu
Agudo
Agudo

KBF315-20
20 cm

KBF315-25
25 cm

SMUSSO
Blunt
Stumpf
Mousse
Romo
Rombo

KBF311-10

SMUSSO
Blunt
Stumpf
Mousse
Romo
Rombo

KBF311-13
13 cm 

KBF311-16
16,5 cm

SMUSSO
Blunt
Stumpf
Mousse
Romo
Rombo

KBF316-20
20 cm 

KBF316-25
25 cm
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DIVARICATORI AUTOSTATICI

DIVARICATORE ADDOMINALE

Self-retaining retractors
Wundspreizer 

Écarteurs autostatiques
Separadores autoestáticos
Afastadores auto-estáticos 

Abdominal retractor
Bauchdeckenhalter
Écarteur abdominal

Separador abdominal
Afastador abdominal

MOLLISON
15 cm - 3:4

ADSON BABY (CONE)
3:4

388940 L03140101L03140101

KBF335-09
9 cm

KBF335-11
11 cm 

KBF335-13
13 cm

KBF335-18
18 cm

ACUTO
Sharp
Scharf
Pointu
Agudo
Agudo

KBF330-13
13 cm

KBF330-16
16 cm

ACUTO
Sharp
Scharf
Pointu
Agudo
Agudo

KBF320-15

SMUSSO
Blunt
Stumpf
Mousse
Romo
Rombo

KBF331-13
13 cm

KBF331-16
16 cm

GELPI
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DIVARICATORI AUTOSTATICI
Self-retaining retractors
Wundspreizer 
Écarteurs autostatiques
Separadores autoestáticos
Afastadores auto-estáticos 

388940388940 L03140101L03140101

BECKMANN-ADSON
4:4

BECKMANN-EATON
7:7

KBF350-33
33 cm
x= 49  y= 47

DIVARICATORE ADDOMINALE
Abdominal retractor
Bauchdeckenhalter
Écarteur abdominal
Separador abdominal
Afastador abdominal

ACUTO
Sharp
Scharf
Pointu
Agudo
Agudo

KBF360-01
20 cm
x= 30 y= 26

KBF360-02
25 cm
x= 49 y= 36

SMUSSO
Blunt
Stumpf
Mousse
Romo
Rombo

KBF361-01
20 cm 
x= 30 y= 26

KBF361-02
25 cm
x= 49 y= 36

1:2 1:2

x
x

y y
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x

z

y

GOSSET

KBF370-00
x= 30 
y= 40
z= 100

CNDCNDRDMRDM

Self-retaining retractors
Wundspreizer 

Écarteurs autostatiques
Separadores autoestáticos
Afastadores auto-estáticos 

DIVARICATORI AUTOSTATICI

388940 L03140101L03140101

KBF372-00
x= 35 
y= 63

z= 160

65x70 mm

x

z

GOSSET

KBF371-00
x= 35 
y= 63
z= 140

x

z

y

y

GOSSET
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Self-retaining retractors
Wundspreizer 
Écarteurs autostatiques
Separadores autoestáticos
Afastadores auto-estáticos 

DIVARICATORI AUTOSTATICI

L03140101L03140101

CNDCND

KBF385-00
x= 70
y= 30
z= 180

BALFOUR

45x80 mm
80x90 mm

KBF380-00
x= 27 
y= 27
z= 90

95 mm

x

x

z

y

y

20x24 mm

1:2

1:2

z

SOLO LAMA
Only blade
Klinge
Seulement lame
Pala
Somente lâmina

KBF386-00

BALFOUR

BABY-BALFOUR

388940388940
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Abdominal spatulas
Bauchspatel

Spatules abdominales
Espátulas abdominales
Espátulas abdominais

SPATOLE ADDOMINALI

388945 L031402

TUFFIER

KBF702-20

25 mm 17 mm

HABERER

KBF704-01 mm 25 - 30 x  28 cm
KBF704-02 mm 37 - 45 x  28 cm
KBF704-03 mm 40 - 50 x  28 cm

KBF705-01 mm 20 x 33 cm
KBF705-02 mm 25  x 33 cm
KBF705-03 mm 30  x 33 cm
KBF705-04 mm 35  x 33 cm
KBF705-05 mm 40  x 33 cm
KBF705-06 mm 45  x 33 cm
KBF705-07 mm 50  x 33 cm
KBF705-08 mm 64 x 33 cm
KBF705-09 mm 76 x 33 cm
KBF705-10 mm 102 x 33 cm

REVERDIN

KBF701-28
28 cm

46 mm 60 mm

SPATOLE MALLEABILI
Malleable spatulas 
Biegsamer Bauchspatel 
Spatules malléables
Espátulas maleables
Espátulas maleáveis

20 cm

KBF703-01 mm 6 x 20 cm
KBF703-02 mm 8 x 20 cm 
KBF703-03 mm 10 x 20 cm
KBF703-04 mm 12 x 20 cm
KBF703-05 mm 17 x 20 cm
KBF703-06 mm 20 x 20 cm
KBF703-07 mm 25 x 20 cm
KBF703-08 mm 25 x 25 cm

y

y

y

z

L

L

L

y

y

y

z

20 cm - 25 cm

28 cm

33 cm

L

L

L

L





Needle holders

Nadelhalter

Porte-aiguilles

Porta-agujas

Porta agulhas

PORTAGHI

07.1

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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PORTAGHI
Needle holders
Nadelhalter
Porte-aiguilles
Porta-agujas
Porta agulhas

146699146699 L0205

KCA100-14T 14 cm
KCA100-16T 16 cm
KCA100-18T 18 cm
KCA100-20T 20 cm
KCA100-24T 24 cm

MAYO HEGAR

MAYO HEGAR 
TUNGSTENO

KCA101-14
KCA101-16
KCA101-18
KCA101-20

KCA100-14 14 cm
KCA100-16 16 cm
KCA100-18 18 cm
KCA100-20 20 cm
KCA100-24 24 cm
KCA100-26 26 cm

CTTTTCTCCC
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PORTAGHI
Needle holders

Nadelhalter
Porte-aiguilles

Porta-agujas
Porta agulhas

146699 L0205L0205

MAYO HEGAR 

KCA105-14 14 cm
KCA105-16 16 cm

DELICATO
Delicate
Schlank
Fin
Delicado
Delicado

ROBUSTO
Heavy
Kräftig
Fort
Fuerte
Forte

MAYO HEGAR 
TUNGSTENO

KCA106-20T 20 cm
KCA106-24T 24 cm

DERF

KCA110-12 12 cm

1:1

1:2 1:21:2 1:2

1:1 1:1

DERF
TUNGSTENO

KCA110-12T 12 cm

HALSEY

KCA111-13 13 cm

HALSEY
TUNGSTENO

KCA111-13T 13 cm 

CTTTTCTCCC CTTTTCTCCC

CTTTTCTCCC

1:1
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PORTAGHI
Needle holders
Nadelhalter
Porte-aiguilles
Porta-agujas
Porta agulhas

146699146699 L0205

CRILE-WOOD
TUNGSTENO

CRILE -WOOD

KCA120-15 15 cm
KCA120-18 18 cm  

KCA120-15T
15 cm

KCA120-18T
18 cm

KCA121-15T
15 cm

KCA121-18T
18 cm

CTTTTCTCCC
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PORTAGHI
Needle holders

Nadelhalter
Porte-aiguilles

Porta-agujas
Porta agulhas

146699 L0205L0205

DE BAKEY 
TUNGSTENO

KCA122-18T 18 cm
KCA122-20T 20 cm
KCA122-23T 23 cm
KCA122-26T 26 cm
KCA122-30T 30 cm

RYDER 
TUNGSTENO

KCA123-23T
23 cm

OLSEN-HEGAR

KCA125-14 14 cm
KCA125-18 18 cm  

OLSEN-HEGAR
TUNGSTENO

KCA125-18T 18 cm

KCA123-18T
18 cm

CTTTTCTCCC CTTTTCTCCC

CTTTTCTCCC

1:1

1:1

1:1

1:1

KCA123-15T
15 cm

KCA123-20T
20 cm
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PORTAGHI
Needle holders
Nadelhalter
Porte-aiguilles
Porta-agujas
Porta agulhas

L0205

RDMRDM

MASSON

KCA135-27 27 cm

MASSON
TUNGSTENO

KCA135-27T 27 cm  

GILLIES

KCA140-16 16 cm

GILLIES
TUNGSTENO

KCA140-16T 16 cm

CTTTTCTCCC

CTTTTCTCCC

146699146699
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Needle holders
Nadelhalter

Porte-aiguilles
Porta-agujas

Porta agulhas

PORTAGHI

L0205L0205

RDMRDM

MATHIEU

KCA150-14 14 cm
KCA150-17 17 cm
KCA150-20 20 cm

MATHIEU 
TUNGSTENO

KCA150-14T 14 cm
KCA150-17T 17 cm
KCA150-20T 20 cm

MATHIEU

KCA151-14 14 cm
KCA151-17 17 cm

CTTTTCTCCC

DELICATO
Delicate
Fein
Fin
Delicado
Delicado

146699
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CASTROVIEJO

PORTAGHI
Needle holders
Nadelhalter
Porte-aiguilles
Porta-agujas
Porta agulhas

L0205

RDMRDM

CASTROVIEJO

KCA170-14
14 cm

KCA170-17
17 cm

KCA173-14
14 cm 

KCA173-17
17 cm

KCA171-14
14 cm

KCA171-17
17 cm

KCA175-14
14 cm

KCA175-17
17 cm

CASTROVIEJO
TUNGSTENO

KCA173-14T
14 cm 

KCA173-17T
17 cm

KCA175-14T
14 cm

KCA175-17T
17 cm

KCA180-16T
16 cm

CASTROVIEJO
TUNGSTENO

KCA181-16T
16 cm

CON CREMAGLIERA
With ratchet
Mit Sperre
Avec crémaillère
Con cremallera
Com cremalheira

CON CREMAGLIERA
With ratchet
Mit Sperre
Avec crémaillère
Con cremallera
Com cremalheira

CTTTTCTCCC CTTTTCTCCC

146699146699



Suture instruments

Nahtinstrumente

Instruments à suture

Instrumentos para sutura

Instrumentos para sutura

STRUMENTI
PER SUTURA

07.2

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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RDMRDM CNDCND

146701146701 L0201

146704146704 L0204

AGHI DI REVERDIN E STRUMENTI PER APPLICARE GRAFFE
Reverdin needles and clip applying instruments
Reverdin Nadeln und Wundklammerinstrumente
Aiguilles de Reverdin et instruments pour poser les agrafes
Agujas de Reverdin y instrumentos para aplicar agrafes 
Agulhas de Reverdin e instrumentos aplicadores de clips

MICHEL

KCB115-12 12 cm

MICHEL

KCB110-12 12 cm

MICHEL

KCB111-12 12 cm

COLLIN

KCB120-13 13 cm  

REVERDIN
19,5 cm

Fig.1
KCB101-19

Fig.2
KCB102-19

Fig.3
KCB103-19

Fig.4
KCB104-19



Specula and rectal biopsy

Mastdarmspekula und - Biopsiezange

Spéculums et biopsie rectale

Espéculos rectales y pinza para biopsia rectal

Espéculos e biópsia retal

SPECULI 
E BIOPSIA
RETTALE

08

TCCCTCTTCTCCCCTTTCTCCC
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SPECULI RETTALI
Rectal specula
Mastdarmspekula
Spéculums rectaux
Espéculos rectales
Espéculos rectais

146706146706 L040902

BODEN HAMMER 
SIMS

KDA210-01 15 cm

SIMS

KDA211-02 15 cm 

YEOMAN

KDA218-28 28 cm

28 cm

PINZA PER BIOPSIA RETTALE
Rectal biopsy forceps
Mastdarm-Biopsiezange
Pince pour la biopsie rectale
Pinza para biopsia rectal
Pinça para biópsia retal
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Haemorrhoidal ligators
Hämorrhoidal-Ligatoren

Ligateurs pour hémorroïdes
Ligadores hemorroidales

Ligadores de hemorróides

LEGATORI EMORROIDALI

146706 L040902

RDMRDM CNDCND

KDA227-09

MC GIVNEY

KDA225-07 19 cm

T

PINZA PER PRENDERE LE  EMORROIDI
Haemorrhoidal grasping forceps
Hämorrhoidenfasszange
Pince pour saisir hémorroïdes
Pinza para agarrar hemorroïdes
Pinça para apreender hemorróides

RUDD

KDA220-05 31,5 cm 

ANELLI DI GOMMA PER LEGATURA - 100 pezzi
Ligature rubber rings - 100 pieces 
Ligatur-Gummiringe - 100 Stück
Anneaux en caoutchouc pour ligature - 100 pièces
Anillos de goma para ligaduras - 100 unidades 
Anéis de borracha para ligaduras- 100 unidades 





Gynecology and obstetrics

Gynäkologie und Geburtshilfe

Gynécologie et obstétrique

Ginecología y obstetricia

Ginecologia e obstetrícia

OSTETRICIA
E GINECOLOGIA

09
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146707 L05080303L05080303

CNDCND

PINZE PER PLACENTA E TESSUTI ABORTIVI
Placenta and ovum forceps
Plazentar- und Abortuszangen
Pinces à placenta et à avortement 
Pinzas para placenta y aborto
Pinças para aborto e placenta

WINTER
28 cm

RETTA
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

CURVA
Curved
Gebogen
Courbe
Curva
Curva

KEA721-08 KEA721-14KEA721-10

1:1 1:1 1:1

KEA720-08  KEA720-14 KEA720-10
1:11:1 1:1
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PINZE PER PLACENTA E TESSUTI ABORTIVI
Placenta and ovum forceps

Plazentar- und Abortuszangen
Pinces à placenta et à avortement 

Pinzas para placenta y aborto
Pinças para aborto e placenta

146707 L05080303

CNDCND

KELLY

KEA730-32 32 cm 

1:1



140

RDMRDM CNDCND

Uterine curettes
Uteruskuretten
Curettes utérines 
Curetas uterinas 
Curetas uterinas  

CURETTE UTERINE

SIMS
25 cm

TAGLIENTE 
Sharp
Scharf
Tranchante
Cortante
Cortante

SMUSSA
Blunt
Stumpf
Mousse
Roma
Romba

146709146709 L050901

KEB110-06
14,5 mm

KEB111-06
14,5 mm

1:1

Fig.6

KEB110-04
11,5 mm

KEB111-04
11,5 mm

1:1

Fig.4

KEB110-02
8,5 mm

KEB111-02
8,5 mm

1:1

Fig.2

KEB110-05
13,5 mm 

KEB111-05
13,5 mm

1:1

Fig.5

KEB110-03
10 mm

KEB111-03
10 mm

1:1

Fig.3

KEB110-01
7,5 mm

KEB111-01
7,5 mm

1:1

Fig.1
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Curettes and uterine spoons
Löffel-und Uteruskuretten

Cuillère et curettes pour l’utérus
Curetas y cucharillas uterinas 

Colher e curetas uterinas

CUCCHIAI E CURETTE PER BIOPSIA UTERINA

RDMRDM CNDCND

MUNCHEN

KEB155-27 27 cm

Ø 4 mm

NOVAK

KEB150-23 23 cm

GOURDET
28 cm

Ø 4 mm

146709 L050901

Fig.1

KEB120-01
6 mm

1:1

1:1

1:1

Fig.2

KEB120-02
8 mm

1:1

Fig.3

KEB120-03
10 mm

1:1

Fig.4

KEB120-04
12 mm

1:1

Fig.5

KEB120-05
14 mm

1:1
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SPECULI VAGINALI
Vaginal specula
Scheidenspekula
Spéculums vaginaux 
Espéculos vaginales
Espéculos vaginais

L0509020101146710146710

VITE LATERALE
Side screw
Seitenschraube
Vis latérale
Tornillo lateral
Parafuso lateral

VITE LATERALE
Side screw
Seitenschraube
Vis latérale
Tornillo lateral
Parafuso lateral

B

A

A -

B - LARGHEZZA DELLA VALVA
Width
Blattbreite
Largeur
Ancho
Largura

LUNGHEZZA DELLA VALVA
Length
Blattlänge
Longuer
Largo
Comprimento

VITE CENTRALE
Central screw
Mittelschraube
Vis centrale
Tornillo central
Parafuso central

VITE CENTRALE
Central screw
Mittelschraube
Vis centrale
Tornillo central
Parafuso central

 A B
 mm mm

KEB240-01 75 32
KEB240-02 85 35
KEB240-03    100 37

CUSCO

A B
 mm mm
KEB240-04 75    17

CUSCO

 A B
 mm mm
KEB241-04 75     17

CUSCO

A B
 mm mm
KEB241-01 75 32
KEB241-02 85 35
KEB241-03 100 37

CUSCO

PER  VERGINI
For virgins
Für Jungfrauen
Pour vierges
Para vírgenes
Para virgens
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SPECULI VAGINALI
Vaginal specula

Scheidenspekula
Spéculums vaginaux 
Espéculos vaginales
Espéculos vaginais

L0509020101146710

B

A

A -

B - LARGHEZZA DELLA VALVA
Width
Blattbreite
Largeur
Ancho
Largura

LUNGHEZZA DELLA VALVA
Length
Blattlänge
Longuer
Largo
Comprimento

COLLIN

A B
 mm mm
KEB248-01 85 30
KEB248-02 100 30
KEB248-03 110 40

GRAEVE

 A B
 mm    mm
KEB245-01 75 20
KEB245-02 95 30
KEB245-03 115 35

KEB255-00

SET 3 PEZZI
Set of  3 pcs
3 Stücke Satz
Set de 3 pièces
Juego de 3 piezas
Kit 3 unidades

A B
   mm mm
KEB250-01 60 25/30 
KEB250-02 70 30/35
KEB250-03 80 35/40

SIMS
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DILATATORI UTERINI E DIVARICATORI ENDOCERVICALI
Uterine dilators and endocervical spreaders
Uterus-Dilatatoren und Endozervikalspreizer
Dilatateurs utérins et écarteurs endocervicaux 
Dilatadores uterinos y separadores endocervicales 
Dilatadores uterinos e afastadores endocervicais

KOGAN
KEB320-00 24 cm

KOGAN
KEB325-01 24 cm

PARTICOLARE PUNTE
Tip
Spitze
Pointe
Punta
Ponta

Ø mm                Ø mm

1  KEB300-01 1,5 KEB301-01
2 KEB300-02 2,5 KEB301-02
3 KEB300-03 3,5 KEB301-03
4 KEB300-04 4,5 KEB301-04
5 KEB300-05 5,5 KEB301-05
6 KEB300-06 6,5 KEB301-06
7 KEB300-07 7,5 KEB301-07
8 KEB300-08 8,5 KEB301-08
9 KEB300-09 9,5 KEB301-09
10 KEB300-10 10,5 KEB301-10
11 KEB300-11 11,5 KEB301-11
12 KEB300-12 12,5 KEB301-12
13 KEB300-13 13,5 KEB301-13
14 KEB300-14 14,5 KEB301-14
15 KEB300-15 15,5 KEB301-15
16 KEB300-16 16,5 KEB301-16
17 KEB300-17 17,5 KEB301-17
18 KEB300-18 18,5 KEB301-18

KEB305-00 mm 1-10 (11 pz)        
KEB306-00 mm 1-18 (19 pz)      
KEB307-00 mm 1,5-18,5 (19 pz) 

L0509020102388961388961

ENDOSPECOLO SENZA FERMO
Endospecula without fi xation screw
Endospekula ohne Stellschraube 
Endospéculums sans vis à fi xation
Endospéculos sin tornillo de fi jación
Endospéculos sem parafuso de fi xação

ENDOSPECOLO CON FERMO
Endospecula with fi xation screw
Endospekula mit Stellschraube 
Endospéculums avec vis à fi xation
Endospéculos con tornillo de fi jación
Endospéculos com parafuso de fi xação

IN BUSTA
In a pouch
In einer Tasche
En poche
En bolsa
Em estojo
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PINZE DA PRESA UTERINE
Tenaculum forceps 

Hakenzangen
Pinces pour l’abaissement du col de l’utérus

Pinzas para coger el cuello del útero
Pinças para colo uterino

SCHROEDER

KEC425-25 25 cm 

DARTIGUES

KEC422-27 27 cm

L0509030202146718

TEALE
3:4

KEC427-24 24 cm

HEANEY

KEC430-19 19,5 cm
KEC430-21 21,5 cm  

HEANEY

KEC431-19 19,5 cm
KEC431-21 21,5 cm  
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PINZE DA PRESA UTERINE
Tenaculum forceps 
Hakenzangen
Pinces pour l’abaissement du col de l’utérus
Pinzas para coger el cuello del útero
Pinças para colo uterino

6 mm

8 mm

10 mm

MUSEAUX
24 cm

KEC441-06 6 mm   
KEC441-08 8 mm
KEC441-10 10 mm

FAURE
20 cm

MUSEAUX
24 cm

KEC440-06 6 mm 
KEC440-08 8 mm
KEC440-10 10 mm

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Rectas
Retas

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curvas
Curvas

CURVA STANDARD
Curved
Gebogen
Courbe
Curva
Curva

KEC446-20
20 cm

KEC445-20
20 cm

MOLTO CURVA
Sharp bend
Scharfe Biegung
Courbe serrée
Curva cerrada
Curva acentuada

CNDCNDRDMRDM

L0509030202146718146718
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PINZE DA BIOPSIA GINECOLOGICA
Uterine biopsy forceps 
Uterus-Biopsiezangen

Pinces à biopsie utérine
Pinzas para biopsia uterina
Pinças para biópsia uterina 

FAURE

KEC553-21 21 cm

SCHUBERT RETTA

KEC550-21 21 cm 
KEC551-29 29 cm

SCHUBERT CURVA

KEC552-26 26 cm

146712 L05090301L05090301

RDMRDM CNDCND

1:1 1:1

1:1
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PINZE DA BIOPSIA GINECOLOGICA
Uterine biopsy forceps 
Uterus-Biopsiezangen
Pinces à biopsie utérine
Pinzas para biopsia uterina
Pinças para biópsia uterina 

20 cm

24 cm

EPPENDORF

KEC555-20 20 cm

SCHUMACHER

KEC557-24 24 cm 

ALEXANDER

KEC554-28 28 cm

28 cm

1:1

1:1

1:1

146712 L05090301L05090301

RDMRDM CNDCND
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PINZE DA BIOPSIA GINECOLOGICA
Uterine biopsy forceps 
Uterus-Biopsiezangen

Pinces à biopsie utérine
Pinzas para biopsia uterina
Pinças para biópsia uterina 

23 cm

TISCHLER-MORGAN

KEC558-23 23 cm 

BABY-TISCHLER

KEC559-21 21 cm

21 cm

BERGER

KEC560-19 19 cm  

19 cm

1:1

1:1

1:1

146712 L05090301

RDMRDM CNDCND
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SONDE UTERINE
Uterine sounds
Uterus-sonden
Hystéromètres du col de l’utérus
Histerómetros uterinos
Histerômetros uterinos

Uterine sounds
Uterus-sonden
Hystéromètres du col de l’utérus
Histerómetros uterinos
Histerômetros uterinos

146715 L05090501L05090501

RDMRDM CNDCND

389033389033 L059099L059099

RDMRDM

MARTIN

KED710-30 34 cm

COLLIN

KED110-28 28 cm

PINARD

KED720-15 15 cm

PINARD

KED721-18 18 cm

SIMS

KED111-32 32 cm

ISTEROMETRO
Hysterometer
Hysterometer
Hystéromètre
Histerómetro
Histerômetro

STETOSCOPI FETALI
Fetal stethoscopes
Foetal-Stethoskope
Stéthoscopes foetaux
Estetoscopios fetales
Estetoscópios fetais

PELVIMETRO 
Pelvimeter
Beckenzirkel
Pelvimètre
Pelvimetro
Pelvimetro

ALLUMINIO
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminio
Alumínio

LEGNO
Wood
Aus Holz
En bois
De madera
De madeira



Thorax surgery

Thoraxchirurgie

Chirurgie thoracique

Tórax cirugía

Cirurgia torácica

CHIRURGIA
TORACICA

10
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COSTOTOMI
Rib shears
Rippenscheren
Costotomes
Costótomos
Costótomos

389034389034 L0801

CNDCND

BETHUNE

KLA120-34 34 cm 

KLA110-22 22 cm

KLA115-32R
MANO DESTRA
Right hand
Rechte Hand
Main Droite 
Mano derecha
Mão direita

KLA115-32L
MANO SINISTRA
Left Hand
Linke Hand
Main Gauche
Mano izquierda
Mão esquerda  

BRUNNER
32 cm

GLUCK

KLA125-22 22 cm  



Bone surgery

Knochenchirurgie

Chirurgie orthopedique

Cirugía ortopédica

Cirurgia ortopédica

STRUMENTI
PER CHIRURGIA 
ORTOPEDICA

11.1
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Sharp spoons
ScharferLöffel
Cuillères tranchantes
Cucharillas cortantes
Colheres cortantes

CUCCHIAI TAGLIENTI

KMA110-00 (00/0)

KMA110-01 (0/1)

KMA110-12 (1/2)

WILLIGER
13,5 cm

146720146720 L0901

     1                            2

Fig.

0000 KMA120-00
000    KMA120-01
00     KMA120-02
0     KMA120-03
1   KMA120-04
2     KMA120-05
3     KMA120-06
4     KMA120-07

   3                          4

0000     000     00       0

VOLKMANN
17 cm

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1
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Solid Steel Mallets
Hämmer aus massivem Stahl

Maillets en acier solide
Martillos en acero solido

Martelos de aço sólido

MARTELLI IN ACCIAO PIENO

389035 L0903

KMA309-25 25,5 cm
KMA310-25 25,5 cm

Ø 45 mm
300 gr.

BERGMANN

KMA308-24 24 cm

Ø 40 mm
550 gr.

OMBREDANNE

KMA306-24 24 cm

Ø 40 mm
400 gr.

HEATH

KMA305-18 18 cm

Ø 40 mm
450 gr.

Ø 40 mm
900 gr.

Ø 25 mm
200 gr.

KMA307-18 18 cm

BATTENTI IN PLASTICA
Plastic faces
Mit Kunststoffbacken
Plaques en plastique
Placas em plastica
Placas de plástico

MEAD

KMA315-17 17 cm

Ø 26 mm
320 gr.
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Osteotomes
Meissel
Osteotomes
Osteotomos
Osteostomos

OSTEOTOMI

24 cm                23 cm

KMD115-04 4 mm KMD118-04
KMD115-06 6 mm KMD118-06 
KMD115-08 8 mm KMD118-08 
KMD115-10 10 mm KMD118-10
KMD115-13 13 mm   KMD118-13
KMD115-16 16 mm   KMD118-16
KMD115-18 18 mm  KMD118-18
KMD115-20 20 mm   KMD118-20
KMD115-25 25 mm   KMD118-25 
KMD115-30 30 mm   KMD118-30 
KMD115-38 38 mm   KMD118-38
KMD115-44 44 mm   KMD118-44 
KMD115-50 50 mm   KMD118-50 

389036389036 L090401

RDMRDM CNDCND

LAMBOTTE

12,5 cm 17 cm

KMD110-02 2 mm KMD112-02
KMD110-03 3 mm  KMD112-03 
KMD110-04 4 mm KMD112-04
KMD110-06 6 mm  KMD112-06 
KMD110-08 8 mm KMD112-08
KMD110-10 10 mm KMD112-10
KMD110-12 12 mm KMD112-12
KMD110-15 15 mm KMD112-15

MINI LAMBOTTE

x x

RETTI
Straight
Gerade
Droits
Rectos
Retos

CURVI
Curved
Gebogen
Courbes
Curvos
Curvos

x mm

x mm

4 mm 20 mm 

30 mm 

38 mm 

44 mm 

50 mm 

25 mm 6 mm 

8 mm 

10mm

13mm

16mm

18mm 1:1
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SCALPELLI E SGORBIE
Chisels and gouges

Flach-und Hohlmeissel
Burins et gouges

Cinceles y gubias
Cinzéis e goivas 

KMD305-06 x = 6 mm
KMD305-08 x = 8 mm
KMD305-10 x = 10 mm
KMD305-12 x = 12 mm 
KMD305-15 x = 15 mm
KMD305-20 x = 20 mm
KMD305-25 x = 25 mm
KMD305-30 x = 30 mm

STILLE
20 cm

STILLE
20 cm

STILLE
20 cm

KMD200-06 x = 6 mm
KMD200-08 x =  8 mm
KMD200-10 x = 10 mm
KMD200-12 x = 12 mm
KMD200-15 x = 15 mm
KMD200-20 x = 20 mm
KMD200-25 x = 25 mm
KMD200-30 x = 30 mm

389038 L090402

CNDCNDRDMRDM

389039 L090403

RDMRDM CNDCND

389045 L0908

KIRSCHNER

KME101-18 18x10 cm
KME101-27 27x16 cm

KME105-00
10 cm

SET TRE UNCINI PER 
TRAZIONE KME101
3 Traction hooks set
3 Stücke  Zughaken Satz
Set 3 pièces des crochets d’attelage
Juego de 3 ganchos de tracción
Kit 3 ganchos de tração

CHIAVE PER KME101
Wrench for KME101
Gabelschlüssel für KME101
Clé de serrage pour KME101
Llave de tuercas por KME101
Chave para KME101

KMD205-06 x = 6 mm
KMD205-08 x = 8 mm
KMD205-10 x = 10 mm
KMD205-12 x = 12 mm
KMD205-15 x = 15 mm
KMD205-20 x = 20 mm
KMD205-25 x = 25 mm
KMD205-30 x = 30 mm 

STAFFA PER TRAZIONE
Extension bow
Extensionsbügel
Étrier pour extension
Estribo para extensión
Estribo para tração

x x x

SGORBIA
Gouges
Sgorbia
Gouges
Gubias
Goivas

KME104-00
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FORBICI PER FILI D’ACCIAIO 
Wire cutting scissors
Drahtscheren
Ciseaux coupe-fi l
Tijeras para cortar alambre
Tesouras corta fi os

BEEBEE

KME680-10 10,5 cm

BEEBEE

KME681-10 10,5 cm

UNIVERSAL
TUNGSTENO

KME685-12T 12 cm

TUNGSTENO

KME690-18T 18 cm

389054389054 L091003

RETTE
Straight
Gerade
Droits
Recta
Reta

PER CORONA
For crown
Für Kronen
Pour couronnes
Para coronas
Para coroas 

CTTTTCTCCC

CTTTTCTCCC

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curva
Curva

PER FILI FINO A 2,4 MM
Wires until 2,4mm
Drähte bis 2,4mm
Fils jusqu’à 2,4mm
Alambres hasta 2,4mm
Fios até 2,4mm



STRUMENTI
PER OSSA

Bone instruments

Knochenistrumente

Instruments à os 

Instrumentos para huesos

Instrumentos para ossos

11.2
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TRONCHESI PER OSSA
Bone cutting forceps
Knochensplitterzangen
Pinces coupantes à os
Pinzas cortantes para huesos
Alicates para ossos

KAZANJIAN

KMF103-18 18 cm

KMF105-18KMF104-18

LISTON

KMF101-14 14 cm
KMF101-17 17 cm
KMF101-19 19 cm
KMF101-22 22 cm

LISTON

KMF102-14 14 cm
KMF102-17 17 cm
KMF102-19 19 cm
KMF102-22 22 cm

19 cm 22 cm

14 cm 17 cm

RUSKIN LISTON
18,5 cm

19 cm 22 cm

389061389061 L090901

1:1

1:1 1:1

1:1
1:1

1:1

1:1
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CNDCNDRDMRDM

PINZE OSSIVORE E SGORBIE

389071 L091302L091302

MINI FRIEDMANN

KMN201-12 12,5 cm

FRIEDMANN

KMN202-14 14 cm

MEAD

KMN205-16 16,5 cm

LUER
18,5 cm

KMN210-18 KMN211-18

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

Bone rongeurs
Hohlmeisselzangen

Pinces gouges
Pinzas gubias
Pinças goivas

 90°

BLUMENTHAL
15 cm

KMN207-15 KMN208-15

 30°
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     KMN240-22 KMN241-22

1:11:1

PINZE OSSIVORE E SGORBIE
Bone rongeurs
Hohlmeisselzangen
Pinces gouges
Pinzas gubias
Pinças goivas

STILLE-LUER
22 cm

STILLE-RUSKIN

KMN245-23 23 cm

RUSKIN

KMN230-18
18 cm

KMN230-23
23 cm

KMN231-18
18 cm

KMN231-23
23 cm

389071389071 L091302

RDMRDM CNDCND

1:1
1:1 1:1

MAYFIELD

KMN220-17 17 cm

1:1

1:1

BEYER

KMN216-18
18 cm

BEYER
ZAUFAL-JANSEN

18 cm

1:1

ZAUFAL-JANSEN

 KMN215-18 
18 cm

1:1

RUSKIN MINI

KMN225-15 15,5 cm
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389092 L0914

PERIOSTOTOMI
Raspatories
Raspatorien

Rugines
Ràspatorios
Periostomos

FARABEUFF

KMP101-15 15 cm 

FARABEUFF

KMP102-15 15 cm

WILLIGER

KMP104-13 13 cm

1:1
1:1

1:1
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Raspatories
Raspatorien
Rugines
Ràspatorios
Periostomos

PERIOSTOTOMI

SEDILLOT

KMP106-18 18 cm 

KMP108-05  x =  5 mm
KMP108-10  x = 10 mm
KMP108-15  x = 15 mm
KMP108-20  x = 20 mm
KMP108-25  x = 25 mm

DOYEN
17 cm

sx
KMP110-01

dx
KMP110-02

sx
KMP111-01

dx
KMP111-02

LAMBOTTE
21 cm

1:1

x

1:1

1:1

CNDCNDRDMRDM

389092389092 L0914



Otorhinolaryngology

Hals-Nasen-Ohren 

Oto-rhino-laryngologie

Otorrinolaringología

Otorrinolaringologia

OTORINO
LARINGOIATRIA

12
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146730146730 L140201

RDMRDM

SPECULI NASALI
Nasal specula
Nasenspekula
Spéculums nasaux
Espéculos nasales
Espéculos nasais

Fig. 0

KMS115-16
16 mm

Fig. 1

KMS115-27
27 mm

Fig.2

KMS115-30
30 mm

Fig.3

KMS115-33
33 mm

HARTMANN - HALLE
16 cm

TIECK - HALLE
13 cm

Fig.3
KMS110-03

Fig.1
KMS110-01

Fig.2
KMS110-02

VOLTOLINI

PEDIATRICO
Pediatric
Pädiatrisch
Pédiatrique
Pediátrico
Pediátrico

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:11:11:1
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146730 L140201

RDMRDM

SPECULI NASALI
Nasal specula
Nasenspekula

Spéculums nasaux
Espéculos nasales
Espéculos nasais

Fig. 1

KMS120-35
35 mm

Fig. 2

KMS120-50
50 mm

Fig. 3 

KMS120-75
75 mm

Fig. 4 

KMS120-90
90 mm

KILLIAN
13 cm

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1
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389107389107 L140401

RDMRDM CNDCND

146738146738 L140402

CNDCND

TRACHEOTOMIA
Tracheotomy
Tracheotomie
Trachéotomie
Traqueotomia
Traqueotomia

UCKERMANN
13 cm

DILATATORE TRACHEALE
Trachea dilators
Tracheal-Dilatatoren
Dilatateur trachéal
Dilatadores para la traqueotomia
Dilatadores para traqueotomia 

TREQUARTI
Trocars
Trokare
Trocarts
Trócares
Trocarte

LABORDE

KMT210-15    15 cm 

KMT310-08 Ø 8 mm
KMT310-10 Ø 10 mm
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PINZE AURICOLARI
Ear forceps

Ohrzängchen
Pinces auriculaires
Pinzas auriculares
Pinças auriculares

146736 L140502

HARTMANN

KMU630-08    8,5 cm
KMU630-14     14 cm

KMU634-08 8,5 cm
KMU634-14 14 cm

KMU636-08 8,5 cm
KMU636-14 14 cm

KMU632-08    8,5 cm
KMU632-14     14 cm

HARTMANN

KMU620-16 16 cm

HARTMANN

KMU610-03
Ø 3 mm
Ø 4,5 mm
Ø 5,5 mm

HARTMANN

KMU610-04
Ø 4 mm
Ø 5,5 mm
Ø 6,5 mm
Ø 7,5 mm

SPECULUM AURICOLARI
Ear specula
Ohrspekula
Spéculums auriculaires
Espéculos auriculares
Espéculos auriculares

SET 3 PEZZI
Set of 3 pieces
3 Stücke Satz
Set de 3 pièces
Juego de 3 piezas
Kit 3 unidades 

SET 4 PEZZI
Set of 4 pieces
4 Stücke Satz
Set de 4 pièces
Juego de 4 piezas
Kit 4 unidades 

PINZA AURICOLARE PUNTA OLIVA
Ear forceps - olive head
Ohrzängchen - olivenspitz
Pinces auriculaires - pointe olive
Pinzas auriculares - punta en forma de oliva
Pinças auriculares  - ponta em formato de oliva
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CNDCND

CNDCNDRDMRDM

RDMRDM

146743146743 L149002

389149389149 L149003

Tongue depressor and cheek retractor
Zungenspatel und Wangenhalter
Abaisse-langues et écarteur de joues
Espátula bucal y separador de mejillas
Abaixa-línguas e afastadores 

ABBASSALINGUA E DIVARICATORE

HARTMANN

KMZ230-15   15 cm 

TOBOLD

KMZ235-14 14,5 cm 

STERNBERG

KMZ340-14    14 cm  
KMZ340-16    16 cm 

BRUENINGS

KMZ220-19 19 cm

KMZ210-14 14,5 cm
KMZ210-19  19 cm 

DIVARICATORE 
Retractor
Wangenhalter
Ecarteur
Separador
Afastador
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146748 L160202

RDMRDM CNDCND

SPECCHIETTI LARINGEI E MANICI 
Laryngeal mirrors and handles

Kehlkopfspiegel und -griffe
Miroirs et manches laryngés
Espejos y mangos laríngeos
Espelhos e cabos  laríngeos

KNA120-12 12 cm KNA125-12 12 cm

 N° mm

 00 8    KNA100-08
 0 10   KNA100-10
 1 12   KNA100-12
 2 14    KNA100-14
 3 16   KNA100-16
 4 18   KNA100-18
 5 20   KNA100-20
 6 22   KNA100-22
 7 24    KNA100-24
 8 26    KNA100-26
 9 28   KNA100-28
 10 30   KNA100-30

A MANDRINO
With chuck
Mit Spannfutter
Avec mandrin de serrage
Con mandril de sujeción
Com mandril 

A VITE
With adjusting screw
Mit Stellschraube
Avec vis de fi xation
Con tornillo de ajuste
Com parafuso 





Neurological hammers 
and measuring instruments

Neurologische Hämmer 
und Messinstrumente

Marteaux neurologiques 
et instruments de mesure

Martillos neurológicos 
e instrumentos de medida

Martelos neurológicos 
e instrumentos de medida

MARTELLI 
NEUROLOGICI
E STRUMENTI 
DI MISURA

13
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146760146760 L160101

RDMRDM CNDCND

MARTELLI PERCUSSORI
Percussion Hammers
Perkussionshämmer
Marteaux-à refl ex
Martillos de percusión
Martelos de percussão

BUCK

KNB110-18 18 cm

DEJERINE

KNB125-20 20 cm

BABINSKY

KNB120-22 22 cm

BUCK

DMV120 186x56 mm - 90 gr

IN LEGA DI ZINCO CROMATO 
CON AGO E PENNELLO 
Chromed zinc alloy with 
needle and brush
Verchromte Zinklegierung 
mit Nadel und Pinsel
En alliage de zinc chromé avec 
aiguille et pinceau
Aleación de zinc cromado 
con aguja y pincel
De liga de zinco cromado com 
agulha e pincel

TAYLOR

DMV124 188x56 mm - 56 gr

BABINSKY

DMV122 230x44 mm - 56 gr

IN ACCIAIO INOX
Stainless steel
Aus Edelstahl
En acier inoxydable 
De acero inoxidable
De aço inox 

IN OTTONE CROMATO 
CON AGO E PENNELLO 
Chromed bress with needle and brush
Aus verchromtem Messing mit Nadel und Pinsel
En laiton chromé avec aiguille et pinceau
De latón cromado con aguja y pincel
De latão cromado com agulha e pincel

IN ACCIAIO INOX CON AGO
Stainless steel with needle
Aus Edelstahl mit Pinsel
En acier inoxydable  avec aiguille
De acero inoxidable con aguja
De aço inox com agulha

IN LEGA DI ZINCO CROMATO
Chromed zinc alloy
Verchromte Zinklegierung
En alliage de zinc chromé 
Aleación de zinc cromado
De liga de zinco cromado 

IN LEGA DI ZINCO CROMATO
Chromed zinc alloy
Verchromte Zinklegierung
En alliage de zinc chromé 
Aleación de zinc cromado
De liga de zinco cromado 
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Measuring instruments
Messinstrumente

Instruments de mesure
Instrumentos de medida
Instrumentos de medida 

STRUMENTI DI MISURA

389157 L160199

RDMRDM CNDCND

COLLIN

DIGITALE 
Digital
Digital
Digital
Digital
Digital

DMV250

MECCANICO
Mecanic
Mechanisch
Mécanique
Mecánico
Mecânico

DMV251

DINAMOMETRO
Dynamometer
Dynamometer
Dynamomètre
Dinamómetro
Dinamômetro

PLICOMETRI
Skinfoldmeter
Hautfaltenmesser
Analyseur de graisse
Plicómetro 
Adipômetro

RIGHELLO METRICO AUTOCLAVABILE
Graduated rule autoclavable
Sterilisierbarer Messstab
Règle autoclavable
Regla graduada autoclavable
Régua autoclavável

KNB210-15 15 cm
KNB210-30 30 cm

KNB200-01
PEDIATRICO
Pediatric
Pädiatrisch
Pédiatrique
Pediátrico
Pediátrico

KNB200-02
ADULTI
Adult
Erwachsene
Adulte
Dulto
Adulto





Autopsy and  Anatomy

Autopsie und Anatomie Instrumente

Autopsie et anatomie

Autopsia y anatomia 

Autópsia e Anatomia

AUTOPSIA
E ANATOMIA
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Post Mortem knives and Brain knives 
Organmesser und Hirnmesser
Couteaux à autopsie et à cerveaux 
Cuchillos para órganos y cerebro
Facas para orgãos e cérebro

COLTELLI PER AUTOPSIA E CERVELLO

RACHIOTOMO
Rachiotome
Rachiotom
Rachiotome
Raquiótomo
Raquiotomo

KRA130-22 22 cm

COLTELLO PER ORGANI 
Organ knife
Organmesser 
Couteau pour organes
Cuchillo para órganos
Faca para orgãos

X

VIRCHOW

KRA140-16 x = 16 cm
KRA140-20 x = 20 cm
KRA140-24 x = 24 cm

X

COLTELLO PER CERVELLO
Brain knife
Hirnmesser
Couteau cérébrale
Cuchillo para cerebro
Faca para cérebro

WALB

KRA150-11 x = 11 cm
KRA150-14 x = 14 cm
KRA150-17 x = 17 cm
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Autopsy and  Anatomy Instruments
Autopsie und Anatomie Instrumente

Instruments pour autopsie et anatomie
Instrumentos para Autopsia y anatomia

Intrumentos para autópsia e anatomia 

STRUMENTI PER AUTOPSIA E ANATOMIA

FORBICI ENTEROTOMIA
Enterotomy scissors
Darmscheren 
Ciseaux intestinaux 
Tijeras intestinales 
Tesouras para enterotomia

COLTELLI DA DISSEZIONE 
Post Mortem knives
Seziermesser
Couteaux à dissection 
Cuchillos para disección 
Facas para dissecação

VIRCHOW

KRA161-17  17 cm
KRA161-22 22 cm
KRA161-25  25 cm

VIRCHOW

KRA160-17  17 cm
KRA160-22 22 cm
KRA160-25  25 cm

KRA200-21 21 cm KRA201-21 21 cm

MANICO LEGNO 
Wood handle
Holzgriff
Manche en bois 
Mango de madera
Cabo de madeira

MANICO ACCIAO INOX
Stainless steel  handle
Griff aus rostfreiem Stahl
Manche en acier inoxydable 
Mango de acero inoxidable
Cabo de aço inox
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STRUMENTI PER AUTOPSIA E ANATOMIA
Autopsy and  Anatomy Instruments
Autopsie und Anatomie Instrumente
Instruments pour autopsie et anatomie
Instrumentos para Autopsia y anatomia
Intrumentos para autópsia e anatomia 

KRA300-13 13 cm 

BRUNETTI SX

KRA500-28S 28,5 cm

BRUNETTI DX

KRA500-28D 28,5 cm

KRA320-14 14 cm

VIRCHOW

KRA310-00

KRA400-27 27 cm

SCALPELLI PER APRIRE 
LA COLONNA VERTEBRALE
Chisels for opening the spinal column
Meißel zur Öffnung der Wirbelsäule
Burins pour ouvrir la colonne vertebrale  
Cinceles para abrir la columna vertebral 
Cinzéis para  abrir a coluna vertebral

APRICRANIO
Skull breaker
Schädelspalter
Burin casse-crâne
Cincel rompe craneo
Cinzel de crânio

15 mm23 mm

MARTELLO CON GANCIO
Mallet with hook
Hammer mit Haken
Maillet avec crochet 
Martillo con gancho
Martelos com gancho



Diagnostic

Diagnostik

Diagnostic

Diagnóstico

Diagnóstico

DIAGNOSTICA

15
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CNDCND

Z12149006Z12149006

RDMRDM

OTOSCOPIO A FIBRE OTTICHE A LUCE XENON
Deluxe fi ber optic otoscope
F.O. Otoskop mit Xenonlampe
Otoscope à fi bre optique deluxe
Otoscópio fi bra-óptica deluxe
Otoscópio fi bra-óptica deluxe

DMV520

Ø 2,4 mm Ø 3 mm Ø 4 mm Ø 5 mm

SERIE DI 4 SPECULI RIUTILIZZABILI
Kit 4  reusable speculum
4 Dauergebrauchs-Tips Satz
Set 4 spéculums réutilisables
Juego de 4 espéculos reutilizables
Set 4 espéculos reutilizáveis

345313345313

Ø 2,75mm Ø 4,75mm

DMV511 DMV512

KIT 100 SPECULI MONOUSO
Kit 100  disposable speculum
100 Dauergebrauchs-Tips Satz
Set 100 spéculums jetables
Juego de 100 espéculos reutilizables
Kit 100 espéculos descartáveis

KIT OTOSCOPIO A FIBRE OTTICHE
+ 8 SPECULI RIUTILIZZABILI
Fiber optic otoscope 
+ kit 8 reusable speculum 
F.O. Otoskop 
+ 8 Dauergebrauchs-Tips Satz
Otoscope fi bre optique 
+ set avec 8 spéculums réutilisables 
Otoscópio de fi bra óptica 
+ juego con 8 espéculos reutilizables
Otoscópio fi bra-óptica 
+ kit com 8 espéculos reutilizáveis

LAMPADINA ALLO XENON
Xenon lamp
Xenonlampe
Ampoule au Xénon
Lámpara Xenon
Lâmpada Xenon 

DIMED

DRV232DMV510
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CNDCND

Z12149006Z12149006

CNDCND

Z12120114Z12120114

RDMRDM

RDMRDM

Ophtalmoscope xenon light
Ophthalmoskope mit Xenonlampe

Ophtalmoscope avec lumière au xénon
Oftalmoscopio con luz xenon

Oftalmoscópio lâmpada xenon

OFTALMOSCOPIO A LUCE XENON

LAMPADINA ALLO XENON
Xenon lamp
Xenonlampe
Ampoule au Xénon
Lámpara Xenon
Lâmpada Xenon 

345313

345316

DIMED

RANGE DELLE LENTI DA +20D A -20D
Lens range from +20D to -20D
Lupe von +20D bis -20D
Loupe de +20D à -20D 
Lupa de +20D hasta -20D
Lente  de +20D até -20D

DMV525

DMV530

OTO-OFTALMOSCOPIO 
CON 4 SPECULI RIUTILIZZABILI
Oto-Ophthalmoscope
with 4  reusable speculum
Oto-Ophthalmoskop
mit 4 Dauergebrauchs-Tips
Oto-Ophthalmoscope
avec 4 spéculums réutilisables
Oto-Oftalmoscopio
con 4 espéculos reutilizables
Oto-Oftalmoscópio
com 4 espéculos reutilizáveis

5 DIFFERENTI APERTURE
5 different spots
5 verschiedene Blenden
5 spots différents
5 aberturas distintas
5 diferentes aberturas

RANGE
Lens ra
Lupe vo
Loupe d
Lupa de
Lente d

DRV237

OFTALMOSCOPIO
Ophthalmoscope
Ophthalmoskope
Ophthalmoscope
Oftalmoscopio
Oftalmoscópio
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CNDCNDRDMRDM

ZIEGLER

DMV403 90 mm 

CLAR

DMV401 98mm.

STORZ

DMV402 55 mm 

115652115652

LAMPADE E SPECCHI FRONTALI
Forehead mirrors
Stirnlampe
Miroirs frontaux
Espejos frontales
Espelhos frontais
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LAMPADINE DIAGNOSTICHE
Lamp for diagnostics

Diagnostiklampe
Lampe diagnostique
Lámpara diagnostica 
Lâmpada diagnóstica 

DMV171

DMV173

DMV176

DMV170

CON PORTABBASALINGUA
With support for tongue depressor 
Mit Zungenspatelhalter
Avec support pour abaisse-langue
Con soporte para depresor
Com suporte para abaixa-línguas

CON PORTABBASALINGUA
With support for tongue depressor 
Mit Zungenspatelhalter
Avec support pour abaisse-langue
Con soporte para depresor
Com suporte para abaixa-línguas

CON PORTABBASALINGUA
With support for tongue depressor 
Mit Zungenspatelhalter
Avec support pour abaisse-langue
Con soporte para depresor
Com suporte para abaixa-línguas

CROMATA 
Chromed
Verchromt
Chromé
Cromado
Cromado

CNDCND

Z129009Z129009

RDMRDM

295410
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46522 C9005

RDMRDM CNDCND

STETOFONENDOSCOPI
Stethoscope
Stethoskop
Stéthoscope
Estetoscopio
Estetoscópio

DM540R
Rosso / Red

DM540N
Nero / Black

DM540B
Blu / Blue

DM530R
Rosso / Red

DM530V
Verde / Green

DM530B
Blu / Blue

ADULTI
Adult
Erwachsene
Adulte
Adulto
Adulto

Ø 46/36mm
H 23mm

PEDIATRICO
Pediatric
Pädiatrisch
Pédiatrique
Pediátrico
Pediátrico

Ø 40/26mm
H 20mm

ACCIAIO 
INOX

ACCIAIO 
INOX
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STETOFONENDOSCOPI
Stethoscope
Stethoskop

Stéthoscope
Estetoscopio
Estetoscópio

46522 C9005

RDMRDM CNDCND

46530 C9005

RDMRDM CNDCND

DM545N
Nero / Black

DM545B
Blu / Blue

DM545R
Rosso / Red

ADULTI TESTA ANATOMICA
Anatomic head- adult 
Anatomischer Kopf - Erwachsene
Pavillon anatomique- adulte
Cabeza anatómica - adulto
Cabeça anatômica-adulto

Ø 46mm

DM535R
Rosso / Red

DM535V
Verde / Green

DM535B
Blu / Blue

CARDIOLOGICO
Cardiological   
Kardiologisch
Cardiologique
Cardiologico
Cardiológico

Ø 47/36mm
H 33mm

ACCIAIO 
INOX
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Sphygmomanometers
Blutdruckmessgeräte
Tensiomètres
Tensiómetros
Esfi gmomanômetros

SFIGMOMANOMETRI A COLONNA

DM320
mm 320x91x67h - 496 gr

DM300
mm 340x97x55h - 960 gr

A COLONNA DI MERCURIO
Mercurial 
Quecksilber-Apparat
À colonne à mercure
Con columna de mercurio
De coluna de mercúrio

A COLONNA ELETTRONICO DIGITALE 
Electronic and digital
Digital - elektronisch
À colonne électronique digital
Digital y electrónico con columna
De coluna eletrônico digital

CNDCND

C9006

RDMRDM

CNDCND

Z1203020501Z1203020501

RDMRDM

331723331723

533669533669
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ELETTRONICO DIGITALE 
Digital-Electronic

Elektronisch-Digital 
Électronique digital

Electrónico digital 
Eletrônico digital

DM325

SFIGMOMANOMETRI AD ANEROIDE PALMARE
One-hand aneroid sphygmomanometer

1-Schlauch-Manschette Aneroid Blutdruckmessgerät 
Tensiomètresanéroïde mano-poire 

Tensiómetro aneroide
Esfi gmomanômetrosaneróide palmar

1 TUBO
1 tube
1 Schlauch
1 tuyau
1 tubo
1 tubo

DM348
DIAL Ø 67 mm

2 TUBI
2 tubes

2 Schläuche
2 tuyaux
2 tubos
2 tubos

DM349
DIAL Ø 59,5 mm

MODELLO PROFESSIONALE
Professional type
Professioneller Modell
Usage professionnel
Modelo profesional
Modelo profissional

CNDCND

Z1203020501Z1203020501

RDMRDM

331728

CNDCND

C9006

RDMRDM

53712

CNDCND

C9006

RDMRDM

331924





Inox stainless steel

Rostfreier Stahl

Acier inoxydable

Acero inoxidable

Aço inox 

ACCIAIO
INOX

16
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ACCESSORI IN ACCIAIO INOX 18/10
18/10 stainless steel accessories
18/10 rostfreier Stahl Zubehör
Accessoires en acier inoxydable 18/10
Accesorios de acero inoxidable 18/10
Acessórios de aço inox 18/10

BOLLITORI E BACINELLE PORTAFERRI
Boilers and Instruments trays 
Instrumentenkästen und Intrumententabletts
Poissonniers et plateaux pour instruments
Hervedores y cajas para instrumental
Fervedores et tabuleiros de instrumentos

TX110
mm250x100x50h
TX111
mm250x100x70h
TX112
mm250x150x60h
TX113
mm300x150x70h
TX114
mm340x200x80h

TX115
mm350x150x70h
TX116
mm400x200x90h
TX117
mm400x300x100h
TX118
mm420x200x80h
TX119
mm610x180x80h

TX181
mm180x80x40h
TX182
mm200x100x60h
TX183
mm220x120x60h
TX184
mm250x120x60h

TX185
mm300x125x60h         
TX186
mm320x150x60h
TX187
mm400x160x75h
TX188
mm500x200x120h

TX135
mm210x110x50h
TX136
mm240x160x50h
TX137
mm300x180x65h
TX138
mm360x210x70h
TX139
mm400x230x80h

SCATOLE LISCE CON COPERCHIO 
Boxes with lid
Instrumentenkästen mit Deckel
Boîte avec couvercle
Cajas para instrumentos con tapa
Caixas com tampa

ALLUMINIO
ANODIZZATO
Anodized Aluminium
Eloxiertes Aluminium
Aluminium anodisé
Aluminio anodizado
Alumínio anodizado 

TX127C
mm210x110x50h
TX128C
mm240x160x50h
TX129C
mm300x180x65h
TX130C
mm360x210x70h
TX131C
mm400x230x80h

CON BACINELLA
With basket 
Mit Siebkorb
Avec panier plateau 
Con cesta perforada
Com grelha  

TX127S
mm210x110x50h
TX128S
mm240x160x50h
TX129S
mm300x180x65h
TX130S
mm 360x210x70h
TX131S
mm400x230x80h

SENZA BACINELLA
Without basket 
Ohne Siebkorb
Sans panier plateau 
Sin cesta perforada
Sem grelha  
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ACCESSORI IN ACCIAIO INOX 18/10
18/10 stainless steel accessories

18/10 rostfreier Stahl Zubehör
Accessoires en acier inoxydable 18/10
Accesorios de acero inoxidable 18/10

Acessórios de aço inox 18/10

TX252
Ø 40 mm 20ml
TX253
Ø 60 mm 50ml
TX254
Ø 80 mm 120ml

TX255
Ø 100 mm 300ml
TX256
Ø 120 mm 480ml
TX257
Ø 150 mm 600ml

TX281
20cm
300ml

TX282
25cm
500ml

TX283
28cm
800ml

TX271
mm150x200x25h
TX272
mm180x260x30h

TX273
mm220x300x30h
TX274
mm250x350x40h

TX262
mm220x170x50h
TX263
mm280x200x50h

TX264
mm320x240x50h
TX265
mm370x270x50h





SISTEMA 
DI CONTAINER
PER STERILIZZAZIONE

Sterilization containers

Sterilisationscontainer

Boîtes à instruments pour stérilisation

Cajas para esterilización

Caixas para esterilização

17
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CONTAINERS PER STERILIZZAZIONE
Sterilization containers
Sterilisationscontainer
Boîtes à instruments pour stérilisation
Cajas para esterilización 
Caixas para esterilização

COPERCHIO E BASE CON FILTRO
Lid and box with filter
Filterbehälter und -deckel 
Boîte et couvercle avec filtre
Caja y tapa con filtro
Caixa e tampa com filtro

A B COPERCHIO CON FILTRO
Lid with filter
Filterdeckel
Couvercle avec filtre
Tapa con filtro
Tampa com filtro

MODELLO BASE 
CON COPERCHIO DI SICUREZZA
Basic model with safety lid
Standardmodell mit Sicherheitsdeckel
Modèles standards avec couvercle de sécurité
Modelo estándar con tapa de seguridad
Modelo básico com tampa de segurança

MODELLO BASE
Basic model
Standardmodell
Modèles standards
Modelo estándar
Modelo básico
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CONTAINERS PER STERILIZZAZIONE
Sterilization containers 
Sterilisationscontainer

Boîtes à instruments pour stérilisation 
Cajas para esterilización 
Caixas para esterilização

MODELLO BARRIER
Barrier model
Deckel mit Filtertechnologie
Modèle Barrier
Modelo con sistema antigérmenes permanente
Modelo Barrier

MODELLO BARRIER
CON COPERCHIO DI SICUREZZA
Barrier model with safety lid
Filtertechnologiemodell mit Sicherheitsdeckel
Modèle Barrier avec couvercle de sécurité
Modelo con sistema antigérmenes y tapa de seguridad
Modelo Barrier com tampa de segurança

Per maggiori informazioni consultare il catalogo “Sistema di container per sterilizzazione”

For further information, please check our “Catalogue for sterilization containers”
Falls Sie weitere Informationen brauchen, bitte in unserem „Katalog für Sterilisationscontainer nachschlagen“

Pour d’autres informations, consultez notre catalogue de  “Boîtes à instruments pour stérilisation”
Para más información, consulten nuestro “Catálogo de cajas para esterilización”

Para maiores informações, consultar o nosso catálogo de “Caixas para esterilização”
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LE GUARNIZIONI IN SILICONE INSERITE 
ALL’INTERNO DEL COPERCHIO RENDONO SICURO 
IL PROCESSO DI STERILIZZAZIONE. 
FACILE SOSTITUZIONE DEL FILTRO GRAZIE AL 
BLOCCO REMOVIBILE A PRESSIONE.

The silicon gaskets placed around the inside of the lid, 
enable the security of the sterilization process. 
By means of the locking latches, the holders of the 
fi lters enable the fi lters be changed quickly.

Die Sicherheit des Sterilisationsprozesses wird von 
den Silicon-Dichtung im Deckel versichert. Einfach 
Filterauswechselung dank dem Druckknopf auf der 
Filterhaltung.

IL SISTEMA DI CHIUSURA, CON UNA 
LEGGERA PRESSIONE, GARANTISCE UNA 
CHIUSURA ERMETICA E STABILE.

The mechanism of the lock insures a stable 
closing.

Das Verschlusssystem versichert einen 
hermetischen und festen Verschluss durch ein 
leichtes Drucken.

Le système de fermeture, par une légère 
pression, garantit  une fermeture hermétique et 
stable.

El sistema de cierre con una ligera presión 
asegura un cierre hermético y estable.

O sistema de fecho, com uma leve pressão, 
garante uma vedação hermética e estável.

Les joints en  silicone insérés à l’intérieur du 
couvercle font con sécurité la  procédure de 
stérilisation.  Filtre facile à changer à cause du 
support amovible par pression.

Las conexiones en silicona al interior de la tapa 
aseguran el proceso de esterilización. Fácil 
substitución del fi ltro gracias al botón a présion 
del portafi ltro.

As guarnições de silicone inseridas no interior 
da tampa fazem com que o processo de 
esterilização seja seguro.  Fácil de substituir o 
fi ltro, através do suporte  removível a pressão.

CONTAINERS PER STERILIZZAZIONE
Sterilization containers
Sterilisationscontainer
Boîtes à instruments pour stérilisation
Cajas para esterilización 
Caixas para esterilização
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IL CONTAINER ALLOGGIA TRE DIVERSE 
ETICHETTE SCRIVIBILI, PER UNA 
COMPLETA TRACCIABILITÀ.

The container has three writable labels for a 
complete traceability.

Der Container hat drei verschiedene 
Kennzeichnungsschilder, damit Sie immer den 
überblick behalten können.

Les boîtes contiennent trois étiquettes 
inscriptibles différentes,  pour une complète 
traçabilité.

Las cajas tienen tres etiquetas grabables para 
una trazabilidad completa.

As caixas possuem  três etiquetas graváveis 
diferentes, para a rastreabilidade completa.

IL SIGILLO DI SICUREZZA IN PLASTICA 
PERMETTE DI SEGUIRE IL PROCESSO 
DI STERILIZZAZIONE E SI ROMPE 
ALL’APERTURA DEL CONTAINER.

The security plastic seal allows following 
the sterilization process and it breaks as the 
container is opened.

Die Sicherheitsplombe aus Kunststoff erlaubt 
den Sterilisationsprozess zu folgen, und sie 
bricht, als der Container geöffnet wird.

Le sceau de sécurité en plastique permet de 
suivre la procédure de stérilisation et se casse 
à l’ouverture de la boîte.

El precinto de seguridad en plástico permite 
seguir el proceso de esterilización y se rompe al 
abrir la caja.

O selo de segurança de  plástico permite de 
seguir o processo de esterilização  e quebra-se 
ao  abrir a caixa.

CONTAINERS PER STERILIZZAZIONE
Sterilization containers 
Sterilisationscontainer

Boîtes à instruments pour stérilisation 
Cajas para esterilización 
Caixas para esterilização

Per maggiori informazioni consultare il catalogo “Sistema di container per sterilizzazione”

For further information, please check our “Catalogue for sterilization containers”
Falls Sie weitere Informationen brauchen, bitte in unserem „Katalog für Sterilisationscontainer nachschlagen“

Pour d’autres informations, consultez notre catalogue de  “Boîtes à instruments pour stérilisation”
Para más información, consulten nuestro “Catálogo de cajas para esterilización”

Para maiores informações, consultar o nosso catálogo de “Caixas para esterilização”





High-frequency surgery

Hochfrequenz-Chirurgie

Chirurgie à haute fréquence

Cirugía de alta frecuencia

Cirugia de alta frequência

CHIRURGIA
AD ALTA FREQUENZA
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MANIPOLI PER ELETTROBISTURI
Pencils for electrosurgical units
Elektrodengriff für Hf-Chirurgiegeräte
Manches pour bistouris électriques 
Mangos para electrobisturí
Canetas para bisturis elétricos

COMANDO MANUALE CUT/COAG
ATTACCO UNIVERSALE TIPO 
VALLEYLAB ELETTRODO A LAMA

Manual cut/coag switch. Universal 
Valleylab type plug. Blade electrode

Cut/Coag Handelektrodengriff. Valleylab 
Anschluss. Messerelektrode

Commande manuellle cut/coag. Prise 
universelle Valleylab. Électrode à lame

Mango manual cut/coag. Conexión 
universal Valleylab. Electrodo cuchilla

Controle manual cut/coag. Conexão 
universal  Valleylab. Eletrodo tipo lâmina

COMANDO A PEDALE
ELETTRODO A LAMA

Pedal switch. Blade electrode

Elektrodengriff mit Pedal. Messerelektrode

Commande à pédale. Électrode à lame

Mango con pedal. Electrodo cuchilla

Controle por pedal. Eletrodo tipo lâmina

LBR490

MONOUSO
Disposable
Einmalgebrauch
Usage unique
Desechable
Descartável

LBR483

RIUTILIZZABILI “AUTOCLAVABILI”
Reusable, autoclavable
Wiederverwendbar, autoklavierbar
Réutilisable, autoclavable
Reutilizable, autoclavable
Reutilizável, autoclavável

LBR493

MONOUSO
Disposable
Einmalgebrauch
Usage unique
Desechable
Descartável

LBR479
30 STERILIZZAZIONI SUPPORTABILI
Up to 30  Sterilizations  
Bis zur 30 Sterilisierungen
Jusqu’à 30 Stérilisations 
Hasta 30 esterilizaciones
Até 30 Esterilizações 

LBR480
100 STERILIZZAZIONI SUPPORTABILI
Up to 100  Sterilizations  
Bis zur 100 Sterilisierungen
Jusqu’à  100 Stérilisations 
Hasta 100 esterilizaciones
Até 100 Esterilizações 

RIUTILIZZABILI “AUTOCLAVABILI”
Reusable, autoclavable
Wiederverwendbar, autoklavierbar
Réutilisable, autoclavable
Reutilizable, autoclavable
Reutilizável, autoclavável
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Disposable  pregelled electrodes 
Einwegneutralelektrode mit Gel

Électrodes gélifi ées usage unique
Electrodo desechable con gel

Eletrodos descartáveis pre-gelatinizados 

PIASTRE MONOUSO PREGELLATE 

CAVI DI COLLEGAMENTO 
IN SILICONE 
Silicone cables
Silicon-Kabeln
Câbles en silicone
Cables de silicona
Cabos em silicone

LBR320
TERMINALE BIPOLARE Ø 6,3mm
Bipolar pin ø 6,3mm
Bipolare Anschlusskabel ø 6,3mm
Prise bipolaire ø 6,3mm
Cable de conexión bipolar ø 6,3mm
Conexão bipolar ø 6,3mm

LBR321
TERMINALE VALLEYLAB
Valleylab pin
Valleylab Anschluss
Prise Valleylab
Conexión Valleylab
Conexão Valleylab

SUPPORTO IN FOAM 
MEDICALE ADESIVO E GEL SOLIDO

With adhesive medical foam 
cover spread with solid gel

Aus medizinischem Klebschaum 
und mit solidem Gel bedeckt

Avec couverture de mousse 
médicale collante et  gel solide

Con espuma médica 
adhesiva y gel sólido

Com extensão de espuma médica 
adesiva  et gel sólido

LBR330
202x101mm - 132cm2

LBR331
115x134mm - 77cm2

LBR332
200x120mm - 136cm2

LBR333
115x134mm - 73cm2

SISTEMA REM, BIPARTITA
REM system split, biparted
REM System, zweigeteilt
Sytème REM, divisé en deux 
Sistema REM, divididos en dos
Sistema REM, em duas partes

ATTACCO UNIVERSALE PER PIASTRA 
MONOUSO CAVO 5m 
Clip with universal pin for disposable
electrode. 5 mt cable
Universalanschlusskabel für 
Einwegneutralelektrode. 5 m Kabel
Fiche universelle pour électrodes à 
usage unique. Câble de 5m
Cable de conexión universal para 
electrodo neutro desechable. Cable de 5 m
Conexão universal para eletrodos 
descartáveis. Cabo de 5m
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ELETTRODI MONOPOLARI MONOUSO ASTA 50x2,4mm
Disposable  Monopolar electrodes, pole 50x2,4mm
Monopolare Einwegelektroden, Schaft 50x2,4mm
Électrodes monopolaires usage unique, bâton  50x2,4mm
Electrodos monopolares desechables, asta 50x2,4mm
Eletrodos monopolares descartáveis, haste 50x2,4mm

LBR420

LBR420C

LBR423
0,6 mm

LBR423C
0,6 mm

LBR427/2
2 mm

LBR427/3
3 mm 

LBR427/4
4 mm

LBR427/5
5 mm 

A LAMA
Blade electrode
Messerelektrode
À lame
Electrodo cuchilla
Tipo lâmina

AD AGO
Needle electrode
Nadelelektrode
À aiguille
Electrodo aguja
Tipo agulha

A SFERA
Sphere electrode
Kugelelektrode
À sphère
Electrodo bola
Tipo esfera
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ELETTRODI MONOPOLARI MONOUSO ASTA 130x2,4mm
Disposable Monopolar electrodes, pole 130x2,4mm
Monopolare Einwegelektroden, Schaft 130x2,4mm

Électrodes monopolaires usage unique, bâton 130x2,4mm
Electrodos monopolares desechables, asta 130x2,4mm
Eletrodos monopolares descartáveis, haste 130x2,4mm

LBR303
5 mm

LBR301
0,6 mm

LBR305
15x8 mm

LBR306
20x8 mm
LBR306

LBR304
10x8 mm

LBR302
3 mm

AD AGO
Needle electrode
Nadelelektrode
À aiguille
Electrodo aguja
Tipo agulha

A SFERA
Sphere electrode
Kugelelektrode
À sphère
Electrodo bola
Tipo esfera

A CAPPIO TONDO 
Round loop 
Runde Schlingenelektrode
Anse ronde
Electrodo lazo redondo
Alça redonda

A CAPPIO QUADRO 
Square loop 
Rechteckige Schlingenelektrode
Anse carrée
Electrodo lazo cuadrado
Alça quadrada
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ELETTRODI MONOPOLARI RIUTILIZZABILI AUTOCLAVABILI
Reusable  Monopolar electrodes, autoclavable
Monopolare Wiederverwendbarelektrode, autoklavierbar
Électrodes monopolaires réutilisables autoclavables
Electrodos monopolares reutilizables, autoclavables
Eletrodos monopolares reutilizáveis autoclaváveis

LBR419

LBR430

ASTA  50x2,4 mm
Pole  50x2,4 mm
Schaft 50x2,4 mm
Bâton 50x2,4 mm
Asta 50x2,4 mm
Haste 50x2,4 mm

ASTA 130x2,4 mm
Pole  130x2,4 mm
Schaft 130x2,4 mm
Bâton 130x2,4 mm
Asta  130x2,4 mm
Haste 130x2,4 mm

A LAMA
Blade electrode
Messerelektrode

À lame
Electrodo cuchilla
Tipo lâmina

 LBR410

LBR413
0,6 mm

LBR417
4 mm

A SFERA
Sphere electrode
Kugelelektrode

À sphère
Electrodo bola
Tipo esfera

AD AGO
Needle electrode
Nadelelektrode

À aiguille
Electrodo aguja
Tipo agulha

A LAMA
Blade electrode
Messerelektrode

À lame
Electrodo cuchilla
Tipo lâmina

LBR415
0,6 mm

LBR418
4 mm

A SFERA
Sphere electrode
Kugelelektrode

À sphère
Electrodo bola
Tipo esfera

AD AGO
Needle electrode
Nadelelektrode

À aiguille
Electrodo aguja
Tipo agulha

LBR411

ADATTATORE PER FUNZIONAMENTO BIPOLARE
Bipolar mode adaptor
Bipolare Adapter
Adaptateur pour modalité bipolaire
Adaptador bipolar
Adaptador para modo bipolar 

SPUGNA ABRASIVA
Abrasive sponge 
Elektroden-Reinigungspad
Éponge abrasive
Esponja abrasiva
Esponja abrasiva
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CAVI PER PINZE MONOPOLARI E BIPOLARI
Monopolar and bipolar forceps cables 

Monopolare und bipolare Kabeln
Câbles pour pinces monopolaires et bipolaires

Cables para pinzas monopolares y bipolares 
Cabos para pinças monopolares e bipolares 

Ø 4 mm

Ø 4 mm

Europea

LBR090

CAVO SILICONE 3M PER PINZE BIPOLARI 
ATTACCO STANDARD EUROPEO
3m Silicone cable for bipolar forceps
Standard European fitting 
3m Silicon-Kabel für bipolare Pinzetten 
Europäischer Standardanschluss
Câble de 3m  pour pinces bipolaires 
Fiche standard européenne
Cable de 3m para pinzas bipolares 
Conexión estándar europea
Cabos para pinças bipolares de 3m
Conexão standard européia   

LBR095

CAVO SILICONE 3M 
PER PINZE MONOPOLARI
3m Silicone cable for monopolar forceps
3m Silicon-Kabel für monopolare Pinzetten
Câble de 3m  pour pinces monopolaires 
Cable de 3m para pinzas monopolares
Cabos para pinças monopolares de 3m

Ø 4 mm

Ø 4,8 mm
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PINZE BIPOLARI “ATTACCO EUROPEO”
Bipolar Surgical Forceps European fi tting
Bipolare chirurgische Pinzetten, europäischer Anschluss
Pinces bipolaires fi che européenne
Pinzas quirúrgicas bipolares con conexión europea
Pinças cirúrgicas bipolares conexão européia

LBR120
15 cm - Tip 0,5 mm

LBR130
18 cm - Tip 0,5 mm

LBR131
18 cm - Tip 1,0 mm

LBR110
11,5cm - Tip 0,7 mm

 JEWELER 

LBR115
11,5 cm - Tip 0,7 mm

 JEWELER 

LBR100
10,2 cm - Tip 0,5 mm

 MCPHERSON 

LBR102
10,2 cm - Tip 0,5 mm

 MCPHERSON 
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Bipolar Surgical Forceps European fi tting
Bipolare chirurgische Pinzetten, europäischer Anschluss

Pinces bipolaires fi che européenne
Pinzas quirúrgicas bipolares con conexión europea

Pinças cirúrgicas bipolares conexão européia

PINZE BIPOLARI “ATTACCO EUROPEO”

LBR190
20 cm - Tip 0,5 mm

LBR191
20 cm - Tip 1,0 mm

LBR150
22 cm - Tip 1,0 mm

LBR160
15 cm - Tip 0,5 mm

LBR175
22 cm - Tip 1,0 mm

LBR180
18 cm - Tip 0,5 mm

LBR170
18 cm - Tip 0,5 mm

LBR171
18 cm - Tip 1,0 mm
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Monopolar surgical forceps
Monopolare chirurgischen Pinzetten 
Pinces monopolaires
Pinzas quirúrgicas monopolares
Pinças cirúrgicas monopolares

PINZE MONOPOLARI 

LBR210
15 cm - Tip 2,0 mm 

LBR220
15 cm - 1x2

LBR200
12 cm - Tip 1,0 mm 

LBR230
15 cm - Tip 2,0 mm 

LBR231
17 cm -  Tip 2,0 mm 

LBR232
21cm - Tip 2,0 mm 

 ADSON

 MCINDOE

Ø 4,8 mm

Ø 4,8 mm

Ø 4,8 mm

Ø 4,8 mm

Ø 4,8 mm

Ø 4,8 mm
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Monopolar surgical forceps
Monopolare chirurgischen Pinzetten 

Pinces monopolaires
Pinzas quirúrgicas monopolares
Pinças cirúrgicas monopolares

PINZE MONOPOLARI 

LBR250-1
18 cm -Tip 1,0 mm

LBR251-1
21 cm - Tip 1,0 mm

LBR252-1
25 cm - Tip 1,0 mm

LBR254-1
18 cm - Tip 1,0 mm
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Coated non-conductive speculum
Beschichtete Scheidenspekula 
Spéculums électriquement isolés
Espéculos aislados
Espéculos isolados

STRUMENTI GINECOLOGICI ISOLATI 

LBR256
Large

LBR257
Medium

LBR258
Small

LBR260
Large

LBR261
Medium

LBR262
Small

GRAVES 

CON TUBO ASPIRAZIONE
With aspiration tube
Mit Absaugkanal
Avec tuyau d’aspiration
Con tubo de aspiración
Com tubo de aspiração

CON TUBO ASPIRAZIONE
With aspiration tube
Mit Absaugkanal
Avec tuyau d’aspiration
Con tubo de aspiración
Com tubo de aspiração

LBR265
Large

LBR266
Medium

LBR267
Small

CUSCO

CUSCO

SENZA TUBO ASPIRAZIONE
Without aspiration tube
Ohne Absaugkanal
Sans tuyau d’aspiration
Sin tubo de aspiración
Sem tubo de aspiração
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Coated non-conductive speculum
Beschichtete Scheidenspekula 

Spéculums électriquement isolés
Espéculos aislados
Espéculos isolados

STRUMENTI GINECOLOGICI ISOLATI 

LBR275

CON TUBO ASPIRAZIONE
With aspiration tube
Mit Absaugkanal
Avec tuyau d’aspiration
Con tubo de aspiración
Com tubo de aspiração

LBR270
Large

LBR271
Medium

LBR272
Small

COLLIN

DIVARICATORE VAGINALE
Vaginal retractor
Scheidendilatator
Écarteur vaginal
Dilatador vaginal
Afastador vaginal
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FORBICI MONOPOLARI
Monopolar scissors 
Monopolare Scheren
Ciseaux monopolaires
Tijeras monopolares
Tesouras monopolares

TURNER-WARWICK

LBR240 18 cm

Ø 4,8 mm

TURNER-WARWICK

LBR245 18 cm

Ø 4,8 mm
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Disposable thermocautery
Einmalgebrauchthermokauter

Thermocautère à usage unique
Electrocauterio desechable
Termocautério descartável

TERMOCAUTERI MONOUSO

0086

PER GINECOLOGIA
Gynaecological
Für Gynäkologie
Pour gynécologie
Ginecológico
Ginecológico

LTM911
76g - mm180x18 Ø
1200°C

LTM910 
76g - mm180x18 Ø
1200°C

LTM912
76g - mm180x18 Ø 
600°C

PUNTA FINE
Fine tip
Feiner Brenner
Pointe fine
Punta fina
Ponta fina

PUNTA FINE
Fine tip
Feiner Brenner
Pointe fine
Punta fina
Ponta fina

PUNTA LARGA
Large tip
Starker Brenner
Pointe large
Punta redonda 
Ponta larga

LTM913
85g - mm180+125mmx18 Ø
1200°C

60 MINUTI DI USO CONTINUO
60 min. continuous use
60 min. Dauergebrauch
60 min. d’utilisation continue
60 min. de utilización continua
60 min de uso contínuo 





Dental instruments catalogue

Katalog für zahnärtzliche instrumente

Catalogue d’instruments dentaires

Catálogo de instrumental dental

Catálogo de instrumentos dentais

CATALOGO
STRUMENTARIO
DENTALE

SSSSSSSSSTTTTCCTTCCCC
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Children extracting forceps
Zahnzangen für Kinder
Daviers pour enfants
Fórceps de extracción para niños
Fórceps de extração para crianças

ARCATA SUPERIORE 
Upper Jaw
Oberkiefer
Arcade supérieure
Arcada superior
Arcada superior

ARCATA INFERIORE 
Lower Jaw
Unterkiefer
Arcade inférieure
Arcada inferior
Arcada inferior

Left

Left

Right

Right

101

101 101

101

111111

122

122 122

122

115

160 170

170

170

170

160 160

150

150150

150 150

150

160

115

101

101

INCISIVI E CANINI SUPERIORI
Upper incisors and canines
Obere Schneide- und Eckzähne
Incisives et canines supérieures
Incisivos y caninos superiores
Incisivos e caninos superiores

Fig.101

MOLARI DI LATTE SUPERIORI
Upper temporary molars
Obere Milchmolaren
Molaires de lait supérieures
Molares de leche superiores
Molares de leite superiores 

Fig.111

MOLARI SUPERIORI
Upper molars
Obere Molaren
Molaires supérieures
Molares superiores
Molares superiores 

Fig.115

RADICI SUPERIORI
Upper roots
Obere Wurzeln
Racines supérieures
Raíces superiores
Raízes superiores

Fig.122

INCISIVI E CANINI INFERIORI
Lower incisors and canines
Untere Schneide- und Eckzähne
Incisives et canines inférieures
Incisivos y caninos inferiores
Incisivos e caninos inferiores

Fig.150

MOLARI INFERIORI
Lower molars
Untere Molaren
Molaires inférieures
Molares inferiores
Molares inferiores 

Fig.160

RADICI INFERIORI
Lower roots
Untere Wurzeln
Racines inférieures
Raíces inferiores
Raízes inferiores

Fig.170

PINZE DA ESTRAZIONE BAMBINI
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KTA100-160
Fig. 160

KTA100-170
Fig. 170

KTA100-150 
Fig. 150

Children extracting forceps
Zahnzangen für Kinder

Daviers pour enfants
Fórceps de extracción para niños

Fórceps de extração para crianças

PINZE DA ESTRAZIONE PER BAMBINI

RDMRDM CNDCND

147848 L150301L150301

KTA100-101 
Fig. 101

KTA100-111 
Fig. 111

KTA100-122
Fig. 122

KTA100-115
Fig. 115
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Adult extracting forceps - upper jaw
Zahnzangen für Erwachsene - Oberkiefer
Daviers pour adultes - arcade supérieure
Fórceps de extracción para adultos - arcada superior
Fórceps de extração para adultos - arcada superior

PINZE DA ESTRAZIONE ADULTI ARCATA SUPERIORE

Left

1
29
30

1
30

1
30

2
29
30

2
7
 44
   51
     51A - 51L - 136

                                 2
                               7            
                           44            
                         51  
136 - 51L - 51A   

2
   7
     44
        51 - 51A - 51L - 136

                                                     2
                                                 7
                                            44
        136 - 51L - 51A - 51                                18

                           18A
51L - 51A - 51- 44
90- 55 

17
  18A
        44 - 51 - 51A - 51L 
                             55 - 8917
  18A - 44 - 51 - 51A - 51L
                                  55 - 89

17 - 18A - 44 - 51 - 51A 
51L - 67 - 67A - 89 

51A- 51 - 44 - 18A - 18 
89 - 67A - 67 - 51L

                                       18
51L- 51A - 51 - 44 - 18A
90 - 55  

2
29
30

1
29
30

Right
Incisivi laterali
Lateral Incisors

Incisivi centrali
Central Incisors

Incisivi centrali
Central Incisors

Incisivi laterali
Lateral Incisors

Primo premolare
First bicuspid

Primo premolare
First bicuspid

Primo molare
First molar

Primo molare
First molar

Secondo premolare
Second bicuspid

Secondo premolare
Second bicuspid

Secondo molare
Second molar

Secondo molare
Second molar

Terzo molare - Dente del giudizio
Third molar Wisdoms

Terzo molare - Dente del giudizio
Third molar Wisdoms

Canini
Canines

Canini
Canines

INCISIVI CENTRALI E CANINI SUPERIORI
Central incisors and upper canines
Mittlere Schneide- und obere Eckzähne
Incisives centrales et canines supérieures
Incisivos centrales  y caninos superiores
Incisivos centrais e caninos superiores

Fig.1

INCISIVI LATERALI E PREMOLARI SUPERIORI
Lateral incisors and upper bicuspids
Seiten schneidezähne und obere Prämolaren
Incisives latérales et prémolaires supérieures
Incisivos laterales y premolares superiores
Incisivos laterais e pré-molares superiores

Fig.2

PREMOLARI SUPERIORI
Upper bicuspids
Obere Prämolaren
Prémolaires supérieures
Premolares superiores
Pré-molares superiores

Fig.7

PREMOLARI E RADICI SUPERIORI
Bicuspids and upper roots
Prämolaren und obere Wurzeln
Prémolaires et racines supérieures
Premolares y raíces superiores
Pré-molares e  raízes superiores

Fig.136

MOLARI SUPERIORI DESTRI
Upper molars, right
Obere Molaren, rechts
Molaires supérieures, droite
Molares superiores, derecha
Molares superiores, direita

Fig.17
Fig.89

MOLARI SUPERIORI SINISTRI 
Upper molars, left
Obere Molaren, links
Molaires supérieures, gauche
Molares superiores, izquierda
Molares superiores, esquerda

Fig.18
Fig.90

MOLARI SUPERIORI ENTRAMBI LATI
Upper molars, both sides
Obere Molaren, beide Seiten
Molaires supérieures,  deux côtés
Molares superiores, ambos lados
Molares superiores, ambos os lados

Fig.18A

SEPARAZIONE MOLARI SUPERIORI
Separating forceps for upper molars
Spaltzange für obere Molaren
Davier pour séparer les molaires supérieures
Fórceps para separar los molares superiores
Fórceps para separar os molares superiores

Fig.55

TERZO MOLARE SUPERIORE (DENTI GIUDIZIO)
Third upper molars, (Wisdoms)
Dritte oberen Molaren, (Weisheitszähne)
Troixièmes molaires supérieures (dents de sagesse)
Terceros molares superiores, (cordales)
Terceiros molares superiores (sisos)

Fig.67
Fig.67A

RADICI FRONTALI SUPERIORI
Upper front roots
Obere Frontzahnwurzeln
Racines supérieures frontales
Raíces superiores frontales
Raízes superiores frontais

Fig.29
Fig.30

RADICI SUPERIORI
Upper roots
Obere Wurzeln
Racines supérieures
Raíces superiores
Raízes superiores

Fig.48

Fig.51

Fig.51L

PREMOLARI E RADICI SUPERIORI
Bicuspids and upper roots
Prämolaren und obere Wurzeln
Prémolaires et racines supérieures
Premolares y raíces superiores
Pré-molares e  raízes superiores

Fig.136
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Adult extracting forceps - lower jaw
Zahnzangen für Erwachsene - unterkiefer

Davier pour adultes - arcade  inférieure
Fórceps de extracción para adultos - arcada inferior

Fórceps de extração para adultos - arcada inferior

PINZE DA ESTRAZIONE ADULTI ARCATA INFERIORE

LeftRight

Incisivi centrali
Central Incisors

Incisivi centrali
Central Incisors

Incisivi laterali
Lateral Incisors

Primo premolare
First bicuspid

Primo premolare
First bicuspid

Primo molare
First molar

Primo molare
First molar

Secondo premolare
Second bicuspid

Secondo premolare
Second bicuspid

Secondo molare
Second molar

Secondo molare
Second molar

Terzo molare - Dente del giudizio
Third molar Wisdoms

Terzo molare - Dente del giudizio
Third molar Wisdoms

Canini
Canines

Canini
Canines

22- 22R - 45 - 45L - 68 - 73 
88 - 87 - 79A - 79 -73L

73 - 68 - 45L - 45 - 22L - 22L 
73L - 79 - 79A - 87 - 88 

 45 - 45L - 68 - 73 
87 - 86 - 73L

 45 - 45L - 68 - 73 
87 - 86 - 73L

73 - 68 - 45L - 45 
73L - 86 - 87 

73 - 68 - 45L - 45 
73L - 86 - 87 

 45 - 45L - 68 
75 - 137

68 - 45L - 45  
137 - 75

45 - 45L - 75 
137

75 - 45L - 45 
137

        75 - 137
    33L 
   33
 13

      33L
  33
13

33L 
        33
         13

33L
33
13

33L
33
13

137 - 75
           33L
             33 
               13

13

13

33

3333

33L

33L33L
13

13

33

33L

22L

22L

22 22

22 22
22R

22R

INCISIVI CENTRALI, CANINI E PREMOLARI INFERIORI
Central incisors, lower canines and bicuspids
Mittlere Schneide-, untere Eckzähne und Prämolaren
Incisives centrales, canines et prémolaires inférieures
Incisivos centrales, caninos y premolares inferiores
Incisivos centrais, caninos e pré-molares inferiores

Fig.13 

CANINI, PREMOLARI E RADICI INFERIORI
Canines, BICUSPIDS and lower roots
Eckzähne, PRÄMOLAREN und untere Wurzeln
Canines, PRÉMOLAIRES et racines inférieures
Caninos, PREMOLARES y raíces inferiores
Caninos,  PRÉ-MOLARES e raízes inferiores

Fig.137

CANINI E PREMOLARI INFERIORI
Lower CANINES and bicuspids 
Untere ECKZÄHNE und Prämolaren 
CANINES et prémolaires inférieures
CANINOS y premolares inferiores
CANINOS e  PRÉ-MOLARES  inferiores

Fig.75

MOLARI INFERIORI ENTRAMBI I LATI
Lower molars, both sides
Untere Molaren, beide Seiten
Molaires inférieures,  deux côtés
Molares inferiores, ambos lados
Molares inferiores, ambos os lados

Fig.22

INCISIVI, PREMOLARI E RADICI INFERIORI
Incisors, bicuspids and lower roots
Schneidezähne, Prämolaren und untere wurzeln
Incisives, prémolaires et racines inférieures
Incisivos, premolares y raíces inferiores
Incisivos, pré-molares e raízes inferiores

Fig.33
Fig.33L

RADICI INFERIORI
Lower roots
Untere Wurzeln
Racines inférieures
Raíces inferiores
Raízes inferiores

Fig.45
Fig.45L
Fig.68

MOLARI INFERIORI ENTRAMBI I LATI
Lower molars, both sides
Untere Molaren, beide Seiten
Molaires inférieures,  deux côtés
Molares inferiores, ambos lados
Molares inferiores, ambos os lados

Fig.73
Fig.73L    

MOLARI E FRAMMENTI INFERIORI
Lower molars and root fragments
Untere Molaren und Wurzelsplitter
Molaires et fragments de racines inférieures
Molares y fragmentos de raíces inferiores
Molares e fragmentos de raízes inferiores

Fig.86

MOLARI E FRAMMENTI INFERIORI, DENTI DEL GIUDIZIO
Lower molars and root fragments, Wisdoms
Untere Molaren und Wurzelsplitter, Weisheitszähne
Molaires et fragments de racines inférieures, dents de sagesse
Molares y fragmentos de raíces inferiores, cordales
Molares e fragmentos de raízes inferiores, sisos

Fig.87

MOLARI E DENTI DEL GIUDIZIO INFERIORI SINISTRI
Lower molars and Wisdoms, left
Untere Molaren und Weisheitszähne, links
Molaires et  dents de sagesse inférieures, gauche
Molares y cordales inferiores, izquierda
Molares e sisos inferiores, esquerda

Fig.22L

MOLARI E DENTI DEL GIUDIZIO INFERIORI DESTRI
Lower molars and  Wisdoms, right
Untere Molaren und  Weisheitszähne, rechts
Molaires et  dents de sagesse inférieures, droite
Molares y cordales inferiores, derecha
Molares e sisos inferiores, direita

Fig.22R

TERZO MOLARE INFERIORE (DENTI DEL GIUDIZIO)
Third lower molars, (Wisdoms)
Dritte unteren Molaren, (Weisheitszähne)
Troixièmes molaires inférieures (dents de sagesse)
Terceros molares inferiores, (cordales)
Terceiros molares inferiores (sisos)

Fig.79
Fig.79A

Incisivi laterali
Lateral Incisors
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PINZE PER ESTRAZIONE MANICO INGLESE
Extracting forceps english pattern
Zahnzangen englische Form
Daviers forme anglaise
Fórceps de extracción forma inglesa
Fórceps de extração forma inglesa

FORMA INGLESE
English pattern
Englische Form
Forme anglaise
Forma inglesa
Forma inglesa

KTA110-02
Fig. 02

KTA110-07
Fig. 07

KTA110-01
Fig. 01

KTA110-13
Fig. 13

KTA110-17
Fig. 17

RDMRDM CNDCND

147848147848 L150301
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PINZE PER ESTRAZIONE MANICO INGLESE
Extracting forceps english pattern

Zahnzangen englische Form
Daviers forme anglaise

Fórceps de extracción forma inglesa
Fórceps de extração forma inglesa

KTA110-18A
Fig. 18A

KTA110-18
Fig. 18

KTA110-22L
Fig. 22L

KTA110-22
Fig. 22

KTA110-22R
Fig. 22R

RDMRDM CNDCND

147848 L150301
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Extracting forceps english pattern
Zahnzangen englische Form
Daviers forme anglaise
Fórceps de extracción forma inglesa
Fórceps de extração forma inglesa

PINZE PER ESTRAZIONE MANICO INGLESE

KTA110-33L
Fig. 33L

KTA110-33
Fig. 33

KTA110-29
Fig. 29

KTA110-30
Fig. 30

RDMRDM CNDCND

147848147848 L150301L150301
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Extracting forceps english pattern
Zahnzangen englische Form

Daviers forme anglaise
Fórceps de extracción forma inglesa

Fórceps de extração forma inglesa

PINZE PER ESTRAZIONE MANICO INGLESE

KTA110-51
Fig. 51

KTA110-51A
Fig. 51A

KTA110-51L
Fig. 51L

KTA110-48
Fig. 48

KTA110-45
Fig. 45

KTA110-45L
Fig. 45L

RDMRDM CNDCND

147848 L150301
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Extracting forceps english pattern
Zahnzangen englische Form
Daviers forme anglaise
Fórceps de extracción forma inglesa
Fórceps de extração forma inglesa

PINZE PER ESTRAZIONE MANICO INGLESE

KTA110-68
Fig. 68

KTA110-55
Fig. 55

KTA110-67
Fig. 67

KTA110-67A
Fig. 67A

KTA110-73
Fig. 73

RDMRDM CNDCND

147848147848 L150301L150301
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Extracting forceps english pattern
Zahnzangen englische Form

Daviers forme anglaise
Fórceps de extracción forma inglesa

Fórceps de extração forma inglesa

PINZE PER ESTRAZIONE MANICO INGLESE

KTA110-79
Fig. 79

KTA110-73L
Fig. 73L

KTA110-79A
Fig. 79A

KTA110-86
Fig. 86

KTA110-75
Fig. 75

RDMRDM CNDCND

147848 L150301

KTA110-87
Fig. 87
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PINZE PER ESTRAZIONE MANICO INGLESE
Extracting forceps english pattern
Zahnzangen englische Form
Daviers forme anglaise
Fórceps de extracción forma inglesa
Fórceps de extração forma inglesa

KTA110-89
Fig. 89

KTA110-90
Fig. 90

KTA110-137
Fig. 137

KTA110-136
Fig. 136

RDMRDM CNDCND

147848147848 L150301L150301

KTA110-88
Fig. 88
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PINZE PER FRAMMENTI DI RADICI
Roots fragments forceps

Wurzelsplitterzange
Pinces à fragments de racines

Pinzas para fragmentos de raíces
Pinças para fragmentos de raízes

WITZEL

KTA140-01
Fig. 1

KTA140-02
Fig. 2

RETTE
Straight
Gerade
Droites
Rectas
Retas

CURVE
Curved
Gebogen
Courbes
Curvas
Curvas

STIEGLITZ

KTA145-01

STIEGLITZ

KTA145-02

RADICI INFERIORI
Lower roots
Untere Wurzeln
Racines inférieures
Raíces inferiores
Raízes inferiores

RADICI SUPERIORI
Upper roots
Obere Wurzeln
Racines superieures
Raíces superiores
Raízes superiores

RDMRDM CNDCND

147848 L150301
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Extracting forceps set
Zahnzangen Satz
Jeu de daviers 
Juego de fórceps de extracción
Kit de fórceps de extração

SET PINZE PER ESTRAZIONE

FORMA INGLESE
English pattern
Englische Form
Forme anglaise
Forma inglesa
Forma inglesa

SET DA 10 PEZZI
Set of 10 pieces 
10 Stücke Satz
Jeu de 10 pièces
Juego de 10 unidades
Kit de 10 unidades

KTA110-13KTA110-01

KTA111-00

KTA110-79KTA110-67

KTA110-30KTA110-22

KTA110-07

KTA110-18 KTA110-33

KTA110-17

RDMRDM CNDCND

147848147848 L150301
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Extracting forceps set
Zahnzangen Satz

Jeu de daviers 
Juego de fórceps de extracción

Kit de fórceps de extração

SET PINZE PER ESTRAZIONE

FORMA INGLESE
English pattern
Englische Form
Forme anglaise
Forma inglesa
Forma inglesa

SET DA 12 PEZZI
Set of 12 pieces 
12 Stücke Satz
Jeu de 12 pièces
Juego de 12 unidades
Kit de 12 unidades

KTA110-45 KTA110-137

KTA110-13KTA110-01

KTA112-00

KTA110-79KTA110-67

KTA110-30KTA110-22

KTA110-07

KTA110-18 KTA110-33

KTA110-17

RDMRDM CNDCND

147848 L150301
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WHITE

KTB116-01

KTB111-04

Roots elevators
Wurzelheber
Élevatéurs à racines
Elevadores para raíces
Elevadores de raízes

LEVE PER RADICI

2 mm

BEIN

KTB110-02

BEIN

4 mm

KTB110-04

3 mm

KTB110-03

2,5 mm

KTB111-02

3 mm

KTB111-03

WHITE

KTB115-01

BERTEN 

KTB120-00

4 mm

CNDCNDRDMRDM

147850147850 L1505
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CHIMO (DX)

KTB130-03

CHIMO (SX)

KTB130-04

LEVE PER RADICI
Roots elevators

Wurzelheber
Élevatéurs à racines

Elevadores para raíces
Elevadores de raízes

KTB135-02KTB135-01

CNDCNDRDMRDM

147850 L1505

PUNTA INCAVATA
Concave point
Hohle Spitze
Pointe creuse 
Punta hueca
Ponta côncava
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HEIDBRINK

KTB140-08

KTB140-10KTB140-09

HEIDBRINK (DX)
HEIDBRINK (SX)

CHIMO (SX)

KTB145-21

Roots elevators
Wurzelheber
Élevatéurs à racines
Elevadores para raíces
Elevadores de raízes

LEVE PER RADICI

PUNTE LISCE
Flat point
Glatte Spitze
Pointe lisse 
Punta plana
Ponta lisa

CNDCNDRDMRDM

147850147850 L1505

CHIMO (DX)

KTB145-20
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CNDCNDRDMRDM

147850 L1505

APICAL 302 (DX)

KTB150-02

APICAL 303 (SX)

KTB150-03

FLOHR (DX) 

KTB160-10

FLOHR (SX)

KTB160-11

SELDIN

KTB155-05

SELDIN (DX)

KTB165-20

SELDIN (SX)

KTB165-21

MILLER 1 (DX)

KTB170-29

MILLER 2 (SX)

KTB170-30

MILLER 3 (DX)

KTB170-31

MILLER 4 (SX)

SRD170-32

LEVE PER RADICI
Roots elevators

Wurzelheber
Élevatéurs à racines

Elevadores para raíces
Elevadores de raízes

Fig. 2 Fig. 3
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3 mm 3 mm3 mm4,5 mm

HYLIN

KTB175-01

HYLIN (DX)

KTB176-03

HYLIN (SX)

KTB176-04

HYLIN (DX)

KTB175-02

Roots elevators
Wurzelheber
Élevatéurs à racines
Elevadores para raíces
Elevadores de raízes

LEVE PER RADICI

CNDCNDRDMRDM

147850147850 L1505
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CNDCNDRDMRDM

147850 L1505

BARRY

KTB185-01

Fig. 1 (DX)

LECLUSE

KTB183-00

KTB185-02

Fig. 2 (SX)

KOPP

KTB180-03 (DX) KTB180-04 (SX)
KTB181-05 (DX) KTB181-06 (SX)

LEVE PER RADICI
Roots elevators

Wurzelheber
Élevatéurs à racines

Elevadores para raíces
Elevadores de raízes
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Periodontosis Intruments
Parodontose-Instrumente
Instruments pour parodontose
Instrumental para periodontosis
Intrumentos de periodontia

STRUMENTI PER PARODONTOLOGIA

GRACEY

KTD110-10
Fig. 9/10

KTD110-02
Fig. 1/2

KTD110-04
Fig. 3/4

KTD110-06
Fig. 5/6

KTD110-08
Fig. 7/8

KTD110-12
Fig. 11/12

KTD110-14
Fig. 13/14

LANGER

KTD115-02
Fig. 1/2

KTD115-03
Fig. 3/4

COLUMBIA

KTD120-02
Fig. 2R/2L

KTD120-04
Fig. 4R/4L

KTD120-14
Fig. 13/14

MANICO VUOTO
Hollow
Hohl
Creux
Hueco
Vazio

CNDCNDRDMRDM

147851147851 L159001L159001
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Bone curettes
Scharfe Löffel 

Curettes tranchantes 
Curetas cortantes 
Curetas cortantes

CUCCHIAI ALVEOLARI

KTD125-01   KTD130-85  KTD130-86  KTD130-87  KTD130-88

LUCAS

KTD125-02 KTD125-03 KTD125-04

HEMINGWAY

CNDCNDRDMRDM

147851 L159001L159001
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ABLATORI PER IL TARTARO
Scalers
Reiniger
Détartreurs
Limpiadores
Extratores de tártaro

TOWNER

KTD160-01
Fig. U15

KTD160-03
Fig. H5/H33

TOWNER JACQUETTE 

KTD160-02
Fig. U15/33

KTD150-01 KTD150-02

KTD150-1R
Fig. 1R

KTD150-1L
Fig. 1L

CNDCNDRDMRDM

147851147851 L159001L159001
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CNDCNDRDMRDM

147852 L159002L159002

Excavators
Excavatoren
Excavateurs
Escavadores
Excavadores

ESCAVATORI

KTD210-27 KTD210-28 KTD210-29

Fig. 28 Fig. 29

BLACK

KTD210-26 Fig. 26

BLACK

STRUMENTI DA SMALTO
Cavity preparation instruments
Schmelz Instrumente
Instruments à émail
Instrumentos para esmalte
Intrumentos para esmalte

KTD200-00 KTD200-01 KTD200-02 KTD200-03 KTD200-04

Fig. 27
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KTD310-08

Probes
Sonden
Sondes
Sondas
Sondas

SONDE

KTD320-23
Fig.17/23

KTD310-02

KTD320-01

KTD310-23

KTD310-09 KTD310-11

KTD310-16KTD310-12

SONDE DOPPIE
Double ended probes
Doppelendige Sonden 
Sondes doubles
Sondas dobles
Sondas duplas

CNDCNDRDMRDM

147853147853 L159003L159003
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CNDCNDRDMRDM

147853 L159003L159003

Periodontal probes
Paradontometer

Sondes paradontales
Sondas periodontales
Sondas periodontais

SONDE PARADONTALI

WILLIAMS

KTD335-23

WILLIAMS

KTD355-01

GOLDMAN FOX 

KTD356-04

KTD360-03
CP-12

KTD360-01
CP-12S

KTD330-03

GOLDMAN FOX
WILLIAMS

KTD330-01

NABERS

KTD330-02

TONDA
Round head
Rundspitze
Embout rond
Extremo de bola
Ponta redonda

TONDA
Round head
Rundspitze
Embout rond
Extremo de bola
Ponta redonda

PIATTA
Flat head
Glattspitze
Embout plat
Extremo plano
Ponta reta

PIATTA
Flat head
Glattspitze
Embout plat
Extremo plano
Ponta reta

1-2-3-5-7-8-9-10

1-2-3-5-7-8-9-10

1-2-3-5-7-8-9-10

1-2-3-5-7-8-9-10

1-2-3-5-7-8-9-10

3-6-9-12

3-6-9-12
1-2-3-5-7-8-9-10

TONDA
Round head
Rundspitze
Embout rond
Extremo de bola
Ponta redonda
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STRUMENTI PER TRATTAMENTI CANALARI
Nerve Instrument
Kanalinstrumente
Instruments à nerfs
Instrumentos para nervios
Instrumentos para endodontia

Fig. 5

PLUGGER

KTD350-01
Condenser Fig.1

SPREADER

KTD340-01
Fig.1

KTD350-02

KTD340-02

KTD345-01
Fig.1

KTD345-02
Fig.2

KTD345-03
Fig.3

KTD345-04
Fig.4

KTD340-03 KTD340-04 KTD340-05

KTD350-03

5    1 0   1 5   20

5    1 0   1 5   20

5    1 0   1 5   20

5    1 0   1 5   20

Fig. 3

Fig. 4

ø
 0,6 m

m

ø
 0,7 m

m

ø
 0,9 m

m

KTD350-04

Ø 0,6 mm

LUCKS

ø
 1,1 m

m

Fig. 6

CNDCNDRDMRDM

147853147853 L159003L159003
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CNDCNDRDMRDM

147854 L159004L159004

Bone fi les
Knochenfeilen

Limes à os
Lima para huesos

Lima para osso

LIME PER ALVEOTOMIA

SHLUGER

KTD415-04
9/10

SUGARMAN

KTD416-10
35/45

MILLER

KTD410-00 18 cm

5 mm

8 mm

MILLER

KTD411-00 18 cm

8 mm

5 mm



246

Syndesmotomes
Syndesmotome
Syndesmotomes
Sindesmótomos
Sindesmótomos

SINDESMOTOMO

KTD510-00
Cm 11

SOLO MANICO
Only handle
Griffe
Manche
Mango
Cabo

KTD530-00
SERIE COMPLETA 1 MANICO E 20 LAME
Complete set of 1 handle and 20 blades 
1 Griffe und 20 Klingen Satz
Jeu complet de 1 manche et 20 lames 
Juego completo de 1 mango y 20 hojas 
Kit completo 1 cabo e 20 lâminas

KTD540-00
SERIE COMPLETA 2 MANICI E 20 LAME
Complete set of 2 handles and 20 blades
2 Griffes und 20 Klingen Satz
Jeu complet de 2 manches et 20 lames
Juego completo de 2 mangos y 20 hojas
Kit completo 2 cabos e 20 lâminas 

KTD520-00
SET COMPLETO 20 LAME PER SINDESMOTOMO
Complete set of 20 blades for syndesmotomes
Vollständiger set 20 Klingen für Syndesmotome Satz
Jeu complet de 20 lames pour syndesmotomes
Juego completo 20 hojas por sindesmótomo
Kit completo de 20 lamas para sindesmótomos

CNDCNDRDMRDM

147885147885 L159005L159005
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KTD500-07
Fig. 7

Syndesmotomes
Syndesmotome

Syndesmotomes
Sindesmótomos
Sindesmótomos

SINDESMOTOMO

KTD500-02
Fig. 2

KTD500-03
Fig. 3

KTD500-04
Fig. 4

KTD500-00
Fig. 0

KTD500-01
Fig. 1

KTD500-05
Fig. 5

KTD500-06
Fig. 6

KTD500-08
Fig. 8

KTD500-09
Fig. 9

KTD500-11
Fig. 11

KTD500-22
Fig. 22

KTD500-23
Fig. 23

KTD500-24
Fig. 24

KTD500-25
Fig. 25

KTD500-26
Fig. 26

KTD500-27
Fig. 27

KTD500-28
Fig. 28

KTD500-29
Fig. 29

CNDCNDRDMRDM

147885 L159005L159005

KTD500-21
Fig. 21
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STRUMENTI PER OTTURAZIONI PLASTICHE
Plastic fi lling instruments
Instrumente für plastische Füllungen 
Instruments pour plombage plastique
Instrumentos para obturaciones plásticas
Instrumentos para obturações plásticas

SPATOLE PER CEMENTO
Cement spatulas
Zementspateln
Spatules à ciment
Espátulas para cemento
Espátulas para cimento

KTD610-03KTD610-00 KTD610-01 KTD610-02 KTD610-04

CNDCNDRDMRDM

147857147857 L159006L159006

KTD620-13 13 cm KTD620-18 18 cm

COLTELLI PER CERA
Wax knife
Wachsmesser
Couteau à cire
Cuchillo de encerar
Facas para cera
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KTD720-00 KTD725-00 KTD730-00 KTD735-00

Syringes
Spritzen

Seringues
Jeringas
Seringas

SIRINGHE DENTALI

KTD700-00

SIRINGA SKYP-JECT
Skyp-Ject syringe
Skyp-Ject Spritze
Seringue Skyp-Ject
Jeringa Skyp-Ject
Seringa Skyp-Ject

KTD710-00    110 mm

CNDCNDRDMRDM

147858 L159099L159099
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Tweezers 
Zahnpinzetten
Précelles
Pinzas
Pinças

PINZETTE PER COTONE E MEDICAZIONE

COLLEGE

KTD750-15 15 cm

COLLEGE

KTD753-15 15 cm

MERIAM

KTD755-16 16 cm

PERRY

KTD760-13  13 cm

CNDCNDRDMRDM

147858147858 L159099L159099
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CNDCNDRDMRDM

147858 L159099L159099

PINZETTE PER
MARCARE LE TASCHE
Pocket marking forceps  
Zahntaschen Markierungspinzetten
Pinces à marquer les poches
Pinzas para marcar las bolsas
Pinças para marcar as bolsas

Forceps 
Pinzetten
Précelles

Pinzas
Pinças

PINZETTE

MILLER

KTD775-15 15 cm

PINZETTE PER
CARTA DA ARTICOLAZIONI
Articulating paper forceps  
Pinzetten für Artikulationspapier
Pinces pour papier à articuler 
Pinzas para papel de articulación
Pinças para papel de articulação

KTD770-15 15 cm

PINZETTE PER SUTURA
Suture forceps
Nahtpinzette
Précelle à suture
Pinzas para sutura
Pinças para sutura

CRANE-CAPLAN

15 cm

SINISTRA
Left
Links
À gauche
Izquerda
Esquerda

DESTRA
Right
Rechts
À droite
Derecha
Direita

KTD765-15 KTD766-15
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Filling instruments
Füllungsinstrumente
Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones
Instrumentos para obturações

OTTURATORI

STRUMENTI PER AMALGAMA
Amalgam instruments
Amalgaminstrumente
Instruments à amalgame
Instrumentos para amalgama
Instrumentos para amálgama

ZIGRINATI
Serrated
Gerieft
Striés
Estriados
Estriados

KTE105-03

KTE100-01

KTE100-02 KTE100-03 KTE100-04 KTE100-05 KTE105-01 KTE105-02

CNDCNDRDMRDM

147860147860 L1506L1506



253

CNDCNDRDMRDM

147860 L1506

Filling instruments
Füllungsinstrumente

Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones

Instrumentos para obturações

OTTURATORI

STRUMENTI PER AMALGAMA
Amalgam instruments
Amalgaminstrumente
Instruments pour amalgame
Instrumentos para amalgama
Instrumentos para amálgama

KTE110-03

ZIGRINATI
Serrated
Gerieft
Striés
Estriados
Estriados

KTE110-01

KTE115-02

WESTCOTT

KTE115-01

BRUNITORI
Burnishers
Kondensierinstrumente
Brunissoirs
Bruñidores
Brunidores

KTE110-02 KTE110-04
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Filling instruments
Füllungsinstrumente
Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones
Instrumentos para obturações

OTTURATORI

STRUMENTI PER AMALGAMA
Amalgam instruments
Amalgaminstrumente
Instruments pour amalgame
Instrumentos para amalgama
Instrumentos para amálgama

APPLICATORI PER SOTTOFONDO
Placement instrument
Kugelstopfer
Applicateur de fond de cavité
Applicador para el fonfo de las cavidades
Aplicador de fundo da cavidade

WARD

KTE120-02

TANNER

KTE125-0T

BALL

KTE127-29
Fig. 29 cm

TANNER

KTE125-1T

WARD

KTE120-01 KTE130-00

CNDCNDRDMRDM

147860147860 L1506L1506
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CNDCNDRDMRDM

147860 L1506L1506

STRUMENTI PER OTTURAZIONI PLASTICHE
Plastic fi lling instruments

Instrumente für plastische Füllungen 
Instruments pour plombage plastique

Instrumentos para obturaciones plásticas
Instrumentos para obturações plásticas

KTE135-01 KTE135-02 KTE135-03 KTE137-01 KTE140-01 KTE140-02 KTE140-03

HEIDEMANN
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IVORY

KTE160-22 22 cm

Ø 2 mm

Ø 2,5 mm

Amalgam carriers
Amalgamträger
Porte-amalgames
Porta-amalgamas
Porta-amalgamas

SPINGI AMALGAMA

KTE167-00

KTE163-00

Ø 2 mm

KTE165-00Ø 2 mm

CNDCNDRDMRDM

147860147860 L1506
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Dam Punch 
Kofferdam-Lochzange

Perforateur à dique
Perforadores para dique
Perfuradores para dique

STRUMENTI PER DIGA

PINZE PER FORARE LA DIGA 
Dam punch
Kofferdam-Lochzange
Perforateur à dique
Perforadores para dique
Perfuradores para dique

IVORY 

KTE177-17 17 cm

BREWER

KTE175-17 17,5 cm

IVORY

KTE173-17 17 cm

PINZE PER UNCINI
Dam clamp forceps  
Kofferdam-Klammerzange
Pince porte-clamps à dique
Pinzas porta-grapas para dique
Pinça porta-grampos para dique

AINSWORTH

KTE170-17  17 cm

CNDCNDRDMRDM

147860 L1506L1506
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Amalgam carvers and burnishers
Modellier- und Polierinstrumente
Instruments à modeler et à polir
Instrumentos para modelar y bruñidores
Instrumentos para modelar

STRUMENTI PER MODELLARE

HOLLENBACK

KTE180-02

KTE183-00

WILAND

KTE184-00

FRAHAM

KTE185-00

KTE180-03 KTE180-3S

Fig. 1-2

Fig. 104

Fig. 3

Fig. 8

Fig. 3S

Fig. 1

CLEOIDI - DISCOIDI

KTE190-01
Fig. 1

KTE190-02
Fig. 1

KTE190-03
Fig. 1

CNDCNDRDMRDM

147860147860 L1506L1506
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BISTURI PER GENGIVECTOMIA
Gingevectomy scalpels

Gingivectomiemesser
Bistouris pour la gingivectomie

Bisturi para la gingivectomia
Bisturi para gengivectomia

GOLDMAN FOX

KTF100-07
Fig. 7

KTF100-08 KTF100-09 KTF100-11

BUCK

KTF105-04

Fig. 8 Fig. 9 Fig. 11 Fig. 3/4

GOLDMAN FOX

CNDCNDRDMRDM

147861 L150101L150101
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KTF120-03
Fig. 3

KTF120-04
Fig. 4

KTF120-37
Fig. 37

KIRKLAND

KTF110-03
Fig. 3

ORBAN

KTF115-02
Fig. 2

OCHSENBEIN

BISTURI PER GENGIVECTOMIA
Gingivectomy scalpels
Gingivectomiemesser
Bistouris pour la gingivectomie
Bisturi para la gingivectomia
Bisturi para gengivectomia

CNDCNDRDMRDM

147861147861 L150101L150101
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SCALPELLI E SGORBIE
Bone chisels and gouges

Flachmeissel und Hohlmeissel
Ciseaux-burins et gouges

Cinceles y gubias
Cinzéis e goivas

KTF200-06

KTF220-06

KTF200-03

KTF220-03

3 mm

3 mm

4 mm

4 mm

5 mm

5 mm

6 mm

6 mm

KTF200-04

KTF220-04

KTF200-05

KTF220-05

PARTSH 
17 cm

OCHSENBEIN

KTF210-01 16,5 cm

MEAD

KMA315-17 17 cmH  16 cm KMA307-18 16 cm

KTF210-02 16,5 cm

Ø 25 mm
200 gr.

Ø 26 mm
320 gr.

MARTELLI
Mallets
Hämmer
Maillets
Martillos
Martelos

Fig. 2Fig. 1

CNDCNDRDMRDM

147862 L150102L150102
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FREER

KTF257-19 19 cm

KTF240-01 KTF240-02

MOLT

KTF250-17 17 cm

MOLT DELICATO

KTF255-15 15 cm

BAR WIDE

KTF293-17 17 cm

WILLINGER

KTF259-15 15,5 cm

PRICHARD
20 cm

MOLT

KTF253-16 16 cm

Periosteal elevators
Raspatorien
Rugines-raspatoires
Periostótomos
Periostotomos

SCOLLA PERIOSTEI

CNDCNDRDMRDM

147862147862 L150102L150102

MEAD

KTF245-19 19 cm
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CNDCNDRDMRDM

389071 L091302L091302

MINI FRIEDMANN

KMN201-12 12,5 cm

FRIEDMANN

KMN202-14 14 cm

1:1

1:1

1:1 1:1
 90°

BLUMENTHAL
15 cm

KMN207-15 KMN208-15

 30° BEYER

KMN216-18
18 cm

BEYER
ZAUFAL-JANSEN

KMN215-18  18 cm

1:1

1:1

RUSKIN MINI

KMN225-15 15,5 cm

PINZE OSSIVORE E SGORBIE
Bone rongeurs

Hohlmeisselzangen
Pinces gouges
Pinzas gubias
Pinças goivas

KTF287-17 17 cm
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IMPLANTOLOGIA
Implantology
Implantologie
Implantologie
ImplantologÍa
Implantologia

CALIBRO DECIMALE
Decimal caliper
Zehntelmaß
Calibre décimal
Calibrador decimal
Calibrador decimal

KTF270-16 16,5 cm

KTF290-02
Ø 2,5 mm

KTF290-04
Ø 4,4 mm

KTF290-07
Ø 7 mm

KTG200-16 16,5 cm

DIVARICATORI
Retractors
Separadores
Écarteurs
Wundhaken
Afastadores

STERNBERG

KTG210-15 15 cm

KTM150-00

STRUMENTO DI UTILITA’
Utility instrument
Brauchbarkeitinstrument
Instrument d’utilité
Instrumento de utilidad
Instrumento de utilidade

INIETTORE PER OSSO
Bone injector
Knochen Einspritzpumpe
Injecteur d’os
Inyector de hueso
Injector para osso

CNDCND CNDCNDRDMRDM RDMRDM

147862147862 391900391900L150102L150102 L150799L150799

CNDCNDRDMRDM

147863 L150202L150202

CNDCNDRDMRDM

147862 L150102L150102
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Crown remover
Kronenentferner

Enlève couronnes
Quita-coronas

Pinças para retirar coroas

APRI CORONE

BERG

KTM120-00

KTM100-00

PINZE TELESCOPICHE PER CORONE
Telescope crown pliers
Teleskop-Kronenzangen
Pince pour couronnes télescope
Pinza telescópica para coronas
Pinça telescópica para coroa

BÖHM

KTM110-14 14,5 cmKTM130-18 18 cm

MARTELLETTO LEVA 
CORONE CON 3 PUNTE
Crown remover with 3 heads 
Kronenentferner mit 3 Spitzen
Enlève-couronnes avec 3 pointes
Quita-coronas con 3 puntas
Martelo para retirar coroas com 3 pontas

Universal

CNDCNDRDMRDM

391900 L150799L150799
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Handles for mouth mirrors - Mouth mirrors
Mundspiegelgriffe - Mundspiegel
Manches pour miroirs - Miroir à bouche
Mangos para espejos de boca - Espejos de boca
Cabos e espelhos dentais

MANICI E SPECCHIETTI DENTALI

KNA235-12 KNA240-11

fi g. mm

 4 22  KNA200-04
 5 24  KNA200-05

20 mm

22 mm

24 mm

26 mm

fi g. mm

 3 20  KNA205-03
 4 22  KNA205-04
 5 24  KNA205-05
 6 26  KNA205-06

PIANO
Plan
Plan
Non-grossissant
Plano
Plano

fi g. mm

 4 22  KNA201-04
 5 24  KNA201-05

CONCAVO
Magnifying
Vergrößernd
Concave
Cóncavo
Côncavo

RODIATO
Rhodium
Rhodium
Rhodium
Rhodium
Rhodium

KNA230-12

ESAGONALE PIENO
Hexagonal handle, solid
Sechskantgriff, massiv
Manche hexagonal, massif
Mango hexagonal, macizo 
Cabo hexagonal, maciço

VUOTO
Hollow
Hohl
Creux
Hueco
Vazio

ROTONDO PIENO 
Round, solid
Rund, massiv
Rond, massif
Redondo, macizo 
Redondo, maciço

CNDCNDRDMRDM

146756146756 L160201L160201
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Forceps for orthodontics
Zangen für Orthodontie

Pinces pour l’orthodontie
Alicates para ortodoncia

Pinça para ortodontia

PINZE PER ORTODONZIA

KTM200-12T 12 cm

KTM220-00

KTM210-00T

OLIVER

KTM225-13 13,5 cm

TRONCHESE CON TRATTENUTA DEL FILO
Cutter with wire holder
Schneider mit Drahtfangvorrichtung
Pince à couper avec dispositif de retention
Alicates con retenedor del alambre
Alicate com retenção de fi os

TRONCHESE PER FILO DURO
Hard wire cutter
Drahtschneidezange
Pince coupante pour fi l dur
Alicates para alambre duro
Alicate para fi os duros

PINZA UNIVERSALE
Universal forceps
Universalzange
Pince universelle
Pinzas universales
Pinça universal

PINZA PER BANDE
Band remover
Bandabnehmezange
Pince à enlever les bagues
Alicates para quitar bandas
Pinça para tirar bandas

CNDCNDRDMRDM

391903 L150702L150702

CTTTTCTCCCCTTTTCTCCC
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HOW

KTM230-14 14,5 cm

KTM235-14 14 cm

KTM245-14 14 cm

YOUNG

KTM255-13 13,5 cm

TWEED

KTM240-13 13 cm

ANGLE

KTM250-14 14 cm

ADERER

KTM260-12 12,5 cm

Forceps for orthodontics
Zangen für Orthodontie
Pinces pour l’orthodontie
Alicates para ortodoncia
Pinça para ortodontia

PINZE PER ORTODONZIA

Ø 0,7mmØ 0,7mm

CNDCNDRDMRDM

391903 L150702L150702
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Abbassalingua ......................................170
Accessori in acciaio inox  .....................192
ADSON BABY (CONE) 
 divaricatori autostatici ....................117
ADSON BRAWN 
 pinzette chirurgiche ..........................54
ADSON MICRO 
 pinzette anatomiche .........................51
ADSON pinze emostatiche .....................73
ADSON pinze monopolari ....................210
ADSON pinzette anatomiche .................51
ADSON pinzette chirurgiche ..................54
ALEXANDER
 pinze da biopsia ginecologica ........148
ALLIS pinze intestinali ............................76
Anelli di gomma per emorroidi .............135
Apribocca ...............................................91
Apricranio .............................................180
Autopsia e anatomia .............................177

BABCOK pinze intestinali .......................76
BABINSKY martello percussore ...........174
BABY ADSON pinze passafi li .................80
BABY HEGEMANN forbici vascolari ......48
BABY MIXTER pinze passafi li ................82
BABY-BALFOUR 
 divaricatori autostatici ....................120
BABY-TISCHLER 
 pinze da biopsia ginecologica ........149
Bacinelle porta ferri ..............................193
BACKHAUS pinze fi ssateli .....................85
BALFOUR divaricatori autostatici.........120
BECKMAN-ADSON
 divaricatori autostatici ....................118
BECKMAN-EATON 
 divaricatori autostatici ....................118
BEEBEE forbici per fi li d’acciaio ...........158
BENGOLEA pinze emostatiche ..............72
BERGAMANN bisturi ................................6
BERGER
 pinze da biopsia ginecologica ........149
BERGMANN forbici per bendaggi ..........33
BERGMANN martello ...........................155
BERNHARD pinze fi ssateli .....................85
BETHUNE costotomi ............................152
BEYER (ZAUFAL-JANSEN) 
 pinze ossivore e sgorbie  ................162
Biopsia rettale .......................................134
BIRKETT pinze emostatiche ...................73
Bisturi monouso sterili ..............................5
Bisturi per operazioni ...............................6
BLUMENTAL pinza ossivora ................161
BODEN HAMMER (SIMS)
 speculi rettali ..................................134
BOETTCHER forbici per tonsille .............39
Bollitori  ................................................192
BONNEY pinzette chirurgiche ................55
BOZEMAN pinze portatamponi ..............88

BRAUN-STADLER forbici episiotomia ....42
BRUENINGS abbassalingua ................170
BRUNETTI
 scalpelli per colonna vertebrale ......180
BRUNNER costotomo ..........................152
BRUNS strumento per gesso .................32
BUCK martello percussore ...................174
BULLDOG pinze emostatiche ................64
BULLDOG
 pinze emostatiche atraumatiche ......65
BUSCH forbici ombelicali .......................42

Cannule da aspirazione ........................101
CAPLAN pinza per setto nasale .............38
CASTROVIEJO portaghi .......................130
Cavi in silicone per elettrobisturi .. 203/207
Cavi per pinze monopolari e bipolari ....207
CHAPUT pinze intestinali .......................76
CHEATLE pinze per sterilizzazione .........98
Chirurgia ad alta frequenza .......... 202-214
COLLIN DUVAL pinze da presa ..............56
COLLIN pinza tiralingua .........................90
COLLIN pinze per afferrare i tessuti .......84
COLLIN speculi vaginali .......................143
COLLIN speculum ginecologici 
 isolatidm cnd ..................................213
COLLIN strumenti per graffe  ...............132
COLLIN-HARTMANN divaricatori.........110
Coltelli da dissezione ...........................179
Coltelli per amputazione e cartilagine ......7
Coltelli per autopsia e cervello .............178
Coltello per cervello ..............................178
CONE (ADSON BABY) 
 divaricatori autostatici ....................117
Container per sterilizzazione ........ 196-199
Costotomi .............................................152
CRAFOORD pinze passafi li ....................79
CRILE BABY pinze emostatiche ............69
CRILE pinze emostatiche .......................69
CRILE-WOOD portaghi ........................126
Cucchiai taglienti ..................................154
Cucchiai uterini .....................................141
Curette per biopsia uterina ...................141
Curette uterine ......................................140
CUSCHING pinzette anatomiche ...........52
CUSCHING pinzette chirurgiche ............55
CUSCO speculi vaginali .......................142
CUSCO speculum ginecologici  ...........212

DANDY pinze emostatiche .....................71
DARTIGUES pinze da presa uterine .....145
DE BAKEY forbici vascolari ....................48
DE BAKEY pinze atraumatiche...............57
DE BAKEY pinze emostatiche 
 atraumatiche BULLDOG ....................65
DE BAKEY portaghi ..............................127
DEAVER divaricatori  .................... 114-115
DEAVER forbici per chirurgia ..................12
DEJERINE martello percussore ............174

DERF portaghi ......................................125
DESMARRES divaricatori  ....................105
DIEFFENBACH
 pinze emostatiche BULLDOG ..........64
DIETRICH HEGEMANN 
 forbici vascolari ................................48
Dilatatori uterini ....................................144
Dinamometro  .......................................175
Divaricatori ................................... 104-120
Divaricatori autostatici ..........................116
Divaricatori endocervicali .....................144
DOUGLAS
 pinza depilatoria punta piatta ...........61
DOYEN divaricatori  .............................111
DOYEN forbici per ginecologia ..............43
DOYEN pinze fi ssateli.............................85
DOYEN pinze intestinali .........................77
DUBOIS forbici uterine ...........................44
DURANTE pinze da presa ......................56
DUVAL pinze da presa ...........................56
DUVAL pinze intestinali ..........................77

Elettrodi monopolari autoclavabili ........206
Elettrodi monopolari monouso ..... 204-205
ENGEL strumento per gesso ..................31
EPPENDORF
 pinze da biopsia ginecologica ........148
ESMARCH forbici per bendaggi .............33

FARABEUF divaricatori ........................108
FAURE 
 pinze da biopsia ginecologica ........147
FAURE pinze da presa uterine..............146
FEILCHENFELD
 pinze delicate e per schegge............60
FERGUSSON
 cannule da aspirazione ...................101
FERGUSSON forbici per chirurgia .........13
FOERSTER pinze portatamponi .............88
FOMON forbici nasali .............................38
Forbici bendaggi  ...................................33
Forbici enterotomia ..............................179
Forbici episiotomia .................................42
Forbici monopolari ...............................214
Forbici gessi ..................................... 31-32
Forbici nasali ..........................................38
Forbici ombelicali ...................................42
Forbici per bendaggi e gessi ..................33
Forbici per chirurgia ......................... 10-13
Forbici per chirurgia DEAVER .................12
Forbici per chirurgia FERGUSSON ........13
Forbici per chirurgia GRAZIL ..................12
Forbici per chirurgia KELLY ....................13
Forbici per chirurgia MIXTER  ................12
Forbici per chirurgia RICHTER ...............13
Forbici per dissezione ............................15
Forbici per dissezione MAYO .................16
Forbici per dissezione MAYO STILLE.....17
Forbici per fi li d’acciaio ........................158

A

B

C
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Forbici per fi stole KELLY ........................13
Forbici per gengiva .................................40
Forbici per gessi .....................................32
Forbici per ginecologia ...........................43
Forbici per incisione ...............................13
Forbici per iride ......................................36
Forbici per micro-chirurgia .....................46
Forbici per strabismo .............................37
Forbici per sutura ...................................30
Forbici per tonsille ..................................39
Forbici uterine .........................................44
Forbici vascolari ............................... 47-48
FRAZIER cannule da aspirazione .........101
FRAZIER uncini divaricatori ..................104
FRIEDMANN
 pinze ossivore e sgorbie  ................161

GELPI divaricatori autostatici ...............117
GEMINI pinze passafi li ...........................82
GERALD pinzette anatomiche ................52
GERALD pinzette chirurgiche .................55
GILLIES pinzette chirurgiche ..................53
GILLIES portaghi ..................................128
GILLIES uncini divaricatori ...................104
GIL-VERNET divaricatori  .....................105
GLOVER pinze emostatiche 
 atraumatiche BULLDOG ...................65
GLUCK costotomi ................................152
GOLDMANN FOX forbici per gengiva ....40
GOOD forbici per tonsille .......................39
GOSSET divaricatori autostatici ...........119
GOURDET cucchiaio uterino ................141
GRAEVE speculi vaginali ......................143
GRAVES 
 speculum ginecologici isolati .........212
GRAZIL forbici per chirurgia ...................12
GROSS-MAIER
 pinze per medicazione e polipi .........87
GRUENWALD (JANSEN) 
 pinze a baionetta ..............................59
GUTHRIE uncini divaricatori .................104

HABERER spatole addominali  ............121
HALSEY portaghi .................................125
HALSTEAD MOSQUITO 
 pinze emostatiche ............................71
HARTMANN-HALLE 
 speculi nasali ..................................166
HARTMANN abbassalingua  ................170
HARTMANN pinze auricolari ................169
HARTMANN pinze emostatiche .............68
HARTMANN sonde auricolari ...............101
HARTMANN 
 speculum auricolari ........................169
HEANEY
 pinze da presa uterine ....................145
HEATH martello ....................................155
HEISS pinze passafi li..............................81

HEISTER apribocca ................................91
HENNING strumento per gesso .............31
HOCHSNER-KOCHER
 pinze emostatiche ............................67
HUNTER
 pinze delicate e per schegge............61

IRIS forbici per iride ................................36
Isterometro ...........................................150

JANSEN (GRUENWALD) 
 pinze a baionetta ..............................59
JOHN-HOPKINS
 pinze emostatiche BULLDOG ..........64
JONES pinze fi ssateli .............................85
JOSEPH forbici per dissezione ..............20

KAZANJIAN tronchesi per ossa ...........160
KELLY divaricatore ...............................113
KELLY forbici per fi stole .........................13
KELLY pinze emostatiche .......................68
KELLY pinze passafi li .............................80
KELLY pinze per placenta 
 e tessuti abortivi .............................139
KILLIAN speculi nasali ..........................167
KILNER RAGNELL 
 forbici per dissezione .......................20
KILNER uncini divaricatori ....................104
KLEMMER (ROCHESTER-PEAN) 
 pinze emostatiche ............................66
KOCHER (HOCHSNER-KOCHER) 
 pinze emostatiche ............................67
KOCHER DELICATE 
 pinze emostatiche ............................67
KOCHER-LANGENBEK
 divaricatore .....................................111
KOGAN divaricatori endocervicali ........144

LABORDE dilatatore tracheale .............168
LA GRANGE forbici per gengiva ............40
LAHEY (SWEET) pinza passafi li .............79
LAMBOTTE osteotomo ........................156
Lame monouso sterili ...............................4
Lampadine diagnostiche ......................185
Lancetta magnetica con ansa ................61
LANGENBECK
 coltelli per amputazione e cartilagine .7
Laringoscopi lame monouso  .................96
Laringoscopi a fi bre ottiche .............. 94-95
Laringoscopi a luce convenzionale .. 92-93
Legatori emorroidali .............................135
LERICHE pinze emostatiche ..................68
LEXER BABY forbici per dissezione .......20
LEXER forbici per dissezione .................19
LISTER forbici per bendaggi ..................33
LISTON coltello 

 per amputazione e cartilagine  ...........7
LISTON tronchesi per ossa ..................160
LITTAUER forbici per sutura ...................30
LOCKLIN forbici per gengiva .................40
LORENZ forbici per bendaggi ................33
LORNA pinza fi ssateli .............................85
LUCAE pinze a baionetta .......................59
LUCAE uncini divaricatori .....................105
LUER pinze ossivore e sgorbie  ...........161

MAGILL pinze per intubazione ...............90
MAIER
 pinze per medicazione e polipi .........87
Manici per bisturi .................................. 2-3
Manipoli per elettrobisturi .....................202
Martelli ..................................................155
Martelli percussori  ...............................174
MARTIN pelvimetro ..............................150
MASSON portaghi ................................128
MATHIEU divaricatori   .........................109
MATHIEU portaghi ................................129
MAUNDER apribocca .............................91
MAYFIELD pinze ossivore e sorbie  .....162
MAYO forbici per dissezione ..................16
MAYO HEGAR portaghi ........................124
MAYO NOBLE 
 forbici per dissezione .......................18
MAYO STILLE 
 forbici per dissezione .......................17
MCINDOE pinzetta anatomica ...............50
MC.GIVNEY
 pinza per prendere le emorroidi......135
MCINDOE pinze monopolari ................210
MCPHERSON pinze bipolari 
 “Attacco Europeo” ..........................208
MEAD pinza ossivore e sgorbie  ..........161
METZENBAUM BABY 
 forbici per dissezione .......................21
METZENBAUM DELICATE 
 forbici per dissezione ................. 26-27
METZENBAUM FINE 
 forbici per dissezione .......................24
METZENBAUM
 forbici per dissezione ............22-23-25
MICHEL strumenti per graffe  ...............132
MICRO ADSON pinzetta chirurgica ........54
MICRO MOSQUITO 
 pinze emostatiche ............................70
MIDDELDORPF divaricatori .................112
MIDDELDORPF GIGANTE 
 divaricatore .....................................112
MIKULICZ divaricatore .........................113
MINI FRIEDMANN 
 pinza ossivore e sgorbie  ................161
MINI LAMBOTTE osteotomo ................156
MIXTER forbici per chirurgia ..................12
MIXTER pinza passafi li ...........................80
MOLLISON
 divaricatore autostatico ..................117

G

H

L

K

I

J
M



MOLT apribocca .....................................91
MOSQUITO DANDY 
 pinza emostatica ..............................71
MOSQUITO pinza emostatica ................70
MUNCHEN
 curette per biopsia uterina..............141
MUSEAUX pinze da presa uterine ........146

NORTHBERT forbici per sutura ..............30
NOVAK 
 curette per biopsia uterina..............141
NUBOER cannule da aspirazione.........101

O’CONNOR uncino divaricatore...........104
Oftalmoscopio  .....................................183
OLSER-HEGAR portaghi ......................127
OMBREDANNE martello ......................155
Osteotomi .............................................156
Otoscopio  ............................................182

PARKER-LANGENBEK 
 divaricatore .....................................109
PEAN pinza emostatica punta oliva .......69
PEAN DELICATE pinze emostatiche ......66
Pelvimetro .............................................150
PENNINGTON
 pinze per afferrare i tessuti ...............84
Piastre monouso pregellate ..................203
PINARD stetoscopio ostetrico .............150
Pinza aprifl ebo ........................................98
Pinza depilatoria punta piatta .................61
Pinza per prendere le emorroidi ...........135
Pinza per rifi uti ........................................98
Pinza per setto nasale ............................38
Pinza tiralingua .......................................90
Pinze a baionetta ....................................59
Pinze angolate ........................................58
Pinze atraumatiche .................................57
Pinze auricolari .....................................169
Pinze bipolari 
 “Attacco Europeo” .................. 208-209
Pinze con lente .......................................60
Pinze da biopsia ginecologica ...... 146-149
Pinze da presa ........................................56
Pinze da presa uterine ..........................145
Pinze emostatiche ..................................64
Pinze fi ssateli ..........................................85
Pinze intestinali .......................................76
Pinze intestinali e passafi li ................ 76-82
Pinze monopolari .......................... 210-211
Pinze ossivore ......................................161
Pinze per afferrare i tessuti .....................84
Pinze per intubazione .............................90
Pinze per medicazione  ..........................87
Pinze per orologiaio ................................60
Pinze per placenta  ....................... 138-139
Pinze per polipi .......................................87

Pinze per schegge ............................ 60-61
Pinze per sterilizzazione .........................98
Pinze per tessuti abortivi .............. 138-139
Pinze porta tamponi ...............................88
Pinze serratubi ........................................86
Pinzette...................................................49
Pinzette anatomiche ......................... 50-52
Pinzette chirurgiche .......................... 53-55
Plicometri  ............................................175
Portacotone ..........................................100
Portaghi ........................................ 124-130
POTTS SMITH pinzette anatomiche ......52
POTTS-SMITH pinzetta chirurgica .........55
PRINCE forbici per tonsille .....................39

Rachiotomo ..........................................178
RAMPLEY pinza portatamponi ...............88
REINER coltello per gessi.......................31
REVERDIN spatola addominale  ..........121
REVERDIN strumenti per sutura ...........132
RICHARDSON EASTMAN 
 divaricatore .....................................113
RICHTER forbici per chirurgia ................13
Righello metrico autoclavabile .............175
ROBERTS pinza passafi li .......................78
ROCHESTER-CARLMAT 
 pinze emostatiche ............................72
ROCHESTER-PEAN (KLEMMER) 
 pinze emostatiche ............................66
ROUX divaricatore ................................110
RUDD legatori emorroidali ....................135
RUMEL pinza passafi li............................81
RUSKIN LISTON tronchesi per ossa ....160
RUSKIN pinza ossivora  .......................162
RUSSIAN pinza da presa .......................56
RYDER portaghi ...................................127

SAROT pinza passafi li ............................78
SAUERBRICH pinza per rifi uti ................98
Scalpelli  ...............................................157
Scalpelli per la colonna vertebrale .......180
Scatole lisce con coperchio .................192
SCHNIDT pinze emostatiche ..................73
SCHROEDER pinze da presa uterine ...145
SCHUBERT
 pinze da biopsia ginecologica ........147
SCHUMACHER
 pinza da biopsia ginecologica ........148
Sega per gessi ad oscillazione ...............34
SEMKEN pinzetta chirurgica ..................53
SEMKEN pinzetta anatomica .................50
SENN-MILLER divaricatori  ..................107
Sfi gmomanometri  ........................ 188-189
Sgorbie .................................................157
SIEBOLD forbici uterine .........................44
SIMS (BODEN HAMMER) 
 speculi rettali ..................................134
SIMS curette uterine .............................140

SIMS forbici uterine ................................44
SIMS isterometro ..................................150
SIMS speculi rettali ...............................134
SIMS speculi vaginali ...........................143
Sonde  ..................................................100
Sonde auricolari ...................................101
Specilli ..................................................100
Sonde uterine .......................................150
Spatole addominali ...............................121
Spatole malleabili .................................121
Spatole per chirurgia ............................121
Specchi frontali .....................................184
Specchietti laringei  ..............................171
Specilli ..................................................100
Speculi nasali ............................... 166-167
Speculi rettali ........................................134
Speculi vaginali ............................ 142-143
Speculum auricolari ..............................169
Speculum ginecologici isolati ....... 212-213
SPENCER forbici per sutura...................30
Spugna abrasiva ...................................206
Staffa per trazione  ...............................157
STENBERG divaricatore  ......................170
Stetofonendoscopi ....................... 186-187
Stetoscopio ostetrico ...........................150
STILLE scalpelli  ...................................157
STILLE sgorbie .....................................157
STILLE strumento per gesso ..................32
STILLE-LUER
 pinze ossivore e sgorbie  ................162
STILLE-RUSKIN
 pinze ossivore e sgorbie  ................162
Strabismo - forbici per strabismo...........37
Strumenti per applicare graffe  .............132
Strumenti per gessi .......................... 31-32
Strumenti per sutura .............................132
SWEET (LAHEY) pinza passafi li .............79

TAYLOR martello percussore ...............174
TEALE pinza da presa uterine ..............145
Termocauteri monouso .........................215
TIECK-HALLE speculi nasali ................166
TISCHLER-MORGAN
 pinza da biopsia ginecologica ........149
TOBOLD abbassalingua  ......................170
TOENNIS ADSON 
 forbici per tonsille  ............................39
TOHOKU pinza fi ssateli ..........................85
Tracheotomia ........................................168
TROELTSCH pinze angolate ..................58
Tronchesi per ossa ...............................160
TUFFIER spatola addominale ...............121
TURNER-WARWICK  
 forbici monopolari...........................214

UCKERMANN trequarti  .......................168
ULRICH
 pinze per medicazione e polipi .........87
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Uncini divaricatori .................................104
UNIVERSAL forbici per bendaggi ...........33
UNIVERSAL forbici per fi li d’acciaio .....158

VIRCHOW apricranio  ...........................180
VIRCHOW coltelli da dissezione  .........179
VIRCHOW coltello per cervello ............178
VOLKMANN cucchiaio tagliente ..........154
VOLKMANN divaricatore ......................107
VOLTOLINI speculi nasali .....................166

WALB coltello per cervello ...................178
WAUGH pinzetta chirurgica....................53
WAUGH pinzetta anatomica ..................50
WEITLANER divaricatori autostatici .....116
WERTHEIM forbici per ginecologia ........43
WESCOTT forbici per micro-chirurgia ....46
WICKSTROEM pinza passafi li ................82
WILLINGER cucchiaio tagliente ...........154
WINTER
 pinze per placenta e tessuti abortivi 138
WOLF strumento per gesso ...................31

YEOMAN pinza per biopsia rettale .......134

ZAUFAL-JANSEN (BEYER) 
 pinze ossivore e sgorbie  ................162
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Abdominal spatulas ..............................121
Abrasive sponge ...................................206
ADSON BABY (CONE) 
 self-retaining retractors ..................117
ADSON BRAWN tissue forceps .............54
ADSON dressing forceps .......................51
ADSON hemostatic forceps ...................73
ADSON MICRO dressing forceps ..........51
ADSON monopolar surgical forceps ....210
ADSON tissue forceps ...........................54
ALEXANDER uterine biopsy forceps ....148
ALLIS intestinal holding forceps .............76
Amputating and cartilagine knives ...........7
Angular forceps ......................................58
Bulldog hemostatic forceps ...................64
Artery Scissors ................................. 47-48
Atraumatic tissue forceps .......................57
Autopsy and anatomy ..........................177

BABCOK intestinal holding forceps .......76
BABINSKY percussion hammer  ..........174
BABY ADSON ligature forceps ...............80
BABY HEGEMANN artery scissors ........48
BABY MIXTER ligature forceps ..............82
BABY-BALFOUR 
 self-retaining retractors ..................120
BABY-TISCHLER 
 uterine biopsy forceps ....................149
BACKHAUS towel clamps ......................85
BALFOUR self-retaining retractors .......120
Plaster instruments ........................... 31-32
Bayonet forceps .....................................59
BECKMAN-ADSON
 self-retaining retractors ..................118
BECKMAN-EATON 
 self-retaining retractors ..................118
BEEBEE wire cutting scissors ..............158
BENGOLEA hemostatic forceps ............72
BERGER uterine biopsy forceps ..........149
BERGMANN operating knives ..................6
BERGMANN bandage scissors ..............33
BERGMANN mallet ..............................155
BERNHARD towel clamps ......................85
BETHUNE rib shear ..............................152
BLUMENTHAL bone rongeurs  ............161
Bipolar surgical forceps 
 “European Fitting” .................. 208-209
BIRKETT hemostatic forceps .................73
BODEN HAMMER (SIMS) 
 rectal specula .................................134
BOETTCHER tonsil scissors  .................39
Boilers  .................................................192
Bone cutting forceps ............................160
Bone rongeurs  .....................................161
BONNEY tissue forceps .........................55
Boxes with lid .......................................192
BOZEMAN sponge holding forceps .......88
Brain knife ............................................178
BRAUN-STADLER 

 episiotomy scissors ..........................42
BRUENINGS tongue depressor ...........170
BRUNETTI chisels for spinal column ...180
BRUNNER rib shear .............................152
BRUNS plaster instrument .....................32
BUCK percussion hammer  ..................174
BULLDOG
 hemostatic atraumatic forceps .........65
BULLDOG hemostatic forceps ...............64
BUSCH umbilical cord scissors .............42

CAPLAN septum forceps .......................38
CASTROVIEJO needle holders ............130
CHAPUT intestinal holding forceps ........76
CHEATLE sterilizing forceps ...................98
Chisels  .................................................157
Chisels for spinal column .....................180
Splinter forceps ......................................60
Clip applying instruments .....................132
Coatednon-conductive
 speculum ................................ 212-213
COLLIN clips instruments ....................132
COLLIN coated non-conductive 
 speculum ........................................213
COLLIN DUVAL grasping forceps ..........56
COLLIN tissue grasping forceps ............84
COLLIN tongue holding forceps .............90
COLLIN vaginal specula .......................143
COLLIN-HARTMANN retractors  ..........110
CONE (ADSON BABY) 
 self-retaining retractors ..................117
Cotton applicator .................................100
CRAFOORD ligature forceps ..................79
CRILE BABY hemostatic forceps ...........69
CRILE hemostatic forceps......................69
CRILE-WOOD needle holders ..............126
CUSCHING dressing forceps .................52
CUSCHING tissue forceps .....................55
CUSCO
 coated non-conductive speculum ..212
CUSCO vaginal specula .......................142

DANDY hemostatic forceps ...................71
DARTIGUES tenaculum forceps ...........145
DE BAKEY artery scissors ......................48
DE BAKEY atraumatic tissue forceps.....57
DE BAKEY hemostatic 
 atraumatic forceps BULLDOG .........65
DE BAKEY needle holders ...................127
DEAVER  operating scissors ..................12
DEAVER retractors ....................... 114-115
DEJERINE percussion hammer  ...........174
DERF needle holders ............................125
DESMARRES retractors  ......................105
DIEFFENBACH
 hemostatic forceps BULLDOG .........64
DIETRICH HEGEMANN 
 artery scissors ..................................48
Directors ...............................................100

Disposable monopolar 
 electrodes ............................... 204-205
Disposable pregelled electrodes ..........203
Disposable sterile scalpel .........................5
Disposable sterile surgical blades ............4
Disposable thermocautery ...................215
Dissecting scissors .................................15
Dissecting scissors MAYO  ....................16
Dissecting scissors MAYO STILLE .........17
DOUGLAS cilia forceps ..........................61
DOYEN gynecological scissors ..............43
DOYEN intestinal holding forceps ..........77
DOYEN retractors  ................................111
DOYEN towel clamps .............................85
Dressing forceps .............................. 50-52
ULRICH dressing forceps .......................87
DUBOIS uterine scissors ........................44
DURANTE grasping forceps ...................56
DUVAL grasping forceps ........................56
DUVAL intestinal holding forceps ...........77
Dynamometer .......................................175

Ear forceps ...........................................169
Ear specula ...........................................169
Endocervical spreaders ........................144
ENGEL plaster instrument ......................31
Enterotomy scissors .............................179
Episiotomy scissors ...............................42
EPPENDORF uterine biopsy forceps ...148
ESMARCH bandage scissors .................33
Extension bow ......................................157

FARABEUF retractors  ..........................108
FAURE tenaculum forceps ...................146
FAURE uterine biopsy forceps .............147
FEILCHENFELD splinter forceps ............60
FERGUSSON operating scissors ...........13
FERGUSSON suction tubes .................101
Fetal stethoscope .................................150
Fistula scissors KELLY ...........................13
FOERSTER sponge holding forceps ......88
FOMON nasal scissors ...........................38
Forceps ..................................................49
Forceps to open infusion bottles ............98
Forceps with lens ...................................60
FRAZIER hooks retractors ....................104
FRAZIER suction tubes ........................101
FRIEDMANN bone rongeurs  ...............161

GELPI self-retaining retractors .............117
GEMINI ligature forceps .........................82
GERALD dressing forceps ......................52
GERALD tissue forceps ..........................55
GILLIES hooks retractors .....................104
GILLIES needle holders ........................128
GILLIES tissue forceps ...........................53
GIL-VERNET retractors  .......................105
GLOVER hemostatic 
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 atraumatic forceps BULLDOG .........65
GLUCK rib shear ..................................152
GOLDMANN FOX gum scissors .............40
GOOD tonsil scissors .............................39
Gouges .................................................157
GOSSET self-retaining retractors .........119
GOURDET uterine spoons ...................141
Graduated rule autoclavable ................175
GRAEVE vaginal specula ......................143
Grasping forceps ....................................56
GRAVES Coated non-conductive 
 speculum ........................................212
GRAZIL operating scissors ....................12
GROSS-MAIER
 dressing polyps forceps ...................87
GRUENWALD (JANSEN) 
 bayonet forceps ................................59
Gum scissors ..........................................40
GUTHRIE hooks retractors ...................104
Gynecological scissors...........................43

HABERER abdominal spatulas ............121
Haemorrhoidal grasping forceps ..........135
Haemorrhoidal ligators .........................135
Haemorrhoidal ligature rubber rings  ....135
HALSEY needle holders .......................125
HALSTEAD MOSQUITO 
 hemostatic forceps ...........................71
HARTAMANN-HALLE nasal specula ....166
HARTMANN ear forceps ......................169
HARTMANN ear specula ......................169
HARTMANN hemostatic forceps ............68
HARTMANN otology catheters.............101
HARTMANN tongue depressor   ..........170
Head mirrors .........................................184
HEANEY tenaculum forceps ................145
HEATH mallet .......................................155
HEISS ligature forceps ...........................81
HEISTER mouth gags .............................91
HENNING plaster instrument .................31
High-frequency surgery ................ 202-214
HOCHSNER-KOCHER
 hemostatic forceps ...........................67
Hooks retractors ...................................104
HUNTER splinter forceps .......................61
Hysterometer ........................................150

Incision scissors .....................................13
Instruments trays ..................................193
Intestinal holding forceps .......................76
Intestinal, dissecting 
 and ligature forceps ..........................75
Intubation forceps ..................................90
IRIS scissors ...........................................36

JANSEN (GRUENWALD) 
 bayonet forceps ................................59
JEWELER bipolar surgical forceps 

 “European Fitting” ..........................208
JOHN-HOPKINS
 hemostatic forceps BULLDOG .........64
JONES towel clamps .............................85
JOSEPH dissecting scissors ..................20

KAZANJIAN bone cutting forceps ........160
KELLY fi stula scissors ............................13
KELLY hemostatic forceps .....................68
KELLY ligature forceps ...........................80
KELLY placenta and ovum forceps ......139
KELLY retractors  ..................................113
KILLIAN nasal specula .........................167
KILNER hooks retractors ......................104
KILNER RAGNELL 
 dissecting scissors ...........................20
KLEMMER (ROCHESTER-PEAN) 
 hemostatic forceps ...........................66
Knives for operation .................................6
KOCHER (HOCHSNER-KOCHER) 
hemostatic forceps .................................67
KOCHER DELICATE 
 hemostatic forceps ...........................67
KOCHER-LANGENBEK retractors .......111
KOGAN endocervical spreaders ..........144

LABORDE trachea dilators ...................168
LAGRANGE gum scissors ......................40
LAHEY (SWEET) ligature forceps ...........79
LAMBOTTE osteotome ........................156
Lamp for diagnostics ............................185
LANGENBECK
 amputating and cartilagine knives ......7
Laryngeal mirrors ..................................171
Laryngoscopes-disposable blades ........96
Laryngoscopes-fi ber optic ............... 94-95
Laryngoscopes-standard light  ........ 92-93
LERICHE hemostatic forceps .................68
LEXER BABY dissecting scissors ..........20
LEXER dissecting scissors .....................19
LISTER bandage scissors ......................33
LISTON amputating 
 and cartilagine knives .........................7
LISTON bone cutting forceps ...............160
LITTAUER stitch scissors .......................30
LOCKLIN gum scissors ..........................40
LORENZ  bandage scissors ...................33
LORNA towel clamps .............................85
LUCAE bayonet forceps .........................59
LUCAE hooks-retractors ......................105
LUER bone rongeurs  ...........................161

MAGILL intubation forceps ....................90
Magnetic eye probe with loop ................61
MAIER dressing polyps forceps .............87
Malleable spatulas ................................121
Mallets ..................................................155
MARTIN pelvimeter ..............................150

MASSON needle holders .....................128
MATHIEU needle holders .....................129
MATHIEU retractors  .............................109
MAUNDER mouth gag ...........................91
MAYFIELD bone rongeur ......................162
MAYO dissecting scissors ......................16
MAYO HEGAR needle holders .............124
MAYO NOBLE dissecting scissors .........18
MAYO STILLE dissecting scissors .........17
MC INDOE dressing forceps ..................50
MC GIVNEY haemorrhoidal 
 grasping forceps .............................135
MC INDOE monopolar 
 surgical forceps  .............................210
MC PHERSON bipolar surgical 
 forceps “European Fitting” .............208
MEAD bone rongeurs  ..........................161
METZENBAUM BABY 
 dissecting scissors ...........................21
METZENBAUM DELICATE 
 dissecting scissors ..................... 26-27
METZENBAUM
 dissecting scissors ..................... 22-25
METZENBAUM FINE 
 dissecting scissors ...........................24
MICHEL clips instruments ....................132
MICRO ADSON tissue forceps ...............54
MICRO MOSQUITO 
 hemostatic forceps ...........................70
Micro scissors ........................................44
MIDDELDORPF GIGANTE 
 retractors  .......................................112
MIDDELDORPF retractors  ...................112
MIKULICZ retractors  ...........................113
MINI FRIEDMANN bone rongeurs  .......161
MINI LAMBOTTE osteotomes ..............156
MIXTER ligature forceps .........................80
MIXTER operating scissors ....................12
MOLLISON self-retaining retractors .....117
MOLT mouth gags ..................................91
Monopolar and bipolar 
 forceps cables ................................207
Monopolar electrodes, autoclavable ....206
Monopolar scissors ..............................214
Monopolar surgical forceps  ......... 210-211
MOSQUITO DANDY 
 hemostatic forceps ...........................71
MOSQUITO hemostatic forceps ............70
Mouth gags ............................................91
MUNCHEN uterine biopsy curettes......141
MUSEAUX tenaculum forceps .............146

Nasal scissors ........................................38
Nasal specula ............................... 166-167
Needle holders ............................. 124-130
NORTHBENT 
 stitch scissors ...................................30
NOVAK uterine biopsy curettes ............141
NUBOER suction tubes ........................101
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O’ CONNOR hooks-retractors .............104
OLSEN-HEGAR needle holders ...........127
OMBREDANNE mallet ..........................155
Operating scissors ...................................9
Operating scissors DEAVER ...................12
Operating scissors FERGUSSON ..........13
Operating scissors GRAZIL ....................12
Operating scissors KELLY ......................13
Operating scissors MIXTER ...................12
Operating scissors RICHTER .................13
Ophthalmoscope ..................................183
Oscillating plaster saw ...........................34
Osteotomes ..........................................156
Otology catheters .................................101
Otoscope  .............................................182
Ovum forceps .......................................139

PARKER-LANGENBECK retractors  .....109
PEAN hemostatic forceps olive head .....69
PEAN DELICATE hemostatic forceps .....66
Pelvimeter.............................................150
Pencils for electrosurgical units ............202
PENNINGTON
 tissue grasping forceps ....................84
Percussion hammers  ...........................174
PINARD fetal stethoscope ....................150
Placenta forceps ..................................138
Plaster and bandage scissors .......... 32-33
Plaster instruments ........................... 31-32
Plaster scissors ......................................33
Post Mortem knives .............................179
Post mortem knives 
 and brain knives  ............................178
POTTS-SMITH dressing forceps ............52
POTTS-SMITH tissue forceps ................55
Polyp forceps .........................................87
PRINCE tonsil scissors ...........................39
Probes and directors ............................100

Rachiotome ..........................................178
RAMPLEY sponge holding forceps ........88
Rectal biopsy forceps ...........................134
Rectal specula ......................................134
REINER plaster knife ..............................31
Retractors  .................................... 104-120
REVERDIN abdominal spatulas ............121
REVERDIN suture instruments .............132
Rib shears ............................................152
RICHARDSON EASTMAN 
 retractors  .......................................113
RICHTER operating scissors ..................13
ROBERTS ligature forceps .....................78
ROCHESTER-CARLMALT 
hemostatic forceps .................................72
ROCHESTER-PEAN (KLEMMER) 
 hemostatic forceps ...........................66
ROUX retractors ...................................110
RUDD haemorrhoidal ligators...............135

RUMEL ligature forceps .........................81
RUSKIN bone rongeurs  .......................162
RUSKIN LISTON bone cutting forceps 160
RUSSIAN grasping forceps ....................56
RYDER needle holders .........................127

SAROT ligature forceps ..........................78
SAUERBRICH waste forceps .................98
Scalpel handles, scalpel blades ...............1
Scalpel Handles ................................... 2-3
SCHNIDT hemostatic forceps ................73
SCHROEDER tenaculum forceps .........145
SCHUBERT uterine biopsy forceps......147
SCHUMACHER
 uterine biopsy forceps ....................148
Self-retaining retractors ........................116
SEMKEN  tissue forceps ........................53
SEMKEN dressing forceps .....................50
SENN-MILLER retractors  ....................107
Septum forceps ......................................38
Sharp spoons .......................................154
SIEBOLD uterine scissors ......................44
Silicone cables for 
 electrosurgical units ................ 203-207
SIMS (BODEN HAMMER)
 rectal specula .................................134
SIMS hysterometer ...............................150
SIMS rectal specula .............................134
SIMS uterine curettes ...........................140
SIMS uterine scissors .............................44
SIMS vaginal specula ...........................143
Skinfoldmeter .......................................175
Skull breaker .........................................180
Spatulas ...............................................121
SPENCER stitch scissors .......................30
Sphygmomanometers .................. 188-189
Splinter forceps ................................ 60-61
Sponge holding forceps .........................88
Stainless steel accessories ..................192
STERNBERG retractor  ........................170
Sterilization containers ................. 196-199
Sterilizing forceps ...................................98
Stethoscope ................................. 186-187
STILLE chisels  .....................................157
STILLE gouge .......................................157
STILLE plaster instrument ......................32
STILLE-LUER bone rongeurs ...............162
STILLE-RUSKIN bone rongeurs  ..........162
Stitch scissors ........................................30
Strabismus scissors ...............................37
Suction tubes .......................................101
Suture instruments ...............................132
SWEET (LAHEY) ligature forceps ...........79

TAYLOR percussion hammer ...............174
TEALE tenaculum forceps ....................145
Tenaculum forceps ...............................145
TIECK-HALLE nasal specula ................166
TISCHLER-MORGAN

 uterine biopsy forceps ....................149
Tissue forceps .................................. 53-55
Tissue Grasping Forceps .......................84
TOBOLD tongue depressor   ................170
TOHOKU towel clamps ..........................85
Tongue depressor   ...............................170
Tongue holding forceps ..........................90
Tonsil scissors ........................................39
Towel clamps ..........................................85
Tracheotomy .........................................168
Trocars ..................................................168
TROELTSCH angular forceps .................58
Tubing clamps ........................................86
TUFFIER abdominal spatulas ...............121
TURNER-WARWICK  
 monopolar scissors ........................214

UCKERMANN trocars ..........................168
ULRICH dressing polyps forceps ...........87
Umbilical cord scissors ..........................42
UNIVERSAL  bandage scissors ..............33
UNIVERSAL wire cutting scissors ........158
Uterine biopsy curettes ........................141
Uterine biopsy forceps ................. 146-149
Uterine curettes ....................................140
Uterine dilators  ....................................144
Uterine scissors ......................................44
Uterine sounds .....................................150
Uterine spoons .....................................141

Vaginal specula ............................ 142-143
VIRCHOW brain knife ...........................178
VIRCHOW post mortem knives ............179
VIRCHOW skull breaker .......................180
VOLKMANN retractors  ........................107
VOLKMANN sharp spoons ..................154
VOLTOLINI nasal specula .....................166

WALB brain knife ..................................178
Waste forceps ........................................98
Watchmaker’s forceps ............................60
WAUGH  tissue forceps..........................53
WAUGH dressing forceps ......................50
WEITLANER self-retaining retractors ...116
WERTHEIM gynecological scissors .......43
WESCOTT micro scissors ......................46
WICKSTROEM ligature forceps..............82
WILLIGER sharp spoons  .....................154
WINTER placenta and ovum forceps ...138
Wire cutting scissors ............................158
WOLF  plaster instrument ......................31

YEOMAN rectal biopsy forceps ............134

ZAUFAL-JANSEN (MAYFIELD) 
 bone rongeurs  ...............................162
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Abfallzange .............................................98
Abortuszangen .....................................139
ADSON Anatomische Pinzetten .............51
ADSON Arterienklemmen .......................73
ADSON BABY (CONE) 
 Wundspreizer ..................................117
ADSON BROWN 
 Chirurgische Pinzetten .....................54
ADSON
Chirurgische Pinzetten ...........................54
ADSON MICRO Anatomische Pinzetten 51
ADSON monopolare 
 chirurgische Pinzetten ....................210
ALEXANDER Uterus-Biopsiezangen ....148
ALLIS Darmfasszangen ..........................76
Amputationsmesser, Knorpelmesser........7
Anatomische Pinzetten ..................... 50-52
Atraumatische Pinzetten ........................57
Augen-Magnet mit 
 Fremdkörperschlinge ........................61
Autopsie und Anatomie Instrumente ....177

BABCOK Darmfasszangen .....................76
BABINSKY Perkussionshämmer  .........174
BABY ADSON Ligaturklemmen ..............80
BABY HEGEMANN Gefäßscheren .........48
BABY MIXTER Ligaturklemmen .............82
BABY-BALFOUR Wundspreizer ...........120
BABY-TISCHLER 
 Uterus-Biopsiezangen ....................149
BACKHAUS Tuchklemmen .....................85
Bajonettpinzetten ...................................59
BALFOUR Wundspreizer ......................120
Bauchspatel .........................................121
Beckenzirkel .........................................150
BECKMAN-ADSON Wundspreizer .......118
BECKMAN-EATON Wundspreizer ........118
BEEBEE Drahtscheren .........................158
BENGOLEA Arterienklemmen ................72
Bergmann Skalpelle .................................6
BERGER Uterus-Biopsiezangen ..........149
BERGMANN Hämmer ..........................155
BERGMANN Verbandscheren ................33
BERNHARD Tuchklemmen .....................85
Beschichtete Scheidenspekula .... 212-213
BETHUNE Rippenscheren ....................152
BEYER Hohlmeisselzangen  .................162
Biegsamer Bauchspatel .......................121
Biopsie - Uteruskuretten ......................141
Bipolare Pinzetten, 
 “Europäischer Anschluss” ...... 208-209
BIRKETT Arterienklemmen .....................73
Blutdruckmessgeräte ................... 188-189
BODEN HAMMER (SIMS) 
 Mastdarmspekula ...........................134
BOETTCHER Tonsillenscheren ...............39
BONNEY chirurgische Pinzetten ............55
BOZEMANN Schwammzangen ..............88
BRAUN-STADLER Dammscheren ..........42

BRUENINGS Zungenspatel  .................170
BRUNETTI
 Meissel zur Öffnungder Wirbelsäule 180
BRUNNER Rippenscheren ...................152
BRUNS Gipsscheren  .............................32
BUCK Perkussionshämmer  .................174
Bulldog Arterienklemmen .......................64
Bulldog atraumatische 
 Arterienklemmen ..............................65
BUSCH  Nabelschnurscheren ................42

CAPLAN Septumzangen ........................38
CASTROVIEJO Nadelhalter ..................130
CHAPUT Darmfasszangen .....................76
CHEATLE Sterilisierzangen.....................98
Chirurgische Pinzetten ..................... 53-55
Chirurgische Scheren ...............................9
Chirurgische Scheren  GRAZIL ..............12
Chirurgische Scheren DEAVER ..............12
Chirurgische Scheren FERGUSSON ......13
Chirurgische Scheren KELLY..................13
Chirurgische Scheren MIXTER ...............12
Chirurgische Scheren RICHTER .............13
Cilienpinzetten ........................................61
COLLIN Beschichtete 
 Scheidenspekula ............................213
COLLIN DUVAL Fasspinzetten ...............56
COLLIN Faßpinzetten .............................84
COLLIN Scheidenspekula ....................143
COLLIN Wundklammerinstrumente .....132
COLLIN Zungenzange ............................90
COLLIN-HARTMANN Wundhaken  ......110
CONE (ADSON BABY) Wundspreizer ..117
CRAFOORD Ligaturklemmen .................79
CRILE Arterienklemmen .........................69
CRILE BABY Arterienklemmen ...............69
CRILE-WOOD  Nadelhalter ..................126
CUSCHING anatomische Pinzetten .......52
CUSCHING chirurgische Pinzetten ........55
CUSCO beschichtete Scheidenspekula 212
CUSCO Scheidenspekula ....................142

Dammscheren ........................................42
DANDY Arterienklemmen .......................71
Darmfasszangen.....................................76
Darmfasszangen, Präparier- 
 und Ligaturklemmen .........................75
Darmscheren  .......................................179
DARTIGUES Hakenzangen ..................145
DE BAKEY atraumatische Pinzetten ......57
DE BAKEY atraumatische 
 Arterienklemmen BULLDOG ............65
DE BAKEY Gefäßscheren .......................48
DE BAKEY Nadelhalter .........................127
DEAVER chirurgische Scheren ...............12
DEAVER Wundhaken  ................... 114-115
DEJERINE Perkussionshämmer  ..........174
DERF Nadelhalter .................................125
DESMARRES Wundhaken  ..................105

Diagnostiklampe ...................................185
DIEFFENBACH
 Arterienklemmen BULLDOG ............64
DIETRICH HEGEMANN Gefäßscheren ..48
DOUGLAS Cilienpinzetten ......................61
DOYEN Darmfasszangen .......................77
DOYEN gynäkologische Scheren ...........43
DOYEN Tuchklemmen ............................85
DOYEN Wundhaken  ............................111
Drahtscheren ........................................158
DUBOIS Uterus-Scheren ........................44
DURANTE Fasspinzetten .......................56
DUVAL Darmfasszangen ........................77
DUVAL Fasspinzetten .............................56
Dynamometer .......................................175

Einmalgebrauchthermokauter ..............215
Einwegneutralelektrode mit gel ............203
Elektrodengriff für Hf-Chirurgiegeräte ..202
Elektroden-Reinigungspad ...................206
Endozervikalspreizer ............................144
ENGEL Gipsinstrumente  .......................31
EPPENDORF Uterus-Biopsiezangen ...148
ESMARCH  Verbandscheren ..................33
Extensionsbügel  ..................................157

FARABEUF Wundhaken  ......................108
Faßpinzetten ...........................................56
Faßpinzetten ...........................................84
FAURE Hakenzangen ...........................146
FAURE Uterus-Biopsiezangen .............147
FEILCHENFELD Splitterpinzetten ..........60
FERGUSSON Chirurgische Scheren ......13
FERGUSSON Saugrohr ........................101
Fistelscheren KELLY ...............................13
Flachmeissel .........................................157
FOERSTER Schwammzangen ...............88
Foetal stethoskope ...............................150
FOMON Nasenscheren ..........................38
FRAZIER Häkchen Wundhaken............104
FRAZIER Saugrohr ...............................101
FRIEDMANN Hohlmeisselzangen ........161

Gebogene Pinzetten ...............................58
Gefäßscheren ................................... 47-48
GELPI Wundspreizer ............................117
GEMINI Ligaturklemmen ........................82
GERALD anatomische Pinzetten ............52
GERALD chirurgische Pinzetten .............55
GILLIES chirurgische Pinzetten ..............53
GILLIES Häkchen - Wundhaken ...........104
GILLIES Nadelhalter .............................128
GIL-VERNET Wundhaken  ....................105
Gipsscheren ...........................................33
Gipsinstrumente ............................... 31-32
Gips- und Verbandscheren .............. 32-33
GLOVER atraumatische 
 Arterienklemmen BULLDOG ............65
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GLUCK Rippenscheren ........................152
GOLDMANN FOX Zahnfl eichscheren.....40
GOOD Tonsillenscheren .........................39
GOSSET Wundspreizer ........................119
GOURDET Uteruslöffel  ........................141
GRAEVE Scheidenspekula ...................143
GRAVES Beschichtete 
 Scheidenspekula ............................212
GRAZIL chirurgische Scheren ................12
GROSS-MAIER Kornzangen, 
 Tupferzangen ....................................87
GRUENWALD (JANSEN) 
 Bajonettpinzetten .............................59
GUTHRIE Häkchen - Wundhaken ........104
Gynäkologische Scheren........................43

HABERER Bauchspatel ........................121
Haemorrhoidale Ligatur-Gummiringe ...135
Häkchen Wundhaken ...........................104
Hakenzangen........................................145
HALSEY Nadelhalter ............................125
HALSTEAD MOSQUITO 
 Arterienklemmen ..............................71
Hämmer ................................................155
Hämorrhoidal-Ligatoren .......................135
Hämorrhoidenfasszange ......................135
HARTAMANN-HALLE 
 Nasenspekula .................................166
HARTMANN Arterienklemmen ...............68
HARTMANN Ohrkateter  ......................101
HARTMANN Ohrspekula ......................169
HARTMANN Ohrzängchen ...................169
HARTMANN Zungenspatel  ..................170
HEANEY Hakenzagen ..........................145
HEATH Hämmer ...................................155
HEISS Ligaturklemmen ..........................81
HEISTER Mundsperrer ...........................91
HENNING Gipsinstrumente  ...................31
Hirnmesser ...........................................178
Hochfrequenz-Chirurgie ............... 201-214
HOCHSNER-KOCHER
 Arterienklemmen ..............................67
Hohlmeissel ..........................................157
Hohlmeisselzangen  .............................161
Hohlsonden und Knopfsonden ............100
HUNTER Splitterpinzetten ......................61
Hysterometer ........................................150

Infusionsfl aschenöffnungszange ............98
Instrumentenkästen  .............................192
Instrumentenkästen mit Deckel ............192
Intrumententabletts ..............................192
Intubationszangen ..................................90
Inzisionscheren .......................................13
Irisscheren ..............................................36

JANSEN (GRUENWALD) 
Bajonettpinzetten ...................................59

JEWELER bipolare Pinzetten, 
 “europäischer Anschluss” ..............208
JOHNS-HOPKINS
 Arterienklemmen BULLDOG ............64
JONES Tuchklemmen ............................85
JOSEPH Präparierscheren .....................20

KAZANJIAN Knochensplitterzangen ....160
Kehlkopfspiegel  ...................................171
KELLY  Fistelscheren ..............................13
KELLY Arterienklemmen .........................68
KELLY Ligaturklemmen ..........................80
KELLY Plazentar- 
 und Abortuszangen ........................139
KELLY Wundhaken  ..............................113
KILLIAN Nasenspekula .........................167
KILNER Häkchen  .................................104
KILNER RAGNELL Präparierscheren .....20
KLEMMER (ROCHESTER-PEAN) 
 Arterienklemmen ..............................66
Knochensplitterzangen.........................160
Knopfsonden ........................................100
KOCHER (HOCHSNER-KOCHER) 
 Arterienklemmen ..............................67
KOCHER DELICATE Arterienklemmen ...67
KOCHER-LANGENBEK Wundhaken ...111
KOGAN Endozervikalspreizer ...............144
Kornzangen ............................................87

LABORDE Tracheal-Dilatatoren ............168
LAGRANGE Zahnfl eischscheren ............40
LAHEY (SWEET) Ligaturklemmen ..........79
LAMBOTTE Meissel .............................156
LANGENBECK  Amputationmesser, 
 Knorpelmesser ...................................7
Laryngoskope einmalgebrauch ..............96
Laryngoskope F.O. ........................... 94-95
Laryngoskope mit 
 Standard-Beleuchtung ............... 92-93
LERICHE Arterienklemmen ....................68
LEXER BABY  Präparierscheren.............20
LEXER Präparierscheren ........................19
Ligaturscheren ........................................30
LISTER Verbandscheren ........................33
LISTON Amputationmesser, 
 Knorpelmesser ...................................7
LISTON Knochensplitterzangen ...........160
LITTAUER Ligaturscheren ......................30
LOCKLIN Zahnfl eischscheren ................40
LORENZ Verbandscheren ......................33
LORNA Tuchklemmen ............................85
LUCAE Bajonettpinzetten .......................59
LUCAE Häkchen ..................................105
LUER Hohlmeisselzangen  ...................161

MAGILL Intubationszangen ....................90
MAIER Kornzangen, Tupferzangen ........87
MARTIN Beckenzirkel ...........................150

MASSON Nadelhalter ...........................128
Mastdarmbiopsie..................................134
Mastdarmspekula .................................134
MATHIEU Nadelhalter ...........................129
MATHIEU Wundhaken  .........................109
MAUNDER Mundsperrer ........................91
MAYFIELD (ZAUFAL-JANSEN) 
 Hohlmeisselzangen  .......................162
MAYO HEGAR Nadelhalter ...................124
MAYO NOBLE Präparierscheren ............18
MAYO Präparierscheren .........................16
MAYO STILLE Präparierscheren ............17
MCINDOE anatomische Pinzetten .........50
MC.GIVNEY Hämorrhoidenfasszange ..135
MCINDOE monopolare 
 chirurgische Pinzetten ....................210
MCPHERSON bipolare pinzetten, 
 “europäischer Anschluss” ..............208
MEAD Hohlmeisselzangen ...................161
Meissel .................................................156
Meißel zur Öffnung der Wirbelsäule .....180
Messinstrumente ..................................175
METZENBAUM BABY 
 Präparierscheren ..............................21
METZENBAUM DELICATE 
 Präparierscheren ........................ 26-27
METZENBAUM FINE 
 Präparierscheren ..............................24
METZENBAUM
Präparierscheren .........................22-23-25
MICHEL Wundklammerinstrumente .....132
MICRO ADSON chirurgische Pinzetten ..54
MICRO MOSQUITO Arterienklemmen ...70
MIDDELDORPF GIGANTE 
 Wundhaken  ...................................112
MIDDELDORPF Wundhaken  ...............112
Mikroscheren ..........................................44
MIKULICZ Wundhaken  ........................113
MINI FRIEDMANN 
 Hohlmeisselzangen  .......................161
MINI LAMBOTTE Meissel .....................156
MIXTER chirurgische Scheren ................12
MIXTER Ligaturklemmen ........................80
MOLLISON Wundspreizer ....................117
MOLT Mundsperrer ................................91
Monopolare chirurgischen 
 Pinzetten ................................. 210-211
Monopolare Einwegelektroden ..... 204-205
Monopolare Elektrode, 
 autoklavierbar .................................206
Monopolare Scheren ............................214
Monopolare und bipolare Kabeln .........207
MOSQUITO Arterienklemmen ................70
MOSQUITO DANDY Arterienklemmen ...71
MUNCHEN Uteruskuretten ..................141
Mundsperrer ...........................................91
MUSEAUX Hakenzagen .......................146

Nabelschnurscheren ..............................42
Nadelhalter ................................... 124-130
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Nahtinstrumente ...................................132
Nasenscheren .........................................38
Nasenspekula ............................... 166-167
NORTHBENT Ligaturscheren .................30
NOVAK Uteruskuretten .........................141
NUBOER Saugrohre .............................101

O’ CONNOR Häkchen - Wundhaken ...104
Ohrkateter  ...........................................101
Ohrspekula ...........................................169
Ohrzängchen ........................................169
OLSER-HEGAR  Nadelhalter ................127
OMBREDANNE Hämmer .....................155
Operationskalpelle....................................6
Ophthalmoskope  .................................183
Organmesser und Hirnmesser .............178
Oszillierende Gipssäge ...........................34
Otoskop  ...............................................182

PARKER-LANGENBEK Wundhaken  ....109
PEAN  Arterienklemmen  ........................69
PEAN DELICATE Arterienklemmen ........66
PENNINGTON  Faßpinzetten .................84
Perkussionshämmer  ............................174
PINARD Foetal-Stethoskope ................150
Pinzetten.................................................49
Plazentarzangen ...................................138
POTTS SMITH 
 anatomische Pinzetten .....................52
POTTS-SMITH
 chirurgische Pinzetten ......................55
Präparierscheren ....................................15
Präparierscheren MAYO .........................16
Präparierscheren MAYO STILLE ............17
PRINCE Tonsillenscheren .......................39

Rachiotom ............................................178
RAMPLEY Schwammzangen .................88
REINER Gipsmesser...............................31
REVERDIN Bauchspatel .......................121
REVERDIN Nahtinstrumente ................132
RICHARDSON EASTMAN 
 Wundhaken  ...................................113
RICHTER  chirurgische Scheren ............13
Rippenscheren .....................................152
ROBERTS Ligaturklemmen ....................78
ROCHESTER-CARMALT 
 Arterienklemmen ..............................72
ROCHESTER-PEAN (KLEMMER) 
 Arterienklemmen ..............................66
Rostfreier Stahl Zubehör ......................192
ROUX Wundhaken  ..............................110
RUDD Hämorrhoidal-Ligatoren ............135
RUMEL Ligaturklemmen ........................81
RUSKIN Hohlmeisselzangen  ...............162
RUSKIN LISTON 
 Knochensplitterzangen ...................160
RUSSIAN Fasspinzetten .........................56

RYDER Nadelhalter ..............................127

SAROT Ligaturklemmen .........................78
SAUERBRUCH Abfallzange ...................98
Saugrohr ...............................................101
Schädelspalter .....................................180
Scharfe Löffel .......................................154
Schauchklemmen ...................................86
Scheidenspekula .......................... 142-143
SCHNIDT Arterienklemmen ....................73
SCHROEDER Hakenzagen ..................145
SCHUBERT Uterus-Biopsiezangen ......147
SCHUMACHER
 Uterus-Biopsiezangen ....................148
Schwammzangen ...................................88
SEMKEN chirurgische Pinzetten ............53
SEMKEN anatomische Pinzetten ...........50
SENN-MILLER  Wundhaken  ................107
Septumzangen .......................................38
Seziermesser ........................................179
SIEBOLD Uterus-Scheren ......................44
Silicon-Kabeln
 für HF-Chirurgiegeräte .............203,207
SIMS (BODEN HAMMER) 
Mastdarmspekula .................................134
SIMS Hysterometer ..............................150
SIMS Mastdarmspekula .......................134
SIMS Scheidenspekula ........................143
SIMS Uteruskuretten ............................140
SIMS Uterus-Scheren ............................44
Skalpelgriffe .......................................... 2-3
Skalpellgriffe, Skalpellklingen ...................1
Spatel ...................................................121
SPENCER Ligaturscheren ......................30
Splitterpinzette mit Lupe ........................60
Splitterpinzetten ............................... 60-61
STENBERG Wangenhalter  ..................170
Sterile Einwegskalpellklingen  ..................4
Sterile Einwegskalpellklingen  ..................5
Sterilisationscontainer .................. 196-199
Sterilisierbarer Messstab ......................175
Sterilisierzangen .....................................98
Stethoskop ................................... 186-187
STILLE Flachmeissel ............................157
STILLE Gipsinstrumente ........................32
STILLE Hohlmeissel .............................157
STILLE-LUER Hohlmeisselzangen  ......162
STILLE-RUSKIN Hohlmeisselzangen  ..162
Stirnlampe ............................................184
Strabismusscheren .................................37
SWEET (LAHEY) Ligaturklemmen ..........79

TAYLOR Perkussionshämmer  .............174
TEALE Hakenzangen ............................145
TIECK-HALLE Nasenspekula ...............166
TISCHLER-MORGAN
 Uterus-Biopsiezangen ....................149
TOBOLD Zungenspatel  .......................170
TOHOKU Tuchklemmen .........................85

Tonsillenscheren .....................................39
Tracheotomie ........................................168
TROELTSCH gebogene Pinzetten ..........58
Trokare ..................................................168
Tuchklemmen .........................................85
TUFFIER Bauchspatel ..........................121
Tupferzangen ..........................................87
TURNER-WARWICK
 monopolare Scheren ......................214

UCKERMANN Trokare ..........................168
Uhrmacher-Splitterpinzette ....................60
ULRICH Kornzangen, Tupferzangen ......87
UNIVERSAL Drahtscheren ...................158
UNIVERSAL Verbandscheren .................33
Uterus-Biopsiezangen .................. 147-149
Uterus-Dilatatoren  ...............................144
Uteruskuretten ......................................140
Uteruslöffel  ..........................................141
Uterus-Scheren ......................................44
Uterus-Sonden .....................................150

Verbandscheren ............................... 32-33
VIRCHOW Hirnmesser .........................178
VIRCHOW Schädelspalter  ...................180
VIRCHOW Seziermesser  .....................179
VOLKMANN scharfer Löffel ..................154
VOLKMANN Wundhaken  ....................107
VOLTOLINI Nasenspekula ....................166

WALB Hirnmesser ................................178
Watteträger ...........................................100
WAUGH  chirurgische Pinzetten.............53
WAUGH anatomische Pinzetten ............50
WEITLANER Wundspreizer ..................116
WERTHEIM gynäkologische Scheren ....43
WESCOTT Mikroscheren .......................46
WICKSTROEM Ligaturklemmen .............82
WILLINGER scharfer Löffel ..................154
WINTER Plazentar- 
 und Abortuszangen ........................138
WOLF Gipsinstrument  ...........................31
Wundhaken  ................................. 104-120
Wundklammerinstrumente ...................132
Wundspreizer .......................................116

YEOMAN Mastdarm-Biopsiezange ......134

Zahnfl eischscheren ................................40
ZAUFAL-JANSEN (MAYFIELD) 
Hohlmeisselzangen  .............................162
Zungenspatel .......................................170
Zungenzange ..........................................90
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Abaisse-langues  .............................. 170
Accessoires en acier inoxydable  ...... 192
ADSON BABY (CONE) 
 écarteurs autostatiques ............... 117
ADSON BRAWN 
 pinces chirurgicales ....................... 54
ADSON MICRO pinces à dissection .... 51
ADSON pinces à dissection ................ 51
ADSON pinces chirurgicales ............... 54
ADSON pinces hémostatiques ............ 73
ADSON pinces monopolaires  ........... 210
Aiman oculaire avec anse ................... 61
ALEXANDER 
 pinces à biopsie utérine .............. 148
ALLIS pinces intestinales .................... 76
Analyseur de graisse ......................... 175
Anneaux en caoutchouc 
 pour hémorroïdes  ....................... 135
Autopsie et anatomie ........................ 177

BABCOK pinces intestinales ............... 76
BABINSKY marteau à refl ex  ............. 174
BABY ADSON pinces à sutures .......... 80
BABY HEGEMANN 
 ciseaux vasculaires ....................... 48
BABY MIXTER pinces à sutures .......... 82
BABY-BALFOUR 
 écarteurs autostatiques ............... 120
BABY-TISCHLER 
 pinces à biopsie utérine .............. 149
BACKHAUS pinces à champs ............. 85
BALFOUR 
 écarteurs autostatiques ............... 120
BECKMAN-ADSON 
 écarteurs autostatiques ............... 118
BECKMAN-EATON 
 écarteurs autostatiques ............... 118
BEEBEE ciseaux coupe-fi l ................ 158
BENGOLEA pinces hémostatiques ..... 72
Bergamann bistouris ............................. 6
BERGER pinces à biopsie utérine ....... 149
BERGMANN ciseaux à pansement ..... 33
BERGMANN maillet .......................... 155
BERNHARD pinces à champs ............. 85
BETHUNE costotome ........................ 152
BEYER pinces gouges ...................... 162
Biopsie rectale .................................. 134
BIRKETT pinces hémostatiques .......... 73
Bistouris à operations ........................... 6
Bistouris sterile usage unique ............... 5
BODEN HAMMER (SIMS) 
 spéculums rectaux ...................... 134
BOETTCHER ciseaux à amygdales  ..... 39
Boîte avec couvercle ......................... 192
Boîtes à instruments 
 pour stérilisation ................... 196-199
BONNEY pinces chirurgicales ............. 55

BOZEMAN pinces porte-tampons ....... 88
BRAUN-STADLER 
 ciseaux à épisiotomie .................... 42
BRUENINGS abaisse-langues ........... 170
BRUNS instrument à plâtre ................. 32
BRUNETTI 
 burins pour la colonne vertebrale  180
BRUNNER costotome ....................... 152
BUCK marteau à refl ex  .................... 174
BULLDOG pinces hémostatiques ....... 64
BULLDOG pinces hémostatiques 
 atraumatiques ............................... 65
Burin casse-crâne  ............................ 180
Burins pour la colonne vertebrale  .... 180
BUSCH 
 ciseaux pour cordon ombilical ....... 42

Câbles en silicone 
 pour bistouris électriques ..... 203/207
Câbles pour pinces 
 monopolaires et bipolaires .......... 207
CAPLAN 
 pince pour la cloison nasale .......... 38
CASTROVIEJO porte-aiguilles .......... 130
CHAPUT pinces intestinales ............... 76
CHEATLE pinces à stérilisation ........... 98
Chirurgie à haute fréquence ....... 202-214
Ciseaux pour cordon ombilical ............ 42
Ciseaux pour épisiotomie .................... 42
Ciseaux à amygdales .......................... 39
Ciseaux à chirurgie ............................... 9
Ciseaux à chirurgie  GRAZIL ............... 12
Ciseaux à chirurgie DEAVER ............... 12
Ciseaux à chirurgie FERGUSSON ....... 13
Ciseaux à chirurgie KELLY .................. 13
Ciseaux à chirurgie MIXTER ................ 12
Ciseaux à chirurgie RICHTER .............. 13
Ciseaux à dissection ........................... 15
Ciseaux à dissection MAYO ................ 16
Ciseaux à dissection MAYO STILLE .... 17
Ciseaux à gencive ............................... 40
Ciseaux à incision ............................... 13
Ciseaux à iridectomie .......................... 36
Ciseaux à ligature ............................... 30
Ciseaux à pansements ........................ 33
Ciseaux à pansements et plâtre ..... 32-33
Ciseaux à plâtre ............................. 31-32
Ciseaux à strabisme ............................ 37
Ciseaux burins  ................................. 157
Ciseaux coupe-fi l .............................. 158
Ciseaux gynécologiques ..................... 43
Ciseaux intestinaux  .......................... 179
Ciseaux monopolaires ....................... 214
Ciseaux nasaux ................................... 38
Ciseaux pour fi stules KELLY ............... 13
Ciseaux utérins ................................... 44
Ciseaux vasculaires ....................... 47-48
COLLIN DUVAL pinces á saisir ........... 56
COLLIN 

 instruments pour les agrafes ....... 132
COLLIN pince tire langue .................... 90
COLLIN pinces pour saisir le tissu ...... 84
COLLIN 
 spéculums électriquement isolés 213
COLLIN spéculums vaginaux ............ 143
COLLIN-HARTMANN écarteurs ........ 110
CONE  (ADSON BABY) 
 écarteurs autostatiques ............... 117
Costotomes ...................................... 152
Couteau cérébrale ............................ 178
Couteaux à amputation 
 et couteaux à cartilage .................... 7
Couteaux à autopsie et à cerveaux  .. 178
Couteaux à dissection  ..................... 179
CRAFOORD pinces à sutures ............. 79
CRILE BABY 
 pinces hémostatiques ................... 69
CRILE pinces hémostatiques .............. 69
CRILE-WOOD porte-aiguilles ............ 126
Crochets écarteurs ............................ 104
Cuillère pour l’utérus ......................... 141
Cuillères tranchantes ........................ 154
Curettes pour biopsie uterine ............ 141
Curettes utérines ............................... 140
CUSCHING pinces à dissection .......... 52
CUSCHING pinces chirurgicales ......... 55
CUSCO spéculums 
 électriquement isolés .................. 212
CUSCO spéculums vaginaux ............ 142

DANDY pinces hémostatiques ............ 71
DARTIGUES pinces pour l’abaissement 
 de col de l’utérus ......................... 145
DE BAKEY ciseaux vasculaires ........... 48
DE BAKEY pinces atraumatiques ........ 57
DE BAKEY pinces hémostatiques
 atraumatiques BULLDOG .............. 65
DE BAKEY porte-aiguilles ................. 127
DEAVER ciseaux à chirurgie ................ 12
DEAVER écarteurs ..................... 114-115
DEJERINE marteau à refl ex  .............. 174
DERF porte-aiguilles ......................... 125
DESMARRES écarteurs .................... 105
DIEFFENBACH 
 pinces hémostatiques BULLDOG .. 64
DIETRICH HEGEMANN 
 ciseaux vasculaires ....................... 48
Dilatateurs utérins  ............................ 144
DOUGLAS pinces à épiler ................... 61
DOYEN ciseaux gynécologiques ......... 43
DOYEN écarteurs .............................. 111
DOYEN pinces à champs .................... 85
DOYEN pinces intestinales ................. 77
DUBOIS ciseaux utérins ...................... 44
DURANTE pinces á saisir .................... 56
DUVAL pinces á saisir ......................... 56
DUVAL pinces intestinales .................. 77
Dynamomètre .................................... 175

A

B

C

D

INDEX D’INSTRUMENTS DE CHIRURGIE 



INDEX D’INSTRUMENTS DE CHIRURGIE 

Écarteurs.................................... 104-120
Écarteurs autostatiques .................... 116
Écarteurs endocervicaux ................... 144
Électrodes gélifi ées usage unique ....... 203
Électrodes monopolaires 
 autoclavables .............................. 206
Électrodes monopolaires 
 usage unique ........................ 204-205
ENGEL instrument à plâtre .................. 31
Éponge abrasive ............................... 206
EPPENDORF 
 pinces à biopsie utérine .............. 148
ESMARCH ciseaux à pansement ........ 33
Étrier pour extension ......................... 157

FARABEUF écarteurs ........................ 108
FAURE pinces à biopsie utérine ........ 147
FAURE pinces pour l’abaissement 
 de col de l’utérus ......................... 146
FEILCHENFELD 
 pinces á échardes ......................... 60
FERGUSSON ciseaux à chirurgie ........ 13
FERGUSSON tubes d’aspiration ....... 101
FOERSTER pinces porte-tampons ...... 88
FOMON ciseaux nasaux ..................... 38
FRAZIER crochets écarteurs ............. 104
FRAZIER tubes d’aspiration .............. 101
FRIEDMANN pinces gouges  ............ 161

GELPI écarteurs autostatiques.......... 117
GEMINI pinces à sutures ..................... 82
GERALD pinces à dissection .............. 52
GERALD pinces chirurgicales ............. 55
GILLIES crochets écarteurs .............. 104
GILLIES pinces chirurgicales .............. 53
GILLIES porte-aiguilles ..................... 128
GIL-VERNET écarteurs ...................... 105
GLOVER pinces hémostatiques 
 atraumatiques BULLDOG .............. 65
GLUCK costotome ............................ 152
GOLDMANN FOX 
 ciseaux à gencive .......................... 40
GOOD ciseaux à amygdale  ................ 39
GOSSET écarteurs autostatiques ..... 119
Gouges ............................................. 157
GOURDET cuillère pour l’utérus ........ 141
GRAEVE spéculums vaginaux ........... 143
GRAVES 
 spéculums électriquement isolés 212
GRAZIL ciseaux à chirurgie ................. 12
GROSS-MAIER 
 pinces à pansements et  à polypes 87
GRUENWALD (JANSEN) 
 pinces baïonnettes ........................ 59
GUTHRIE crochets écarteurs ............ 104

HABERER spatules abdominales ...... 121
HALSEY porte-aiguilles ..................... 125
HALSTEAD MOSQUITO 
 pinces hémostatiques ................... 71
HARTAMANN-HALLE 
 spéculums nasaux ....................... 166
HARTMANN abaisse-langues  .......... 170
HARTMANN pinces auriculaires ........ 169
HARTMANN pinces hémostatiques ..... 68
HARTMANN sondes auriculaires ....... 101
HARTMANN 
 spéculums auriculaires ................ 169
HEANEY pinces pour l’abaissement
 de col de l’utérus ......................... 145
HEATH maillet ................................... 155
HEISS pinces à sutures ....................... 81
HEISTER ouvre-bouches ..................... 91
HENNING instrument à plâtre ............. 31 
HOCHSNER-KOCHER 
 pinces hémostatiques ................... 67
HUNTER pinces á echardes ................ 61
Hystéromètre .................................... 150
Hystéromètres du col de l’utérus ...... 150

Instruments à plâtre ....................... 31-32
Instruments à suture ......................... 132
Instruments 
 pour poser les agrafes ................. 132
IRIS ciseaux à iridectomie ................... 36

JANSEN (GRUENWALD) 
 pinces baïonnettes ........................ 59
JEWELER pinces bipolaires 
 “Fiche Européenne”..................... 208
JOHN-HOPKINS 
 pinces hémostatiques BULLDOG .. 64
JONES pinces à champs .................... 85
JOSEPH ciseaux à dissection ............. 20

KAZANJIAN 
 pinces coupantes à os ................ 160
KELLY ciseaux à incision .................... 13
KELLY écarteurs ................................ 113
KELLY pinces à placenta 
 et à avortement ........................... 139
KELLY pinces à sutures....................... 80
KELLY pinces hémostatiques .............. 68
KILLIAN spéculums nasaux .............. 167
KILNER crochets écarteurs ............... 104
KILNER RAGNELL 
 ciseaux à dissection ...................... 20
KLEMMER (ROCHESTER-PEAN) 
 pinces hémostatiques ................... 66
KOCHER (HOCHSNER-KOCHER) 
 pinces hémostatiques ................... 67

KOCHER DELICATE 
 pinces hémostatiques ................... 67
KOCHER-LANGENBEK écarteurs ..... 111
KOGAN écarteurs endocervicaux ..... 144

LABORDE dilatateur trachéal ............ 168
LAGRANGE ciseaux à gencive ............ 40
LAHEY (SWEET) pinces à sutures ....... 79
LAMBOTTE osteotome ..................... 156
Lames de bistouris 
 stérile usage unique ........................ 4
Lampe diagnostique ......................... 185
LANGENBECK couteaux à amputation 
 et couteaux à cartilage .................... 7
Laryngoscope-lames 
 à usage unique .............................. 96
Laryngoscope 
 à éclairage standard ................. 92-93
Laryngoscope à fi bre optique ........ 94-95
LERICHE pinces hémostatiques ......... 68
LEXER BABY  ciseaux à dissection ..... 20
LEXER ciseaux à dissection ................ 19
Ligateurs pour hémorroïdes .............. 135
LISTER ciseaux à pansement.............. 33
LISTON couteaux à amputation
 et couteaux à cartilage .................... 7
LISTON pinces coupantes à os ......... 160
LITTAUER ciseaux à ligature ............... 30
LOCKLIN ciseaux à gencive ................ 40
LORENZ  ciseaux à pansement .......... 33
LORNA pinces à champs .................... 85
LUCAE crochets écarteurs ................ 105
LUCAE pinces baïonnettes ................. 59
LUER pinces gouges ........................ 161

MAGILL pinces à intubation ................ 90
MAIER 
 pinces à pansements et à polypes 87
Maillets ............................................. 155
Manches pour bistouris...................... 2-3
Manches pour bistouris 
 électriques ................................... 202
Manches pour bistouris, 
 lames de bistouris ........................... 1
Marteaux à refl ex  ............................. 174
MARTIN pelvimètre ........................... 150
MASSON porte-aiguilles ................... 128
MATHIEU écarteurs ........................... 109
MATHIEU porte-aiguilles ................... 129
MAUNDER ouvre-bouches .................. 91
MAYFIELD (ZAUFAL-JANSEN) 
 pinces gouges  ............................ 162
MAYO ciseaux à dissection ................. 16
MAYO HEGAR porte-aiguilles ........... 124
MAYO NOBLE ciseaux à dissection .... 18
MAYO STILLE 
 ciseaux à dissection ...................... 17
MC INDOE pinces à dissection ........... 50
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MC.GIVNEY pince 
 pour saisir hémorroïdes ............... 135
McINDOE pinces monopolaires  ....... 210
McPERSON pinces bipolaires 
 “Fiche Européenne”..................... 208
MEAD pinces gouges  ....................... 161
METZENBAUM BABY 
 ciseaux à dissection ...................... 21
METZENBAUM 
 ciseaux à dissection ............22-23-25
METZENBAUM DELICATE 
 ciseaux à dissection ................. 26-27
METZENBAUM FINE 
 ciseaux à dissection ...................... 24
MICHEL instruments 
 pour les agrafes ........................... 132
MICRO ADSON 
 pinces chirurgicales ....................... 54
MICRO MOSQUITO 
 pinces hémostatiques ................... 70
Micro-ciseaux ..................................... 46
MIDDELDORPF écarteurs ................. 112
MIDDELDORPF GIGANTE 
 écarteurs ..................................... 112
MIKULICZ écarteurs ......................... 113
MINI FRIEDMANN pinces gouges  .... 161
MINI LAMBOTTE osteotome ............. 156
Miroirs frontaux  ................................ 184
Miroirs laryngés ................................. 171
MIXTER ciseaux à chirurgie ................ 12
MIXTER pinces à sutures .................... 80
MOLLISON écarteurs autostatiques.. 117
MOLT ouvre-bouches .......................... 91
MOSQUITO DANDY 
 pinces hémostatiques ................... 71
MOSQUITO pinces hémostatiques ..... 70
MUNCHEN 
 curettes pour biopsie utérine ....... 141
MUSEAUX pinces pour l’abaissement 
 de col de l’utérus ......................... 146

NORTHBERT ciseaux à ligature .......... 30
NOVAK 
 curettes pour biopsie utérine ....... 141
NUBOER tubes d’aspiration .............. 101

O’ CONNOR crochets écarteurs ....... 104
OLSER-HEGAR  porte-aiguilles ........ 127
OMBREDANNE maillet ...................... 155
Ophthalmoscope .............................. 183
Osteotomes ...................................... 156
Otoscope  ......................................... 182
Ouvre-bouches ................................... 91

PARKER-LANGENBEK écarteurs ...... 109
PEAN pinces hémostatiques 
 punta oliva ..................................... 69

PEAN DELICATE 
 pinces hémostatiques ................... 66
Pelvimètre ......................................... 150
PENNINGTON  
 pinces pour saisir le tissu .............. 84
PINARD stéthoscope foetaux............ 150
Pince pour la cloison nasale ............... 38
Pince pour ouvrir 
 les bouteilles d’infusion ................. 98
Pince pour saisir hémorroïdes ........... 135
Pince tire langue ................................. 90
Pinces ................................................. 49
Pinces à  avortement ........................ 139
Pinces à biopsie utérine ............. 146-149
Pinces à champs ................................. 85
Pinces à déchets ................................. 98
Pinces à dissection ........................ 50-52
Pinces á échardes .......................... 60-61
Pinces à épiler .................................... 61
Pinces à intubation ............................. 90
Pinces à pansements .......................... 87
Pinces à placenta ............................. 138
Pinces à polypes ................................. 87
Pinces à saisir ..................................... 56
Pinces à stérilisation ........................... 98
Pinces atraumatiques.......................... 57
Pinces auriculaires ............................ 169
Pinces avec loupe ............................... 60
Pinces baïonnettes .............................. 59
Pinces bipolaires 
 “Fiche Européenne”.............. 208-209
Pinces chirurgicales ....................... 53-55
Pinces coudées ................................... 58
Pinces coupantes à os ...................... 160
Pinces gouges  ................................. 161
Pinces hémostatiques ......................... 64
Pinces horloger ................................... 60
Pinces intestinales .............................. 76
Pinces intestinales, 
 à disséquer et à sutures ................ 75
Pinces monopolaires  ................. 210-211
Pinces porte-tampons ......................... 88
Pinces pour l’abaissement 
 de col de l’utérus ......................... 145
Pinces pour saisir le tissu ................... 84
Pinces presse-tube ............................. 86
Plateaux pour instruments ................ 193
Poissonniers  .................................... 192
Porte-aiguilles ............................ 124-130
Porte-coton ....................................... 100
POTTS SMITH pinces à dissection ..... 52
POTTS-SMITH
 pinces chirurgicales ....................... 55
PRINCE ciseaux à amigdale ................ 39

Rachiotome....................................... 178
RAMPLEY pinces porte-tampons ....... 88
Règle autoclavable ............................ 175
REINER couteau à plâtre ..................... 31

REVERDIN instruments à suture ....... 132
REVERDIN spatules abdominales ..... 121
RICHARDSON EASTMAN 
 écarteurs ..................................... 113
RICHTER ciseaux à chirurgie .............. 13
ROBERTS pinces à sutures ................. 78
ROCHESTER-CARLMAT 
 pinces hémostatiques ................... 72
ROCHESTER-PEAN (KLEMMER) 
 pinces hémostatiques ................... 66
ROUX écarteurs ................................ 110
RUDD ligateurs pour hémorroïdes .... 135
RUMEL pinces à sutures ..................... 81
RUSKIN LISTON 
 pinces coupantes à os ................ 160
RUSKIN pinces gouges .................... 162
RUSSIAN pinces à saisir ..................... 56
RYDER porte-aiguilles ....................... 127

SAROT pinces à sutures ..................... 78
SAUERBRICH pinces à déchets ......... 98
SCHNIDT pinces hémostatiques ......... 73
SCHROEDER pinces pour l’abaissement 
 de col de l’utérus ......................... 145
SCHUBERT pinces à biopsie utérine 147
SCHUMACHER 
 pinces à biopsie utérine .............. 148
Scie à plâtre oscillante ........................ 34
SEMKEN  pinces chirurgicales ............ 53
SEMKEN pinces à dissection .............. 50
SENN-MILLER écarteurs ................... 107
SIEBOLD ciseaux utérins .................... 44
SIMS (BODEN HAMMER) 
 spéculums rectaux ...................... 134
SIMS ciseaux utérins .......................... 44
SIMS curettes utérins ........................ 140
SIMS hystéromètre ........................... 150
SIMS spéculums rectaux .................. 134
SIMS spéculums vaginaux ................ 143
Sondes.............................................. 100
Sondes auriculaires ........................... 101
Sondes et stylets .............................. 100
Spatules ............................................ 121
Spatules abdominales ....................... 121
Spatules malléables .......................... 121
Spéculums auriculaires ..................... 169
Spéculums 
 électriquement isolés ........... 212-213
Spéculums nasaux ..................... 166-167
Spéculums rectaux ........................... 134
Spéculums vaginaux .................. 142-143
SPENCER ciseaux à ligature ............... 30
STENBERG écarteur  ........................ 170
Stéthoscope............................... 186-187
Stéthoscope foetaux ......................... 150
STILLE ciseaux burins ...................... 157
STILLE gouges .................................. 157
STILLE instrument à plâtre .................. 32
STILLE-LUER pinces gouges ............ 162
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STILLE-RUSKIN pinces gouges  ....... 162
Strabisme-Ciseaux à strabisme .......... 37
Stylets ............................................... 100
SWEET (LAHEY) pinces à sutures ....... 79

TAYLOR marteau à refl ex  ................. 174
TEALE pinces pour l’abaissement 
 de col de l’utérus ......................... 145
Tensiomètres .............................. 188-189
Thermocautère à usage unique ......... 215
TIECK-HALLE 
 spéculums nasaux ....................... 166
TISCHLER-MORGAN 
 pinces à biopsie utérine .............. 149
TOBOLD abaisse-langues  ................ 170
TOHOKU pinces à champs ................. 85
Trachéotomie .................................... 168
Trocarts ............................................. 168
TROELTSCH pinces coudées .............. 58
Tubes d’aspiration ............................. 101
TUFFIER spatules abdominales ........ 121
TURNER-WARWICK  
 ciseaux monopolaires .................. 214

UCKERMANN trocarts ...................... 168
ULRICH pinces à pansements 
 et à polypes ................................... 87
UNIVERSAL ciseaux à pansement ...... 33
UNIVERSAL ciseaux coupe-fi l ........... 158

VIRCHOW burin casse-crâne  ........... 180
VIRCHOW couteau cérébrale  ........... 178
VIRCHOW couteaux à dissection  ..... 179
VOLKMANN cuillères tranchantes ..... 154
VOLKMANN écarteurs ...................... 107
VOLTOLINI spéculums nasaux .......... 166

WALB couteau cérébrale  ................. 178
WAUGH  pinces chirurgicales ............. 53
WAUGH pinces à dissection ............... 50
WEITLANER écarteurs autostatiques 116
WERTHEIM ciseaux gynécologiques .. 43
WESCOTT micro-ciseaux .................... 46
WICKSTROEM pinces à sutures ......... 82
WILLINGER cuillères tranchantes ..... 154
WINTER pinces à placenta 
 et à avortement ........................... 138
WOLF instrument à plâtre ................... 31

YEOMAN 
 pince pour la biopsie rectale ....... 134

ZAUFAL-JANSEN (MAYFIELD) 
 pinces gouges  ............................ 162
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Abrebocas ..............................................91
Accesorios de acero inoxidable ... 192-193
ADSON BABY (CONE) 
 separadores autoestáticos ............117
ADSON BRAWN pinzas quirúrgicas .......54
ADSON MICRO pinzas de disección .....51
ADSON pinzas de disección ..................51
ADSON pinzas hemostáticas .................73
ADSON pinzas quirúrgicas .....................54
ADSON
 pinzas quirúrgicas monopolares ....210
ALEXANDER
 pinzas para biopsia uterina............148
ALLIS pinzas para intestinos ..................76
Anillos de goma para ligaduras ............135
Autopsia y anatomia  ............................177

BABCOK pinzas para intestinos.............76
BABINSKY martillo de percusión  ........174
BABY ADSON pinzas para suturas ........80
BABY HEGEMANN tijeras vasculares ....48
BABY MIXTER pinzas para suturas........82
BABY-BALFOUR 
 separadores autoestáticos ............120
BABY-TISCHLER 
 pinzas para biopsia uterina............149
BACKHAUS pinzas de campo ...............85
BALFOUR
 separadores autoestáticos ............120
BECKMAN-ADSON
 separadores autoestáticos ............118
BECKMAN-EATON 
 separadores autoestáticos ............118
BEEBEE tijeras para cortar alambre .....158
BENGOLEA pinzas hemostáticas ..........72
BERGER pinzas para biopsia uterina ...149
BERGMANN bisturí ..................................6
BERGMANN  martillo ...........................155
BERGMANN tijeras para vendajes .........33
BERNHARD pinzas de campo ...............85
BETHUNE costótomo...........................152
BEYER pinzas gubias  ..........................162
Biopsia rectal ........................................134
BIRKETT pinzas hemostáticas ...............73
Bisturíes estériles  desechables ...............5
Bisturíes para operaciones .......................6
BODEN HAMMER (SIMS) 
 espéculos rectales .........................134
BOETTCHER tijeras para amigdalas ......39
BONNEY pinzas quirúrgicas ..................55
BOZEMANN pinzas para tapones ..........88
BRAUN-STADLER 
 tijeras para perineales......................42
BRUENINGS espátula bucal ................170
BRUNS instrumental para yeso..............32
BRUNETTI
 cinceles para  la columna vertebral  180

BRUNNER costótomo ..........................152
BUCK martillo de percusión  ................174
BULLDOG pinzas hemostáticas .............64
BULLDOG pinzas hemostáticas 
 atraumáticas ....................................65
BUSCH  tijeras para cordon umbilical ....42

Cables de silicona 
 para electrobisturí ...................203,207
Cables para pinzas 
 monopolares y bipolares ...............207
Cajas para esterilización .............. 196-199
Cajas con tapa para instrumentos .......192
CAPLAN pinza para el tabique nasal .....38
CASTROVIEJO porta-agujas ................130
CHAPUT pinzas para intestinos .............76
CHEATLE pinzas de esterilización ..........98
Cincel rompe craneo ............................180
Cinceles  ...............................................157
Cinceles para  la columna vertebral .....180
Cirugía de alta frecuencia ............. 202-214
COLLIN DUVAL pinzas para coger ........56
COLLIN Espéculos aislados .................213
COLLIN espéculos vaginales ...............143
COLLIN instrumentos para agrafes ......132
COLLIN pinza tiralengua ........................90
COLLIN pinzas para coger tejidos .........84
COLLIN-HARTMANN separadores ......110
CONE (ADSON BABY) 
 separadores autoestáticos ............117
Costótomos ..........................................152
CRAFOORD pinzas para suturas ...........79
CRILE BABY pinzas hemostáticas .........69
CRILE pinzas hemostáticas ...................69
CRILE-WOOD porta-agujas .................126
Cucharillas cortantes ............................154
Cucharillas uterinas  .............................141
Cuchillo para cerebro ...........................178
Cuchillos para amputación y cartilagine ..7
Cuchillos para disección  .....................179
Cuchillos para órganos y cerebro ........178
Curetas para biopsia uterina ................141
Curetas uterinas ...................................140
CUSCHING pinzas de disección ............52
CUSCHING pinzas quirúrgicas ..............55
CUSCO espéculos aislados .................212
CUSCO espéculos vaginales ...............142

DANDY pinzas hemostáticas .................71
DARTIGUES pinzas para coger
 el cuello del útero ..........................145
DE BAKEY pinzas de disección
 atraumáticas ....................................57
DE BAKEY pinzas hemostáticas 
 atramáuticas BULLDOG ..................65
DE BAKEY porta-agujas .......................127
DE BAKEY tijeras vasculares .................48
DEAVER  tijeras para cirugía ..................12

DEAVER separadores  .................. 114-115
DEJERINE martillo de percusión ..........174
DERF porta-agujas ...............................125
DESMARRES separadores  ..................105
DIEFFENBACH pinzas hemostáticas
BULLDOG ..............................................64
DIETRICH HEGEMANN 
 tijeras vasculares .............................48
Dilatadores uterinos  ............................144
Dinamómetro ........................................175
DOUGLAS pinzas depilatorias ...............61
DOYEN pinzas de campo .......................85
DOYEN pinzas para intestinos ...............77
DOYEN separador ................................111
DOYEN tijeras ginecológicas .................43
DUBOIS tijeras uterinas ..........................44
DURANTE pinzas para coger .................56
DUVAL pinzas para coger ......................56
DUVAL pinzas para intestinos ................77

Electrocauterio desechable ..................215
Electrodo desechable con gel ..............203
Electrodos monopolares 
 desechables .......................... 204-205
Electrodos monopolares, 
 autoclavables .................................206
ENGEL  instrumental para yeso .............31
EPPENDORF pinzas para 
 biopsia uterina ...............................148
ESMARCH tijeras para vendajes ............33
Espátula bucal ......................................170
Espátulas abdominales ........................121
Espátulas maleables ............................121
Espéculos aislados ....................... 212-213
Espéculos auriculares ..........................169
Espéculos nasales ........................ 166-167
Espéculos rectales ...............................134
Espéculos vaginales ..................... 142-143
Espejos frontales ..................................184
Espejos laríngeos .................................171
Esponja abrasiva ..................................206
Estetoscopios ............................... 186-187
Estetoscopios fetales ...........................150
Estiletes ................................................100
Estribo para extensión..........................157

FARABEUF separadores  .....................108
FAURE pinzas para biopsia uterina ......147
FAURE pinzas para coger 
 el cuello del útero ..........................146
FEILCHENFELD pinzas para espinas .....60
FERGUSSON tijeras para cirugía ...........13
FERGUSSON tubos de aspiración .......101
FOERSTER pinzas para tapones ...........88
FOMON tijeras nasales ..........................38
FRAZIER ganchos separadores ...........104
FRAZIER tubos de aspiración ..............101
FRIEDMANN pinzas gubias .................161
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Ganchos separadores ..........................104
GELPI separadores autoestáticos ........117
GEMINI pinzas para suturas ...................82
GERALD pinzas de disección ................52
GERALD pinzas quirúrgicas ...................55
GILLIES ganchos separadores .............104
GILLIES pinzas quirúrgicas ....................53
GILLIES porta-agujas ...........................128
GIL-VERNET separadores  ...................105
GLOVER pinzas hemostáticas 
 atramáuticas BULLDOG ..................65
GLUCK costótomo ...............................152
GOLDMANN FOX tijeras para encías .....40
GOOD tijeras para amigdalas .................39
GOSSET separadores autoestáticos....119
GOURDET cucharillas uterinas  ...........141
GRAEVE espéculos vaginales ..............143
GRAVES espéculos aislados ................212
GRAZIL tijeras para cirugía ....................12
GROSS-MAIER pinzas 
 para vendajes y pólipos ...................87
GRUENWALD (JANSEN) 
 pinza de bayoneta ...........................59
Gubias ..................................................157
GUTHRIE ganchos separadores ..........104

HABERER espátulas abdominales .......121
HALSEY porta-agujas ..........................125
HALSTEAD MOSQUITO 
 pinzas hemostáticas ........................71
HARTMANN-HALLE 
 espéculos nasales .........................166
HARTMANN espátula bucal  ................170
HARTMANN espéculos auriculares ......169
HARTMANN pinzas auriculares ............169
HARTMANN pinzas hemostáticas ..........68
HARTMANN sondas auriculares ..........101
HEANEY pinzas para coger 
 el cuello del útero ..........................145
HEATH martillo .....................................155
HEISS pinzas para suturas .....................81
HEISTER abrebocas ...............................91
HENNING instrumental para yeso ..........31
Hervedores  ..........................................192
Histerómetros uterinos .........................150
HOCHSNER-KOCHER
 pinzas hemostáticas ........................67
Hojas de bisturí estériles  desechables ....4
HUNTER pinzas para espinas ................61

Imán oftálmico con asa ..........................61
Instrumental para yeso ..................... 31-32
Instrumentos para aplicar agrafes ........132
Instrumentos para sutura .....................132
IRIS tijeras para iridectomia ...................36

JANSEN (GRUENWALD) 
 pinza de bayoneta ...........................59
JEWELER pinzas quirúrgicas bipolares
 “conexión europea” .......................208
JOHNS-HOPKINS pinzas hemostáticas 
BULLDOG ..............................................64
JONES pinzas de campo .......................85
JOSEPH tijeras para disección ..............20

KAZANJIAN pinzas cortantes 
 para huesos ...................................160
KELLY  tijeras para incisión ....................13
KELLY pinzas hemostáticas ...................68
KELLY pinzas para placenta y aborto ..139
KELLY pinzas para suturas .....................80
KELLY separadores  .............................113
KILLIAN espéculos nasales ..................167
KILNER ganchos-separadores .............104
KILNER RAGNELL 
 tijeras para disección .......................20
KLEMMER (ROCHESTER-PEAN) 
 pinzas hemostáticas ........................66
KOCHER (HOCHSNER-KOCHER) 
 pinzas hemostáticas ........................67
KOCHER DELICATE 
 pinzas hemostáticas ........................67
KOCHER-LANGENBEK
 separadores  ..................................111
KOGAN separadores 
 endocervicales ...............................144

LABORDE dilatadores 
 para la traqueotomía .....................168
LAGRANGE tijeras para encías ..............40
LAHEY (SWEET) pinzas para suturas .....79
LAMBOTTE osteotomo ........................156
Lámpara diagnostica  ...........................185
LANGENBECK cuchillos para 
 amputación y cartilagine ...................7
Laringoscopio luz convencional ....... 92-93
Laringoscopio-palas desechables .........96
Laringoscopio de fi bra óptica........... 94-95
LERICHE pinzas hemostáticas ...............68
LEXER BABY tijeras para disección .......20
LEXER tijeras para disección .................19
Ligadores hemorroidales ......................135
LISTER tijeras para vendajes .................33
LISTON cuchillos para 
 amputación y cartilagine ...................7
LISTON pinzas cortantes para huesos .160
LITTAUER tijeras para hilos ....................30
LOCKLIN tijeras para encías ..................40
LORENZ  tijeras para vendajes ..............33
LORNA pinzas de campo .......................85
LUCAE ganchos separadores ..............105
LUCAE pinza de bayoneta .....................59

LUER pinzas gubias .............................161

MAGILL pinzas de intubación ................90
MAIER pinzas para vendajes y pólipos ..87
Mangos de bisturí ................................. 2-3
Mangos de bisturí, hojas de bisturí ..........1
Mangos para electrobisturí ...................202
Martillos ................................................155
Martillos de percusión  .........................174
MARTIN pelvimetro ..............................150
MASSON porta-agujas .........................128
MATHIEU porta-agujas .........................129
MATHIEU separadores  ........................109
MAUNDER abrebocas ............................91
MAYFIELD (ZAUFAL-JANSEN) 
 pinzas gubias  ................................162
MAYO HEGAR porta-agujas .................124
MAYO NOBLE tijeras para disección .....18
MAYO tijeras para disección ..................16
MAYOSTILLE tijeras para disección .......17
MC INDOE pinzas de disección .............50
MC. GIVNEY pinza para 
 agarrar hemorroïdes ......................135
McINDOE pinzas quirúrgicas 
 monopolares ..................................210
McPERSON pinzas quirúrgicas 
 bipolares “conexión europea” .......208
MEAD pinzas gubias  ...........................161
METZENBAUM BABY 
 tijeras para disección .......................21
METZENBAUM DELICATE 
 tijeras para disección ................. 26-27
METZENBAUM FINE 
 tijeras para disección .......................24
METZENBAUM
 tijeras para disección ................. 22-25
MICHEL instrumentos para agrafes .....132
MICRO ADSON pinzas quirúrgicas ........54
MICRO MOSQUITO 
 pinzas hemostáticas ........................70
Micro-tijeras ...........................................45
MIDDELDORPF GIGANTE 
 separadores  ..................................112
MIDDELDORPF separadores  ..............112
MIKULICZ separadores  .......................113
MINI FRIEDMANN pinzas gubias  ........161
MINI LAMBOTTE osteotomo ................156
MIXTER pinzas para suturas ..................80
MIXTER tijeras para cirugía ....................12
MOLLISON
 separadores autoestáticos ............117
MOLT abrebocas ....................................91
MOSQUITO DANDY 
 pinzas hemostáticas ........................71
MOSQUITO pinzas hemostáticas ..........70
MUNCHEN curetas para 
 biopsia uterina ...............................141
MUSEAUX pinzas para coger 
 el cuello del útero ..........................146
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NORTHBENT tijeras para hilos ...............30
NOVAK curetas para 
 biopsia uterinas  ............................141
NUBOER tubos de aspiración ..............101

O’ CONNOR ganchos separadores .....104
Oftalmoscopio  .....................................183
OLSEN-HEGAR porta-agujas ...............127
OMBREDANNE martillo........................155
Osteotomos ..........................................156
Otoscópio  ............................................182

PARKER-LANGENBEK 
 separadores  ..................................109
PEAN pinzas hemostáticas con 
 punta en forma de oliva ...................69
PEAN DELICATE 
 pinzas hemostáticas ........................66
Pelvimetro .............................................150
PENNINGTON pinzas para 
 coger tejidos ....................................84
PINARD estetoscopios fetales .............150
Pinza de bayoneta ..................................59
Pinza para abrir botellas de infusión ......98
Pinza para agarrar hemorroïdes ...........135
Pinza para desechos ..............................98
Pinza para el tabique nasal ....................38
Pinza tiralengua ......................................90
Pinzas .....................................................49
Pinzas acodadas ....................................58
Pinzas auriculares.................................169
Pinzas cierra-tubos ................................86
Pinzas con lupa ......................................60
Pinzas cortantes para huesos ..............160
Pinzas de campo ....................................85
Pinzas de disección.......................... 50-52
Pinzas de disseccion atraumáticas ........57
Pinzas de estérilización ..........................98
Pinzas de intubación ..............................90
Pinzas de relojero ...................................60
Pinzas depilatorias .................................61
Pinzas gubias  ......................................161
Pinzas hemostáticas ..............................64
Pinzas para aborto ...............................139
Pinzas para biopsia uterina .......... 146-149
Pinzas para coger ...................................56
Pinzas para coger el cuello del ùtero ...145
Pinzas para coger tejidos .......................84
Pinzas para espinas ......................... 60-61
Pinzas para intestinos ............................76
Pinzas para intestinos, 
 preparación y suturas ......................75
Pinzas para placenta  ...........................138
Pinzas para pólipos ................................87
Pinzas para tapones ...............................88
Pinzas para vendajes  ............................87

Pinzas quirúrgicas ............................ 53-55
Pinzas quirúrgicas bipolares 
 con”conexión europea” ......... 208-209
Pinzas quirúrgicas monopolares .. 210-211
Plicómetro  ...........................................175
Porta-agujas ................................. 124-130
Porta-algodones ...................................100
POTTS SMITH pinzas de disección .......52
POTTS-SMITH pinzas quirúrgicas .........55
PRINCE tijeras para amigdalas ..............39

RAMPLEY pinzas para tapones .............88
Raquiótomo ..........................................178
Regla graduada autoclavable ...............175
REINER cuchillo para yeso .....................31
REVERDIN espátulas abdominales ......121
REVERDIN instrumentos para sutura ...132
RICHARDSON EASTMAN 
 separadores  ..................................113
RICHTER  tijeras para cirugía .................13
ROBERTS pinzas para suturas ..............78
ROCHESTER-CARMALT 
 pinzas hemostáticas ........................72
ROCHESTER-PEAN (KLEMMER) 
 pinzas hemostáticas ........................66
ROUX separadores  ..............................110
RUDD ligadores hemorroidales ............135
RUMEL pinzas para suturas ...................81
RUSKIN LISTON 
 pinzas cortantes para huesos .......160
RUSKIN pinzas gubias  ........................162
RUSSIAN pinzas para coger ..................56
RYDER porta-agujas ............................127

SAROT pinzas para suturas ...................78
SAUERBRICH pinza para desechos ......98
SCHNIDT pinzas hemostáticas ..............73
SCHROEDER pinzas para coger 
 el cuello del útero ..........................145
SCHUBERT pinzas para 
 biopsia uterina ...............................147
SCHUMACHER pinzas para 
 biopsia uterina ...............................148
SEMKEN  pinzas quirúrgicas ..................53
SEMKEN pinzas de disección ................50
SENN-MILLER separadores  ................107
Separadores  ................................ 104-120
Separadores autoestáticos ..................116
Separadores endocervicales ................144
SIEBOLD tijeras uterinas ........................44
Sierra oscilante para yeso ......................34
SIMS (BODEN HAMMER ) 
 espéculos rectales .........................134
SIMS curetas uterinas ..........................140
SIMS espéculos rectales ......................134
SIMS espéculos vaginales ...................143
SIMS histerómetro ................................150
SIMS tijeras uterinas ..............................44

Sondas  ................................................100
Sondas auriculares ...............................101
Sondas y estiletes ................................100
SPENCER tijeras para hilos ....................30
STERNBERG separador  ......................170
STILLE cinceles  ...................................157
STILLE cubia ........................................157
STILLE instrumental para yeso ..............32
STILLE-LUER pinzas gubias  ...............162
STILLE-RUSKIN pinzas gubias  ...........162
SWEET (LAHEY) pinzas para suturas .....79

TAYLOR martillo de percusión  .............174
TEALE pinzas para coger 
 el cuello del útero ..........................145
Tensiómetros ................................ 188-189
TIECK-HALLE espéculos nasales ........166
Tijeras ginecológicas ..............................43
Tijeras intestinales  ...............................179
Tijeras monopolares .............................214
Tijeras nasales ........................................38
Tijeras para amigdalas ...........................39
Tijeras para cirugía ...................................9
Tijeras para cirugía  GRAZIL ..................12
Tijeras para cirugía DEAVER ..................12
Tijeras para cirugía Fergusson ...............13
Tijeras para cirugía KELLY ......................13
Tijeras para cirugía MIXTER  ..................12
Tijeras para cirugía RICHTER .................13
Tijeras para cordon umbilical .................42
Tijeras para cortar alambre ..................158
Tijeras para disección ............................15
Tijeras para disección MAYO .................16
Tijeras para encías .................................40
Tijeras para estrabismo ..........................37
Tijeras para fístulas.................................13
Tijeras para hilos ....................................30
Tijeras para incisión ................................13
Tijeras para iridectomia ..........................36
Tijeras para perineales ...........................42
Tijeras para vendajes .............................33
Tijeras para vendajes y yeso ............ 32-33
Tijeras vasculares ............................. 47-48
Tijeras uterinas .......................................44
TISCHLER-MORGAN pinzas 
 para biopsia uterina .......................149
TOBOLD espátula bucal ......................170
TOHOKU pinzas de campo ....................85
Traqueotomía ........................................168
Trócares ................................................168
TROELTSCH pinzas acodadas ...............58
Tijeras para disección MAYO STILLE .....17
Tubos de aspiración .............................101
TUFFIER espátulas abdominales .........121
TURNER-WARWICK  
 tijeras monopolares .......................214

UCKERMANN trócares.........................168
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ULRICH pinzas para vendajes 
 y para pólipos ..................................87
UNIVERSAL tijeras para vendajes ..........33
UNIVERSAL tijeras para 
 cortar alambre ...............................158

VIRCHOW cincel rompe craneo ...........180
VIRCHOW cuchillo para cerebro ..........178
VIRCHOW cuchillos para disección  ....179
VOLKMANN cucharillas cortantes .......154
VOLKMANN separadores  ....................107
VOLTOLINI espéculos nasales .............166

WALB cuchillo para órganos ................178
WAUGH  pinzas quirúrgicas ...................53
WAUGH pinzas de disección .................50
WEITLANER separadores 
 autoestáticos .................................116
WERTHEIM tijeras ginecológicas ...........43
WESCOTT micro-tijera ...........................46
WICKSTROEM pinzas para suturas .......82
WILLIGER cucharillas cortantes ...........154
WINTER pinzas para 
 placenta y aborto ...........................138
WOLF instrumental para yeso ................31

YEOMAN pinza parabiopsia rectal .......134

ZAUFAL-JANSEN (MAYFIELD) 
 pinzas gubias .................................162
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Abaixa-línguas  .....................................170
Abridor de boca ......................................91
Acessórios de aço inox  .......................192
Adipômetro ...........................................175
ADSON BABY (CONE) 
 afastadores auto-estáticos .............117
ADSON BRAWN pinças cirúrgicas .........54
ADSON MICRO pinças anatómicas .......51
ADSON pinças anatómicas ....................51
ADSON pinças cirúrgicas .......................54
ADSON
 pinças cirúrgicas monopolares .......210
ADSON pinças hemostáticas .................73
Afastadores  ................................. 104-120
Afastadores auto-estáticos ..................116
Afastadores endocervicais ...................144
ALEXANDER
 pinças para biópsia uterina .............148
Alicates para ossos ..............................160
ALLIS pinças para intestinos ..................76
Anéis de borracha para hemorróides ...135
Autópsia e anatomia .............................177

BABCOK pinças para intestinos ............76
BABINSKY martelo de percussão  .......174
BABY ADSON 
 pinças para ligaduras ........................80
BABY HEGEMANN 
 tesouras vasculares ..........................48
BABY MIXTER pinças para ligaduras.....82
BABY-BALFOUR 
 afastadores auto-estáticos .............120
BABY-TISCHLER 
 pinças para biópsia uterina .............149
BACKHAUS pinças de campo ...............85
BALFOUR
 afastadores auto-estáticos .............120
BECKMAN-ADSON
afastadores auto-estáticos ...................118
BECKMAN-EATON 
 afastadores auto-estáticos .............118
BEEBEE tesouras corta fi os .................158
BENGOLEA pinças hemostáticas ..........72
Bergamann bisturi ....................................6
BERGER
 pinças para biópsia uterina .............149
BERGMANN martelo ............................155
BERGMANN
 tesouras para bandagem ..................33
BERNHARD pinças de campo ...............85
BETHUNE costótomo...........................152
BEYER pinças goivas ...........................162
Biópsia retal ..........................................134
BIRKETT pinças hemostáticas ...............73
Bisturi esterilizados descartáveis .............5
Bisturi para operações .............................6
BODEN HAMMER (SIMS) 

 espéculos rectais ............................134
BOETTCHER
 tesouras para amigdalas...................39
BONNEY pinças cirúrgicas ....................55
BOZEMANN pinça porta-tampão ..........88
BRAUN-STADLER 
 tesouras para episiotomia ................42
BRUENINGS abaixa-línguas  ...............170
BRUNS instrumentais para gesso ..........32
BRUNETTI
 cinzéis para a coluna vertebral .......180
BRUNNER costótomo ..........................152
BUCK martelo de percussão  ...............174
BULLDOG pinças hemostáticas ............64
BULLDOG
 pinças hemostáticas atraumáticas ...65
BUSCH
 tesouras para cordão umbilical ........42

Cabos em silicone 
 para bisturis elétricos ......................202
Cabos para bisturi ................................ 2-3
Cabos para bisturi, lâminas para bisturi ...1
Cabos para pinças 
 monopolares e bipolares ................207
Caixas com tampa ...............................192
Caixas para esterilização ............. 196-199
Canetas para bisturis elétricos .............202
CAPLAN pinças para septo nasal ..........38
CASTROVIEJO porta agulhas ..............130
CHAPUT pinças para intestinos .............76
CHEATTLE pinças para esterilização .....98
Cinzéis  .................................................157
Cinzéis para a coluna vertebral ............180
Cinzel de crânio  ...................................180
Cirurgia de alta frequência ........... 202-214
Colher uterina .......................................141
Colheres cortantes ...............................154
Colher uterina .......................................141
COLLIN DUVAL pinças de recolha .........56
COLLIN Espéculos isolados .................213
COLLIN espéculos vaginais .................143
COLLIN instrumentos de clips .............132
COLLIN
pinças de apreensão de tecidos ............84
COLLIN pinças tira-língua ......................90
COLLIN-HARTMANN afastadores  ......110
CONE (ADSON BABY) 
 afastadores auto-estáticos .............117
Costótomos ..........................................152
CRAFOORD pinças para ligaduras ........79
CRILE BABY pinças hemostáticas .........69
CRILE pinças hemostáticas ...................69
CRILE-WOOD porta agulhas ................126
Curetas uterinas ...................................140
CUSCHING pinças anatómicas .............52
CUSCHING pinças cirúrgicas ................55
CUSCO espéculos isolados .................212
CUSCO espéculos vaginais .................142

DANDY pinças hemostáticas .................71
DARTIGUES 
 pinças para colo uterino  ................145
DE BAKEY pinças atraumáticas .............57
DE BAKEY pinças hemostáticas 
 atraumáticas BULLDOG ...................65
DE BAKEY porta agulhas .....................127
DE BAKEY tesouras vasculares .............48
DEAVER afastadores  ................... 114-115
DEAVER tesouras cirúrgicas ..................12
DEJERINE martelo de percussão  ........174
DERF porta agulhas .............................125
Dermatoscópio .....................................184
DESMARRES afastadores  ...................105
DIEFFENBACH
 pinças hemostáticas BULLDOG .......64
DIETRICH HEGEMANN 
 tesouras vasculares ..........................48
Dilatadores uterinos .............................144
Dinamômetro ........................................175
DOUGLAS pinças depilatórias ...............61
DOYEN afastadores .............................111
DOYEN pinças de campo ......................85
DOYEN pinças para intestinos ...............77
DOYEN tesouras ginecológicas .............43
DUBOIS tesouras ...................................44
DURANTE pinças de recolha .................56
DUVAL pinças de recolha .......................56
DUVAL pinças para intestinos ................77

Eletrodos descartáveis 
 pre-gelatinizados ............................203
Eletrodos monopolares 
 autoclaváveis ..................................206
Eletrodos monopolares 
 descartáveis ............................ 204-205
ENGEL instrumentais para gesso ..........31
EPPENDORF
 pinças para biópsia uterina .............148
Esfi gmomanômetro ...................... 188-189
ESMARCH
 tesouras para bandagem ..................33
Espátulas ..............................................121
Espátulas abdominais ..........................121
Espátulas maleáveis .............................121
Espéculos auriculares ..........................169
Espéculos isolados ...................... 212-213
Espéculos nasais .......................... 166-167
Espéculos rectais .................................134
Espéculos vaginais ....................... 142-143
Espelhos frontais ..................................184
Espelhos laríngeos ...............................171
Esponja abrasiva ..................................206
Estetoscópio ................................ 186-187
Estetoscópios fetais .............................150
Estiletes ................................................100
Estribo para tração ...............................157
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Faca para cérebro ................................178
Facas para amputação e cartilagem ........7
Facas para dissecação ........................179
Facas para orgãos e cérebro ...............178
FARABEUF afastadores .......................108
FAURE pinças para biópsia uterina ......147
FAURE pinças para colo uterino ..........146
FEILCHENFELD pinças para lasca ........60
FERGUSSON
 instrumentos de aspiração .............101
FERGUSSON tesouras cirúrgicas ..........13
Fervedores  ...........................................192
FOERSTER pinça porta-tampão ............88
FOMON tesouras nasais ........................38
FRAZIER ganchos afastadores ............104
FRAZIER instrumentos de aspiração ...101
FRIEDMANN pinças goivas ..................161

Ganchos afastadores ...........................104
GELPI afastadores auto-estáticos .......117
GEMINI pinças para ligaduras ................82
GERALD pinças anatómicas ..................52
GERALD pinças cirúrgicas .....................55
GILLIES ganchos afastadores ..............104
GILLIES pinças cirúrgicas ......................53
GILLIES porta agulhas .........................128
GIL-VERNET afastadores  ....................105
GLOVER pinças hemostáticas 
 atraumáticas BULLDOG ...................65
GLUCK costótomo ...............................152
Goivas ..................................................157
GOLDMANN FOX 
 tesouras para gengiva ......................40
GOOD tesouras para amigdalas ............39
GOSSET afastadores auto-estáticos ...119
GOURDET colheres uterinas ................141
GRAEVE espéculos vaginais ................143
GRAVES Espéculos isolados ...............212
GRAZIL tesouras cirúrgicas ...................12
GROSS-MAIER pinças para 
 curativos e para pólipos ...................87
GRUENWALD (JANSEN) 
 pinça baioneta ..................................59
GUTHRIE ganchos afastadores ...........104

HABERER espátulas abdominais .........121
HALSEY porta agulhas .........................125
HALSTEAD MOSQUITO 
 pinças hemostáticas .........................71
HARTAMANN-HALLE 
  espéculos nasais ...........................166
HARTMANN abaixa-línguas .................170
HARTMANN espéculos auriculares ......169
HARTMANN pinças auriculares ...........169
HARTMANN pinças hemostáticas .........68
HARTMANN tubo para otologia ...........101

HEANEY pinças para colo uterino .......145
HEATH martelo .....................................155
HEISS pinças para ligaduras ..................81
HEISTER abridor de boca ......................91
HENNING instrumentais para gesso ......31
Histerômetro .........................................150
Histerômetros uterinos .........................150
HOCHSNER-KOCHER
 pinças hemostáticas .........................67
HUNTER pinças para lasca ....................61

Instrumentais para gesso ................. 31-32
Instrumentos aplicadores de clips .......132
Instrumentos de aspiração ...................101
Instrumentos para sutura .....................132
IRIS tesouras de iridectomia ..................36

JANSEN (GRUENWALD) 
 pinça baioneta ..................................59
JEWELER pinças cirúrgicas bipolares 
 “Conexão Européia” .......................208
JOHN-HOPKINS
 pinças hemostáticas BULLDOG .......64
JONES pinças de campo .......................85
JOSEPH tesouras para dissecção .........20

KAZANJIAN alicates para ossos ..........160
KELLY tesouras para incisão ..................13
KELLY afastadores  ..............................113
KELLY pinças hemostáticas ...................68
KELLY pinças para aborto e placenta ..139
KELLY pinças para ligaduras ..................80
KILLIAN espéculos nasais ....................167
KILNER ganchos afastadores ..............104
KILNER RAGNELL 
 tesouras para dissecção ...................20
KLEMMER (ROCHESTER-PEAN) 
 pinças hemostáticas .........................66
KOCHER (HOCHSNER-KOCHER) 
 pinças hemostáticas .........................67
KOCHER DELICATE 
 pinças hemostáticas .........................67
KOCHER-LANGENBEK
 afastadores .....................................111
KOGAN afastadores endocervicais ......144

LABORDE
 dilatadores para traqueotomia ........168
LAGRANGE tesouras para gengiva........40
LAHEY (SWEET) pinças para ligaduras ..79
LAMBOTTE osteostomo ......................156
Lâminas de bisturi 
 esterilizadas descartáveis ...................4
Lâmpada diagnóstica  ..........................185
LANGENBECK
 faca para amputação e cartilagem .....7

Laringoscópio-lâminas descatáveis .......96
laringoscópio de fi bra óptica ............ 94-95
Laringoscópio de luz convencional .. 92-93
LERICHE pinças hemostáticas ..............68
LEXER BABY tesouras 
 para dissecção..................................20
LEXER tesouras para dissecção ............19
Ligadores de hemorróides ...................135
LISTER tesouras para bandagem ..........33
LISTON alicates para ossos .................160
LISTON faca para amputação 
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